怀来县乡镇人民政府 2022 年部门预算绩效文本

怀来县乡镇人民政府编制 怀来县财政局审核

目 录

第一部分 部门整体绩效目标

一、总体绩效目标	1
二、分项绩效目标	1
三、工作保障措施	1
第二部分 预算项目绩效目标	
1.怀财字【2022】7号 狼山乡 基层政权建设和社区治理绩效目标表	4
2.怀财字【2022】7号 狼山乡 洁净煤补贴资金绩效目标表	5
3.怀财字【2022】7号 狼山乡 垃圾清运经费绩效目标表	6
4.怀财字【2022】7号 狼山乡 社区网格员经费绩效目标表	7
5.怀财字【2022】7号 狼山乡 武装工作经费绩效目标表	8
6.怀财字【2022】7号 狼山乡 乡镇级转移支付绩效目标表	9
7.怀财字【2022】7号 狼山乡 巡河员经费绩效目标表	10
8.怀财字【2022】7号狼山乡 办案及业务绩效目标表	11
9.怀财字【2022】7号狼山乡 防火经费(含六清经费)绩效目标表	12
10.怀财字【2022】7号狼山乡 防汛经费绩效目标表	13
11.狼山乡村干部养老绩效目标表	14
12.狼山乡村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表	15
13.狼山乡村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	16
14.狼山乡村级组织运转经费(离任村干部补贴)绩效目标表	
15.怀财字【2022】7号 土木 京张铁路前广场及迎宾大道环境卫生清理	豊费用
绩效目标表	18
16.怀财字【2022】7号土木土地流转费绩效目标表	19
17.土木镇 怀财字【2022】7号 办案及业务绩效目标表	20
18.土木镇 怀财字【2022】7号 防火经费(含六清经费)绩效目标表	21
19.土木镇 怀财字【2022】7号 防汛经费绩效目标表	22

20.土木镇 怀财字【2022】7号 洁净煤补贴资金绩效目标表	. 23
21.土木镇 怀财字【2022】7号 垃圾清理费绩效目标表	. 24
22.土木镇 怀财字【2022】7号 社区网格员经费绩效目标表	. 25
23.土木镇 怀财字【2022】7号 武装工作专项经费绩效目标表	. 26
24.土木镇 怀财字【2022】7号 乡镇级转移支付绩效目标表	. 27
25.土木镇 怀财字【2022】7号 巡河员经费绩效目标表	. 28
26.土木镇 怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理绩效目标表	. 29
27.土木镇村干部养老绩效目标表	.30
28.土木镇村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表	.31
29.土木镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	. 32
30.土木镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表	. 33
31.土木镇专职化村党组织书记报酬绩效目标表	. 34
32. 怀财字【2022】7号 垃圾清理费 北辛堡镇绩效目标表	. 35
33.村干部养老(北辛堡)绩效目标表	36
34.村级组织运转经费(办公及专项 北辛堡)绩效目标表	. 37
35.村级组织运转经费(北辛堡村干部工资)绩效目标表	. 38
36.村级组织运转经费(离任生活补贴 北辛堡)绩效目标表	. 39
37.怀财字【2022】7号 防汛经费 北辛堡镇绩效目标表	. 40
38.怀财字【2022】7号 防火经费(含六清经费) 北辛堡镇绩效目标表	.41
39.怀财字【2022】7号 巡河员经费 北辛堡镇绩效目标表	. 42
40.怀财字【2022】7号办案及业务 北辛堡镇绩效目标表	. 43
41.怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理 北辛堡镇绩效目标表	.44
42.怀财字【2022】7号洁净煤补贴资金 北辛堡镇绩效目标表	. 45
43.怀财字【2022】7号社区网格员经费 北辛堡镇绩效目标表	. 46
44.怀财字【2022】7号武装工作专项经费 北辛堡镇绩效目标表	. 47
45.怀财字【2022】7号乡镇级转移支付 北辛堡镇 绩效目标表	. 48
46.专职化村党组织书记报酬(北辛堡)绩效目标表	. 49
47. 怀财字【2022】7号新保安镇乡镇级转移支付绩效目标表	. 50

48.]怀财字【2022】7号新保安镇 洁净煤补贴资金绩效目标表	51
49.怀财字【2022】7号新保安镇防火经费(含六清经费)绩效目标表	52
50.怀财字【2022】7号新保安镇垃圾清理费绩效目标表	53
51.怀财字【2022】7号新保安镇巡河员经费绩效目标表	54
52.怀财字【2022】7号新保安镇 办案及业务绩效目标表	55
53.怀财字【2022】7号新保安镇防汛经费绩效目标表	56
54.怀财字【2022】7号新保安镇武装工作专项经费绩效目标表	57
55.新保安镇 专职化村党组织书记报酬绩效目标表	58
56.新保安镇村干部养老绩效目标表	59
57.新保安镇村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表	60
58.新保安镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	61
59.新保安镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表	62
60.怀财字【2022】7号 西八里镇防汛经费绩效目标表	63
61.怀财字【2022】7号西八里镇办案及业务费绩效目标表	64
62.怀财字【2022】7号西八里镇防火经费(含六清经费)绩效目标表	65
63.怀财字【2022】7号西八里镇洁净煤补贴资金绩效目标表	66
64.怀财字【2022】7号西八里镇垃圾清理费绩效目标表	67
65.怀财字【2022】7号西八里镇武装工作专项经费绩效目标表	68
66.怀财字【2022】7号西八里镇乡镇级转移支付绩效目标表	69
67.怀财字【2022】7号西八里镇巡河员经费绩效目标表	70
68.怀财字【2022】7号西八里镇专项经费绩效目标表	71
69.西八里镇村干部养老绩效目标表	72
70.西八里镇村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表	73
71.西八里镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	74
72.西八里镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表	75
73.怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡办案及业务绩效目标表	76
74.怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡防火经费(含六清经费)绩效目标表	77
75.怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡防汛经费绩效目标表	78

76.怀财字【2022】7号鸡鸣驿乡洁净煤补贴资金绩效目标表	79
77.怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡垃圾清理费绩效目标表	80
78.怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡农民土地租金绩效目标表	81
79.怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡武装工作专项经费绩效目标表	82
80.怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡乡镇级转移支付绩效目标表	83
81.怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡巡河员经费绩效目标表	84
82.鸡鸣驿乡村干部养老绩效目标表	85
83.鸡鸣驿乡村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表	86
84.鸡鸣驿乡村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	87
85.鸡鸣驿乡村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表	88
86.鸡鸣驿乡专职化村党组织书记报酬绩效目标表	89
87. 怀财字【2022】7号 防火经费(含六清经费) 大黄庄镇绩效目标表	90
88.大黄庄镇 村干部养老 绩效目标表	91
89.大黄庄镇 村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表	92
90.大黄庄镇 村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表	93
91.大黄庄镇村级组织运转经费(村干部工资)大黄庄镇绩效目标表	94
92.怀财字【2022】7号 办案及业务 大黄庄镇绩效目标表	95
93.怀财字【2022】7号 防汛经费 大黄庄镇绩效目标表	96
94.怀财字【2022】7号 洁净煤补贴资金 大黄庄镇绩效目标表	97
95.怀财字【2022】7号 垃圾清理费 大黄庄镇绩效目标表	98
96.怀财字【2022】7号 武装工作专项经费 大黄庄镇绩效目标表	99
97.怀财字【2022】7号 乡镇级转移支付 大黄庄镇绩效目标表	. 100
98.怀财字【2022】7号大黄庄镇 巡河员经费绩效目标表	. 101
99.东八里乡村干部养老绩效目标表	102
100.东八里乡村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表	. 103
101.东八里乡村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	. 104
102.东八里乡村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表	.105
103.怀财字【2022】7号 办案及业务东八里乡绩效目标表	. 106

104.怀财字【2022】7号 防火经费(含六清经费)东八里乡绩效目标表	107
105.怀财字【2022】7号 防汛经费东八里乡绩效目标表	108
106.怀财字【2022】7号 洁净煤补贴资金东八里乡绩效目标表	109
107.怀财字【2022】7号 垃圾清理费东八里乡绩效目标表	110
108.怀财字【2022】7号 社区网格员经费东八里乡绩效目标表	111
109.怀财字【2022】7号 武装工作专项经费东八里乡绩效目标表	112
110.怀财字【2022】7号乡镇级转移支付东八里乡绩效目标表	113
111.怀财字【2022】7号 巡河员经费东八里乡绩效目标表	114
112.怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理东八里乡绩效目标表	115
113.怀财字[2022]7 号疫情防控经费(沙城镇)绩效目标表	116
114.怀财字【2022】7号 办案及业务 沙城镇绩效目标表	117
115.怀财字【2022】7号 防火经费(含六清经费) 沙城镇绩效目标表	118
116.怀财字【2022】7号 防汛经费 沙城镇绩效目标表	119
117.怀财字【2022】7号 洁净煤补贴资金 沙城镇绩效目标表	120
118.怀财字【2022】7号 垃圾清理费 沙城镇绩效目标表	121
119.怀财字【2022】7号沙城镇村当值书记专职化管理经费绩效目标表	122
120.怀财字【2022】7号 社区网格员经费 沙城镇绩效目标表	123
121.怀财字【2022】7号 武装工作专项经费 沙城镇绩效目标表	124
122.怀财字【2022】7号 乡镇级转移支付 沙城镇绩效目标表	125
123.怀财字【2022】7号 巡河员经费 沙城镇绩效目标表	126
124.怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理 (工资)沙城镇绩效目	
125.怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理沙城镇绩效目标表	
126.怀财字【2022】7 号基层政权建设和社区治理(服务群众经费)沙城镇 绩效目标表	
127.怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理(社区工作经费)沙城镇	-
绩效目标表	
128.沙城镇村干部养老绩效目标表	
129.沙城镇村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表	1.32

130.沙城镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	133
131.沙城镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表	134
132.沙城镇驻村工作组工作经费绩效目标表	135
133.沙城镇专职化村党组织书记报酬绩效目标表	136
134.东花园镇村干部养老绩效目标表	137
135.东花园镇村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表	138
136.东花园镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	139
137.东花园镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表	140
138.东花园镇专职化村党组织书记报酬绩效目标表	141
139.怀财字【2022】7号 东花园镇办案及业务绩效目标表	142
140.怀财字【2022】7号 东花园镇防火经费(含六清经费)绩效目标表	143
141.怀财字【2022】7号 东花园镇防汛经费绩效目标表	144
142.怀财字【2022】7号 东花园镇洁净煤补贴资金绩效目标表	145
143.怀财字【2022】7号 东花园镇垃圾清理费绩效目标表	146
144.怀财字【2022】7号 东花园镇社区网格员经费绩效目标表	147
145.怀财字【2022】7号 东花园镇武装工作专项经费绩效目标表	148
146.怀财字【2022】7号 东花园镇乡镇级转移支付绩效目标表	149
147.怀财字【2022】7号 东花园镇巡河员经费绩效目标表	150
148.怀财字【2022】7号东花园镇基层政权建设和社区治理绩效目标表	151
149.怀财字【2022】7号瑞云观乡办案及业务费绩效目标表	152
150.怀财字【2022】7号瑞云观乡防火经费绩效目标表	153
151.怀财字【2022】7号 瑞云观乡防汛经费绩效目标表	154
152.怀财字【2022】7号瑞云观乡基层政权建设和社区治理绩效目标表	155
153.怀财字【2022】7号瑞云观乡洁净煤补贴资金绩效目标表	156
154.怀财字【2022】7号 瑞云观乡垃圾清理费绩效目标表	157
155.怀财字【2022】7号瑞云观乡贫困乡补助绩效目标表	158
156.怀财字【2022】7号瑞云观乡社区网格员经费绩效目标表	159
157.怀财字【2022】7号瑞云观乡武装工作专项经费绩效目标表	160

158.怀财字【2022】7号 瑞云观乡巡河员经费绩效目标表	161
159.怀财字【2022】7号 瑞云观乡转移支付绩效目标表	162
160.瑞云观乡村干部养老绩效目标表	163
161.瑞云观乡村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表	164
162.瑞云观乡村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	165
163.瑞云观乡村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表	166
164.小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 办案及业务绩效目标表	167
165.小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 防火经费(含六清经费)绩效目标	表
	168
166.小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 防汛经费绩效目标表	169
167.小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 环湖道路建设绩效目标表	170
168.小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 洁净煤补贴资金绩效目标表	171
169.小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 垃圾清理费绩效目标表	172
170.小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 社区网格员经费绩效目标表	173
171.小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 武装工作专项经费绩效目标表	174
172.小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 乡镇级转移支付绩效目标表	175
173.小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 巡河员经费绩效目标表	176
174.小南辛堡镇 怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理绩效目标	表
	177
175.小南辛堡镇村干部养老绩效目标表	178
176.小南辛堡镇村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表	179
177.小南辛堡镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	180
178.小南辛堡镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表	181
179.小南辛堡镇专职化村党组织书记报酬绩效目标表	182
180.官厅镇村干部养老绩效目标表	183
181.官厅镇村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表	184
182.官厅镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	185
183.官厅镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表	186
184.官厅镇驻村工作组工作经费绩效目标表	187

185.怀财字【2022】7号 办案及业务官厅镇绩效目标表	188
186.怀财字【2022】7号 防火经费(含六清经费)官厅镇绩效目标表	189
187.怀财字【2022】7号 防汛经费官厅镇绩效目标表	190
188.怀财字【2022】7号 洁净煤补贴资金官厅镇绩效目标表	191
189.怀财字【2022】7号 垃圾清理费官厅镇绩效目标表	192
190.怀财字【2022】7号 武装工作专项经费官厅镇绩效目标表	193
191.怀财字【2022】7号 乡镇级转移支付官厅镇绩效目标表	194
192.怀财字【2022】7号 巡河员经费官厅镇绩效目标表	195
193.怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理官厅镇绩效目标表	196
194.怀财字【2022】7号社区网格员经费官厅镇绩效目标表	197
195.革命老区专款 王庄村生活用水项目绩效目标表	198
196.怀财字【2022】7号 办案及业务 桑园镇绩效目标表	199
197.怀财字【2022】7号 防火经费(含六清经费)桑园镇绩效目标表	200
198.怀财字【2022】7号 防汛经费 桑园镇绩效目标表	201
199.怀财字【2022】7号 洁净煤补贴 桑园镇绩效目标表	202
200.怀财字【2022】7号 垃圾清理费 桑园镇绩效目标表	203
201.怀财字【2022】7号 社区网格员经费 桑园镇绩效目标表	204
202.怀财字【2022】7号 武装工作专项经费 桑园镇绩效目标表	205
203.怀财字【2022】7号 乡镇级转移支付 桑园镇绩效目标表	206
204.怀财字【2022】7号 巡河员经费 桑园镇绩效目标表	207
205.怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理 桑园镇绩效目标表	208
206.冀财预[2021]71 号革命老区专款 前郝窑村街面硬化工程绩效目标表	£ 209
207.桑园镇 村干部养老绩效目标表	210
208.桑园镇 村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表	211
209.桑园镇 村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	212
210.桑园镇 村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表	213
211.桑园镇 驻村工作组工作经费绩效目标表	214
212.桑园镇 专职化村党组织书记报酬绩效目标表	215

213.13073022X000003997822]怀财字 2022[7]号 孙庄子关于麻黄峪村新打	并
电力配套绩效目标表	.216
214.怀财字【2022】7号 孙庄子乡 垃圾清理费绩效目标表	. 217
215.怀财字【2022】7号 孙庄子乡 贫困县乡补助绩效目标表	. 218
216.怀财字【2022】7号孙庄子乡 办案及业务绩效目标表	. 219
217.怀财字【2022】7号孙庄子乡 防火经费(含六清经费)绩效目标表	.220
218.怀财字【2022】7号孙庄子乡 防汛经费绩效目标表	. 221
219.怀财字【2022】7号孙庄子乡 武装工作专项经费绩效目标表	. 222
220.怀财字【2022】7号孙庄子乡乡镇级转移支付绩效目标表	. 223
221.怀财字【2022】7号孙庄子乡 巡河员经费绩效目标表	. 224
222.怀财字【2022】7号孙庄子乡洁净煤补贴资金绩效目标表	. 225
223.孙庄子乡村干部养老绩效目标表	226
224.孙庄子乡村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表	.227
225.孙庄子乡村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	.228
226.孙庄子乡村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表	.229
227.存瑞镇村干部养老绩效目标表	.230
228.存瑞镇村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表	. 231
229.存瑞镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	. 232
230.存瑞镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表	.233
231.存瑞镇驻村工作组工作经费绩效目标表	. 234
232.存瑞镇专职化村党组织书记报酬绩效目标表	. 235
233.怀财字【2022】7号 存瑞镇办案及业务绩效目标表	. 236
234.怀财字【2022】7号 存瑞镇防火经费(含六清经费)绩效目标表	.237
235.怀财字【2022】7号 存瑞镇防汛经费绩效目标表	. 238
236.怀财字【2022】7号 存瑞镇基层政权建设和社区治理绩效目标表	.239
237.怀财字【2022】7号 存瑞镇洁净煤补贴资金绩效目标表	. 240
238.怀财字【2022】7号 存瑞镇垃圾清理费绩效目标表	. 241
239.怀财字【2022】7号 存瑞镇社区网格员经费绩效目标表	. 242

240.怀财字【2022】	7号 存瑞镇武装工	作专项经费绩	效目标表	243
241.怀财字【2022】	7号存瑞镇乡镇级	转移支付绩效	目标表	244
242.怀财字【2022】	7号存瑞镇消防站	工程建设资金统	绩效目标表.	245
243.怀财字【2022】	7号存瑞镇巡河员	经费绩效目标	表	246
244.]怀财字【2022】	7号王家楼回族乡	,武装工作专项	经费绩效目	标表247
245.怀财字【2022】 ⁷ 标表	7号 王家楼回族乡	白土梁村"空心	对"整治补作	尝款绩效目 248
246.怀财字【2022】	7号 王家楼回族乡	办公经费绩效	目标表	249
247.怀财字【2022】	7号 王家楼回族乡	垃圾清理费绩	效目标表	250
248.怀财字【2022】	7号王家楼回族乡	贫困县乡补助统	绩效目标表.	251
249.怀财字【2022】	7号王家楼回族乡	巡河员经费绩	效目标表	252
250.怀财字【2022】	7号王家楼回族乡	办案及业务绩效	效目标表	253
251.怀财字【2022】	7号王家楼回族乡	防火经费(含)	六清经费)组	绩效目标表 254
252.怀财字【2022】	7号王家楼回族乡	防汛经费绩效	目标表	255
253.怀财字【2022】	7号王家楼回族乡	洁净煤补贴资金	金绩效目标题	表256
254.怀财字【2022】	7号王家楼回族乡	民族乡补助绩	效目标表	257
255.怀财字【2022】	7号王家楼回族乡	乡镇级转移支	付绩效目标题	表258
256.王家楼回族乡[13 专项)绩效目标表		-		`
257.王家楼回族乡[13 资)绩效目标表	073022X00000399	_		
258.王家楼回族乡[13 贴)绩效目标表	073022X00000399	-		
259.王家楼回族乡[13	073022X00000399	7955]村干部养	老绩效目标	表262

第一部分

部门整体绩效目标

一、总体绩效目标

加强基层组织建设,提升服务水平;优化产业结构,提高农产品质量和产量,增加农民收入;促进新农村建设,抓好农村贫困人口早日脱贫;搞好大气防止工作,加快秸秆利用和转转化,大力抓好森林防火和秸秆焚烧工作,保证奥运廊道和北京周边空气清晰;保证党的各项惠农政策及时落实到位;加强农村土地管理,依法办事;做好信访稳定工作,处理好农村热点难点问题,保护农民合法利益和权益;高标准、严要求,全面完成各项工作任务。

二、分项绩效目标

加强基层组织建设,提升服务水平;优化产业结构,提高农产品质量和产量,增加农民收入;促进新农村建设,抓好农村贫困人口早日脱贫;搞好大气防止工作,加快秸秆利用和转转化,大力抓好森林防火和秸秆焚烧工作,保证奥运廊道和北京周边空气清晰;保证党的各项惠农政策及时落实到位;加强农村土地管理,依法办事;做好信访稳定工作,处理好农村热点难点问题,保护农民合法利益和权益;高标准、严要求,全面完成各项工作任务。

三、工作保障措施

加强基层组织建设,提升服务水平;优化产业结构,提高农产品质量和产量,增加农民收入;促进新农村建设,抓好农村贫困人口早日脱贫;搞好大气防止工作,加快秸秆利用和转转化,大力抓好森林防火和秸秆焚烧工作,保证奥运廊道和北京周边空气清晰;保证党的各项惠农政策及时落实到位;加强农村土地管理,依法办事;做好信访稳定工作,处理好农村热点难

点问题,保护农民合法利益和权益;高标准、严要求,全面完成各项工作任务。

第二部分 预算项目绩效目标

1. 怀财字【2022】7号 狼山乡 基层政权建设和社区治理绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

项目编码	13073022P00	841310002U	项目名称	怀财字【2022】7号 狼山乡 基层政权建设和 社区治理		
预算规模及	预算数	25. 00	其中: 财政 资金	25. 00	其他资金	
资金用途 	保障各项工作					
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底	12 月底	
划 (%)	2	0%	50%	70%		100%
绩效目标	1. 目标内容 1					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	绩效指标描述		指标值确定依据
	数量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 百分 比	优
产出指标	质量指标	完成率	转移支付资金拨付及时性		≥85 百分 比	优
) 山泊田柳	时效指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 百分 比	优
	成本指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 百分 比	优
效益指标	经济效益指 标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 百分 比	优
XX 缸 1日 4小	社会效益指 工作完成情 工作完成是否及时 况		时	≥85 百分 比	优	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 百分 比	优

2. 怀财字【2022】7号 狼山乡 洁净煤补贴资金绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

项目编码	13073022P00	842810011P	项目名称	怀财字【2022】7号 狼山乡 滔		乡 洁净煤补贴资金		
预算规模及	预算数	39. 41	其中: 财政 资金 39.41		其他资金			
资金用途	保障各项工作顺利开展。							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	0%	50%	70%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 百分 比	优		
产出指标	质量指标	完成率	转移支付资金拨付及时性		≥85 百分 比	优		
) 山1日4小	时效指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 百分 比	优		
	成本指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 百分 比	优		
效益指标	经济效益指 标	综合事务完 成率	村级各项事务完	成情况	≥85 百分 比	优		
XX 皿.1日4小	社会效益指标	工作完成情 况	工作完成是否及时		≥85 百分 比	优		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 百分 比	优		

3. 怀财字【2022】7号 狼山乡 垃圾清运经费绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

项目编码	13073022P00	8416100019	项目名称	怀财字【202	2】7号 狼山;	2】7号 狼山乡 垃圾清运经费		
预算规模及	预算数	100.00	其中:财政 资金	100.00 其他资金				
资金用途	保障各项工作顺利开展。							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	0%	50%	70%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	标描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 百分 比	优		
产出指标	质量指标	完成率	转移支付资金拨付及时性		≥85 百分 比	优		
) 山1日4小	时效指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 百分 比	优		
	成本指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 百分 比	优		
效益指标	经济效益指 标	综合事务完 成率	村级各项事务完	成情况	≥85 百分 比	优		
XX 皿.1日4小	社会效益指标	工作完成情 况	工作完成是否及时		≥85 百分 比	优		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 百分 比	优		

4. 怀财字【2022】7号 狼山乡 社区网格员经费绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

项目编码	13073022P00	841810007A	项目名称	项目名称		乡 社区网格员经费	
预算规模及	预算数	10.00	其中: 财政 资金 10.00 其他资				
) 资金用途 	保障各项工作顺利开展。						
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	2	0%	50%	70%		100%	
绩效目标	1. 目标内容 1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 百分 比	优	
产出指标	质量指标	完成率	转移支付资金拨付及时性		≥85 百分 比	优	
) 山泊田柳	时效指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 百分 比	优	
	成本指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 百分 比	优	
效益指标	经济效益指 标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 百分 比	优	
双皿1日1小	社会效益指标	工作完成情 况	工作完成是否及时		≥85 百分 比	优	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 百分 比	优	

5. 怀财字【2022】7号 狼山乡 武装工作经费绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

项目编码	13073022P00	841110004P	项目名称	怀财字【202	2】7号 狼山;	2】7号 狼山乡 武装工作经费		
预算规模及	预算数	3.00	其中:财政 资金	1 3 (10) I II.MI 3				
资金用途	保障各项工作顺利开展。							
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	0%	50%	70%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 百分 比	优		
产出指标	质量指标	完成率	转移支付资金拨付及时性		≥85 百分 比	优		
) 山1日4小	时效指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 百分 比	优		
	成本指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 百分 比	优		
效益指标	经济效益指 标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 百分 比	优		
XX 皿.1日4小	社会效益指标	工作完成情况	工作完成是否及时		≥85 百分 比	优		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 百分 比	优		

6. 怀财字【2022】7号 狼山乡 乡镇级转移支付绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

项目编码	13073022P00	8412100051	项目名称	怀财字【202	2】7号 狼山;	乡 乡镇级转移支付
预算规模及	预算数	41. 16	其中: 财政 资金 41.16		其他资金	
资金用途	各项办公费月	月正常支出。				
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)	2	0%	50%	70%		100%
绩效目标	1. 目标内容 1					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 百分 比	优
产出指标	质量指标	完成率	转移支付资金拨付及时性		≥85 百分 比	优
) 山1日7小	时效指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 百分 比	优
	成本指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 百分 比	优
效益指标	经济效益指 标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 百分 比	优
XX 皿.1日4小	社会效益指标	工作完成情况	工作完成是否及时		≥85 百分 比	优
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 百分 比	优

7. 怀财字【2022】7号 狼山乡 巡河员经费绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

项目编码	13073022P00	841710007L	项目名称	怀财字【202	2】7号 狼山;	】7号 狼山乡 巡河员经费		
预算规模及	预算数	9. 36	其中:财政 资金	1 1936 I B.Mit				
资金用途	保障各项工作顺利开展。							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	0%	50%	70%		100%		
绩效目标	1. 目标内容	1. 目标内容 1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 百分 比	优		
产出指标	质量指标	完成率	转移支付资金拨付及时性		≥85 百分 比	优		
) 山1日4小	时效指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 百分 比	优		
	成本指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 百分 比	优		
效益指标	经济效益指 标	综合事务完 成率	村级各项事务完	成情况	≥85 百分 比	优		
XX 皿.1日4小	社会效益指标	工作完成情 况	工作完成是否及时		≥85 百分 比	优		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 百分 比	优		

8. 怀财字【2022】7号狼山乡 办案及业务绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

项目编码	13073022P00	8410100069	项目名称	怀财字【202	2】7号狼山乡	2】7号狼山乡 办案及业务			
预算规模及	预算数	34. 36	其中: 财政 资金 34.36		其他资金				
资金用途	保障我乡组织机构正常运转。								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	0%	50%	70%		100%			
绩效目标	1. 目标内容	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 百分 比	优			
产出指标	质量指标	完成率	转移支付资金拨付及时性		≥85 百分 比	优			
) 山頂伊	时效指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 百分 比	优			
	成本指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 百分 比	优			
效益指标	经济效益指 标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 百分 比	优			
X.皿.1日1小	社会效益指标	工作完成情 况	工作完成是否及时		≥85 百分 比	优			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 百分 比	优			

9. 怀财字【2022】7号狼山乡 防火经费(含六清经费)绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

项目编码	13073022P00	841410011R	项目名称	怀财字【202 清经费)	2】7号狼山乡	防火经费(含六	
预算规模及	预算数	30.00	其中: 财政 资金	30.00	其他资金		
) 资金用途 	保障各项工作	F顺利开展 。					
资金支出计	3 月	 月底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	2	0%	50%	70%		100%	
绩效目标	1. 目标内容]	1. 目标内容 1					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 百分 比	优	
产出指标	质量指标	完成率	转移支付资金拨付及时性		≥85 百分 比	优	
) 山泊田柳	时效指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 百分 比	优	
	成本指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 百分 比	优	
效益指标	经济效益指 标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 百分 比	优	
双血1百0小	社会效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及时		≥85 百分 比	优	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 百分 比	优	

10. 怀财字【2022】7 号狼山乡 防汛经费绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

项目编码	13073022P00	841510006M	项目名称		2】7号狼山乡	防汛经费		
预算规模及	预算数	5. 00	其中: 财政 资金	5. 00	其他资金			
资金用途	保障各项工作顺利开展							
资金支出计	3)	3 月底		10 月底		12 月底		
划 (%)	2	0%	50%	70%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 百分 比	优		
产出指标	质量指标	完成率	转移支付资金拨付及时性		≥85 百分 比	优		
) 山泊田柳	时效指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 百分 比	优		
	成本指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 百分 比	优		
效益指标	经济效益指 标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 百分 比	优		
X 皿 1日1小	社会效益指标	工作完成情 况	工作完成是否及时		≥85 百分 比	优		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 百分 比	优		

11. 狼山乡村干部养老绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

项目编码	13073022P00	795510006N	项目名称	狼山乡村干部	8养老					
预算规模及	预算数	11. 56	其中:财政 资金	11.56 其他资金						
资金用途	村干部养老	村干部养老								
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底				
划 (%)	2	0%	50%	70%		100%				
绩效目标	1. 目标内容 1									
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	标描述	指标值	指标值确定依据				
	数量指标	工资发放率	工资发放情况		≥85 百分 比	优				
产出指标	质量指标	完成率	转移支付资金拨付及时性		≥85 百分 比	优				
) 山頂伊	时效指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 百分 比	优				
	成本指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 百分 比	优				
效益指标	经济效益指 标	综合事务完 成率	村级各项事务完	成情况	≥85 百分 比	优				
X 皿.1日1小	社会效益指标	工作完成情况	调动村干部工作积极性		≥85 百分 比	优				
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 百分 比	优				

12. 狼山乡村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

项目编码	13073022P00	LFCN10019G	项目名称	狼山乡村级组	且织运转经费	(办公及专项)		
预算规模及	预算数	84. 46	其中: 财政 资金	84. 46	其他资金			
资金用途	村级组织运转经费 (办公及专项)							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	0%	50%	70%		100%		
绩效目标	1. 目标内容	1. 目标内容 1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 百分 比	优		
产出指标	质量指标	完成率	转移支付资金拨付及时性		≥85 百分 比	优		
) 山泊田柳	时效指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 百分 比	优		
	成本指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 百分 比	优		
效益指标	经济效益指 标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 百分 比	优		
双皿1目你	社会效益指标	工作完成情 况	工作完成是否及时		≥85 百分 比	优		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 百分 比	优		

13. 狼山乡村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

项目编码	13073022P00	D1EE100193	项目名称	狼山乡村级组	且织运转经费	(村干部工资)		
预算规模及	预算数	155. 12	其中:财政 资金	155.12 其他资金				
) 资金用途 	村级组织运转经费(村干部工资)							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	0%	50%	70%		100%		
绩效目标	1. 目标内容	1. 目标内容 1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	插述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工资发放率	工资发放情况		≥85 百分 比	优		
产出指标	质量指标	完成率	转移支付资金拨付及时性		≥85 百分 比	优		
一 出 1日 7小	时效指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 百分 比	优		
	成本指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 百分 比	优		
效益指标	经济效益指 标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 百分 比	优		
XX 皿 1日 1/1	社会效益指标	工作完成情 况	调动村干部工作积极性		≥85 百分 比	优		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 百分 比	优		

14. 狼山乡村级组织运转经费(离任村干部补贴)绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

项目编码	13073022P00	7952100052	项目名称	狼山乡村级组	且织运转经费	(离任村干部补贴)
预算规模及	预算数	7. 96	其中:财政 资金	7. 96	其他资金	
) 资金用途 	村级组织运车	专经费 (离任村	干部补助)			
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)	2	0%	50%	70%		100%
绩效目标	1. 目标内容					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	工资发放率	工资发放情况		≥85 百分 比	优
产出指标	质量指标	完成率	转移支付资金拨付及时性		≥85 百分 比	优
) 山泊田柳	时效指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 百分 比	优
	成本指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 百分 比	优
效益指标	经济效益指 标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 百分 比	优
XX 11日7小	社会效益指标	工作完成情 况	调动村干部工作积极性		≥85 百分 比	优
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 百分 比	优

15. 怀财预批[2022] 1 号 土木 京张铁路前广场及迎宾大道环境卫生清理费用绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073022P00	852210001H	项目名称		2】7号 土木 寛卫生清理费用	京张铁路前广场及
预算规模及	预算数	40.00	其中: 财政 资金	40.00	其他资金	
资金用途	京张铁路站前		道环境卫生清理	费用		
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1. 保障各项	C作顺利开展				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价
女山北扫	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价
产出指标	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价
效益指标	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及时		≥85 优	机关评价
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价

16. 怀财预批[2022] 1 号 土木 土地流转费绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073022P00	8523100017	项目名称	怀财字【202	2】7号 土木	土地流转费
预算规模及 资金用途	预算数	550.00	其中: 财政 资金	550.00	其他资金	
	土地流转费					
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1. 保障各项]	工作顺利开展				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价
)山泊田が	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价
效益指标	经济效益指 标	工作完成情况	工作完成是否及时		≥85 优	机关评价
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价

17. 土木镇 怀财字【2022】7号 办案及业务绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073022P00	8410100017	项目名称	土木镇 怀财字【2022】7号 办		号 办案及业务		
预算规模及 资金用途	预算数	57. 58	其中: 财政 资金	57. 58	其他资金			
	办案及业务	办案及业务						
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障各项]	工作顺利开展						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价		
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价		
)山泊村外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价		
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价		
效益指标	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及时		≥85 优	机关评价		
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项是完成情况		≥85 优	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价		

18. 土木镇 怀财字【2022】7号 防火经费(含六清经费)绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073022P00841410001X		项目名称	土木镇 怀财清经费)	字【2022】7号	号 防火经费(含六
预算规模及	预算数	30.00	其中: 财政 资金	30.00	其他资金	
资金用途	防火经费(含	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)				
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1. 保障各项]	工作顺利开展				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价
一面相外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价
效益指标	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及时		≥85 优	机关评价
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价

19. 土木镇 怀财字【2022】7号 防汛经费绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073022P00	841510001K	项目名称	土木镇 怀财	字【2022】7号	号 防汛经费
 预算规模及 ※ A E YA	预算数	5.00	其中: 财政 资金	5. 00	其他资金	
资金用途	防汛经费					
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1. 目标内容					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价
产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价
)山油和外	时效指标	时效性	工作按要求完成		≥85 优	机关评价
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价
效益指标	经济效益指 标	工作完成情况	工作完成是否及时		≥85 优	机关评价
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价

20. 土木镇 怀财字【2022】7号 洁净煤补贴资金绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073022P00	842810002F	项目名称	土木镇 怀财	字【2022】7号	号 洁净煤补贴资金			
预算规模及	预算数	209. 99	其中: 财政 资金	209. 99	其他资金				
资金用途	洁净煤补贴资	洁净煤补贴资金							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 保障各项]	工作顺利完成							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价			
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价			
)山泊田が	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价			
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价			
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价			
效益指标	经济效益指 标	工作完成情况	工作完成是否及时		≥85 优	机关评价			
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价			

21. 土木镇 怀财字【2022】7号 垃圾清理费绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073022P00	841610003G	项目名称	土木镇 怀财字【2022】7号 垃圾清理费		
预算规模及 资金用途	预算数	197.00	其中: 财政 资金	197. 00	其他资金	
	垃圾清理					
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1. 保障各项	L作顺利开展				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价
一 山 1日4小	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价
效益指标	经济效益指 标	工作完成情况	工作完成是否及时		≥85 优	机关评价
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价

22. 土木镇 怀财字【2022】7号 社区网格员经费绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073022P00	841810001L	项目名称 土木镇 怀财字【2022】7号 社			弓 社区网格员经费		
预算规模及	预算数	20.00	其中:财政 资金	20.00	其他资金			
) 资金用途 	社区网格员经费							
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障各项	1. 保障各项工作顺利开展						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价		
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价		
)山泊田が	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价		
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价		
效益指标	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价		
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意评价		≥85 优	机关评价		

23. 土木镇 怀财字【2022】7号 武装工作专项经费绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073022P00	841110002G	项目名称	土木镇 怀财费	土木镇 怀财字【2022】7号 武装工作专项经费	
预算规模及 ※ A E A	预算数	3.00	其中: 财政 资金	3.00	其他资金	
资金用途	武装工作经费	专				
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12月底
划(%)	2	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1. 保障各项工作顺利开展					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价
) 山1日7小	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价
效益指标	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价

24. 土木镇 怀财字【2022】7号 乡镇级转移支付绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073022P00	841210001J	项目名称	土木镇 怀财	土木镇 怀财字【2022】7号 乡镇级转移支付			
预算规模及	预算数	64. 48	其中: 财政 资金		其他资金			
资金用途	乡镇级转移支付							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障各项	1. 保障各项工作顺利开展						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价		
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价		
)山泊村外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价		
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价		
效益指标	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价		
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价		

25. 土木镇 怀财字【2022】7号 巡河员经费绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073022P00	841710002J	项目名称	土木镇 怀财字【2022】7号 巡河员经费					
预算规模及	预算数	10.86	其中: 财政 资金	10.86	其他资金				
资金用途	巡河员经费								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 保障各项	1. 保障各项工作顺利开展							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价			
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价			
)山泊村外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价			
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价			
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价			
效益指标	经济效益指 标	工作完成情况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价			
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意评价		≥85 优	机关评价			

26. 土木镇 怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

一位。777									
项目编码	13073022P00	8413100018	项目名称	土木镇 怀财社区治理	土木镇 怀财字【2022】7号基层政权建设 社区治理				
预算规模及	预算数	50.00	其中: 财政 资金	50.00	其他资金				
) 资金用途 	基层政权建设	基层政权建设和社区治理							
资金支出计	3)		6月底	10 月底		12 月底			
划(%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 保障各项工作顺利开展								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价			
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价			
一面相外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价			
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价			
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价			
效益指标	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价			
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价			

27. 土木镇村干部养老绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073022P00	795510004F	项目名称	土木镇村干部	土木镇村干部养老				
预算规模及	预算数	35. 00	其中: 财政 资金	35. 00	其他资金				
资金用途	土木镇村干部养老								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 保障各项]	1. 保障各项工作顺利开展							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价			
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价			
一 出 1日 1小	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价			
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价			
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价			
效益指标	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价			
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价			

28. 土木镇村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073022P00	7953100044	项目名称	土木镇村级组	且织运转经费	(办公及专项)		
预算规模及	预算数	167.60	其中: 财政 资金	167.60 其他资				
资金用途	土木镇村级组织运转经费(办公及专项)							
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障各项]	1. 保障各项工作顺利开展						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价		
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价		
)山泊村外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥8 优	机关评价		
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价		
效益指标	经济效益指 标	工作完成情况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价		
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价		

29. 土木镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073022P00	7951100035	项目名称	土木镇村级组	且织运转经费	(村干部工资)		
预算规模及	预算数	307.41	其中: 财政 资金	307. 41	其他资金			
资金用途	土木镇村级组织运转经费(村干部工资)							
资金支出计划(%)	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障各项]	1. 保障各项工作顺利开展						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价		
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价		
)山泊村外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价		
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价		
效益指标	经济效益指 标	工作完成情况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价		
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价		

30. 土木镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073022P00	795210004E	项目名称	土木镇村级组	且织运转经费	(离任生活补贴)		
预算规模及	预算数	14. 66	其中: 财政 资金		其他资金			
资金用途	土木镇村级组织运转经费(离任生活补贴)							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障各项]	1. 保障各项工作开展顺利						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价		
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价		
)山油和外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价		
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价		
效益指标	经济效益指 标	工作完成情况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价		
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成率		≥85 优	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价		

31. 土木镇专职化村党组织书记报酬绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073022P00	795410002J	项目名称	土木镇专职化	L村党组织书记	2报酬		
预算规模及	预算数	0.34	其中: 财政 资金	0. 34	其他资金			
资金用途	土木镇专职化村党组织书记报酬							
资金支出计划(%)	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障各项]	1. 保障各项工作顺利开展						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价		
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价		
)山泊田が	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价		
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价		
效益指标	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价		
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价		

32. 怀财字【2022】7号 垃圾清理费 北辛堡镇绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

1 27 7370									
项目编码	13073022P00	13073022P00841610008J		怀财字【2022】7号 垃圾清理费 镇		清理费 北辛堡			
预算规模及	预算数	144.00	其中: 财政 资金	144.00	其他资金				
) 资金用途 	此项资金主要	此项资金主要用于镇域垃圾的清理运输							
资金支出计	3)		6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 确保垃圾清理工作的进行								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	经费保证情 况	保障人员的基本支出		≥90 百分 比	经费保证率			
产出指标	质量指标	达到预期目 标	工资到位确保发放到位		≥90 百分 比	镇政府确定			
) 山油和外	时效指标	及时性	及时发入工资缴纳社保		≥90 百分 比	镇政府确定			
	成本指标	预算控制	预算执行情况		≥90 百分 比	镇政府确定			
效益指标	社会效益指标	资金使用效 益	社会影响力		≥90 百分 比	镇政府确定			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对像满 意度	服务对像满意程	度	≥90 百分 比	镇政府确定			

33. 村干部养老(北辛堡)绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	795510003U	项目名称	村干部养老	(北辛堡)		
预算规模及	预算数	8. 88	其中: 财政 资金	8. 88	其他资金		
资金用途 	用于村干部养老保险						
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1. 目标内容 1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	按时完成	按预算执行支出		≥90 百分 比	经费保证	
产出指标	质量指标	工作完成度	达到预期支出进度		≥90 百分 比	镇政府确定	
厂 正 1日 17小	时效指标	及时性	根据工作情况及时支出		≥90 百分 比	工作情况	
	成本指标	支出预算情 况	保障工作开展根据预算支出		≥90 百分 比	年初预算	
效益指标	社会效益指标	保证工作的 社会承认度	使工作达到预期的社会影响 力		≥90 百分 比	社会认可度	
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对像满 意度	服务对像满意		≥90 百分 比	服务对像满意程 度	

34. 村级组织运转经费(办公及专项 北辛堡)绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	795310003G	项目名称	村级组织运车	专经费(办公及	支专项 北辛堡)			
预算规模及	预算数	85. 18	其中: 财政 资金	85. 18	其他资金				
) 资金用途 	用于村级组织	用于村级组织办公及专项支出							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	1	0%	30%	50%		100%			
绩效目标	1. 保障村级组织的正常运转								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	按时完成	按预算执行支出		≥90 百分 比	经费保证			
产出指标	质量指标	工作完成度	达到预期支出进度		≥90 百分 比	镇政府确定			
厂 正 1日 17小	时效指标	及时性	根据工作情况及时支出		≥90 百分 比	工作情况			
	成本指标	支出预算情况	保障工作开展根	据预算支出	≥90 百分 比	年初预算			
效益指标	社会效益指 标	保证工作的 社会承认度	使工作达到预期的社会影响 力		≥90 百分 比	社会认可度			
满意度指标	服务对象满 意度指标	办理单位满 意度	办理单位满意度		≥90 百分 比	服务对像满意程 度			

35. 村级组织运转经费(北辛堡村干部工资)绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	795110005C	项目名称	村级组织运车	传 经费(北辛堡	是村干部工资)		
预算规模及	预算数	145. 62	其中: 财政 资金	145. 62	其他资金			
资金用途 	用于村干部工资							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 确保工资发放							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	足额 发放工资	按预算足额发放人员工资		≥90 百分 比	经费保障率		
产出指标	质量指标	工作达到预 定要求	达到预期目标 保证足额按时 完成		≥90 百分 比	工作完成情况		
/ 山1日/小	时效指标	按时发放人 员工资	不拖不欠按时发放人员工资		≥90 百分 比	工作完成情况		
	成本指标	预算控制	在预算执行范围内		≥90 百分 比	年初预算		
效益指标	社会效益指标	社会影响力	保证工作人员的工作酬劳, 社会反映良好		≥90 百分 比	工作完成情况		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	服务对像满意程	度	≥90 百分 比	服务对像满意度		

36. 村级组织运转经费(离任生活补贴 北辛堡)绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00795210003T 项目名称 村级组		村级组织运车	只运转经费(离任生活补贴 北辛堡)			
预算规模及	预算数	12. 57	其中: 财政 资金	12. 57	其他资金		
) 资金用途 	离任村干部结	上活补贴					
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12月底	
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1. 按时足额对离任村干部发放补贴						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	按时完成	按预算执行支出		≥90 百分 比	经费保证	
产出指标	质量指标	工作完成度	达到预期支出进度		≥90 百分 比	镇政府确定	
/ 山1日4小	时效指标	及时性	根据工作情况及时支出		≥90 百分 比	工作情况	
	成本指标 支出预算情 保障工作开展根据预算支出		据预算支出	≥90 百分 比	年初预算		
效益指标	社会效益指 标	保证工作的 社会承认度	使工作达到预期的社会影响 力		≥90 百分 比	社会认可度	
满意度指标	服务对象满 意度指标	办理单位满 意度	办理单位满意度		≥90 百分 比	服务对像满意程 度	

37. 怀财字【2022】7号 防汛经费 北辛堡镇绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	8415100052	项目名称	怀财字【202	2】7号 防汛	经费 北辛堡镇		
预算规模及 资金用途	预算数	5. 00	其中: 财政 资金	5. 00	其他资金			
	此项资金用于	F防汛工作						
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底		
划 (%)			40%	80%		100%		
绩效目标	1. 夏季防汛	1. 夏季防汛工作顺利开展						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	经费保证情 况	保障人员的基本支出		≥90 百分 比	经费保证率		
产出指标	质量指标	达到预期目 标	防汛工作达到预期目标		≥90 百分 比	镇政府确定		
/ 山1日4小	时效指标	及时性	及时开展工作		≥90 百分 比	镇政府确定		
	成本指标	预算控制	预算执行情况		≥90 百分 比	镇政府确定		
效益指标	社会效益指标	资金使用效 益	社会影响力		≥90 百分 比	镇政府确定		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对像满 意度	服务对像满意程	度	≥90 百分 比	镇政府确定		

38. 怀财字【2022】7号 防火经费(含六清经费) 北辛堡镇绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

	1 E. 77/6								
项目编码	13073022P00	8414100106	项目名称	怀财字【2022】7号 防火经费(含六清经费) 北辛堡镇		圣费(含六清经			
预算规模及	预算数	35. 00	其中: 财政 资金	35. 00	其他资金				
) 资金用途 	此项资金用于防火工作								
资金支出计	3)		6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	0%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 确保防火工作的开展, 防火队员的工资								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	经费保证情 况	保障防火工作的支出		≥90 百分 比	经费保证率			
产出指标	质量指标	达到预期目 标	工资到位确保发放到位		≥90 百分 比	镇政府确定			
一 田 1日4小	时效指标	及时性	及时发入工资		≥90 百分 比	镇政府确定			
	成本指标	预算控制	预算执行情况		≥90 百分 比	镇政府确定			
效益指标	社会效益指标	资金使用效 益	社会影响力		≥90 百分 比	镇政府确定			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对像满 意度	服务对像满意程	度	≥90 百分 比	镇政府确定			

39. 怀财字【2022】7号 巡河员经费 北辛堡镇绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	8417100061	项目名称	怀财字【202	2】7号 巡河员	员经费 北辛堡镇			
预算规模及 次 A E YA	预算数	9.84	其中: 财政 资金	9.84	其他资金				
) 资金用途 	此项资金用于	此项资金用于巡河员的工作经费							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底	-	12月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 确保巡河工作顺利进行								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	经费保证情 况	保障人员的基本支出		≥90 百分 比	经费保证率			
产出指标	质量指标	达到预期目 标	工资到位确保发放到位		≥90 百分 比	镇政府确定			
) 山伯松	时效指标	及时性	及时发入工资缴纳社保		≥90 百分 比	镇政府确定			
	成本指标	预算控制	预算执行情况		≥90 百分 比	镇政府确定			
效益指标	社会效益指标	资金使用效 益	社会影响力		≥90 百分 比	镇政府确定			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对像满 意度	服务对像满意程	度	≥90 百分 比	镇政府确定			

40. 怀财字【2022】7号办案及业务 北辛堡镇绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	8410100042	项目名称	怀财字【202	2】7号办案及	业务 北辛堡镇			
 预算规模及 液	预算数	7. 90	其中: 财政 资金	7. 90	其他资金				
) 资金用途 	此项资金用于	此项资金用于机关办公及业务费							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底	1	12月底			
划 (%)	2	0%	40%	70%		100%			
绩效目标	1. 保障机关办公业务工作								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	经费保证情 况	保障办公业务的基本支出		≥90 百分 比	经费保证率			
产出指标	质量指标	达到预期目 标	确保工作顺利进行		≥90 百分 比	镇政府确定			
/ 山1日/小	时效指标	及时性	及时开展工作		≥90 百分 比	镇政府确定			
	成本指标	预算控制	预算执行情况		≥90 百分 比	镇政府确定			
效益指标	社会效益指标	资金使用效 益	社会影响力		≥90 百分 比	镇政府确定			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对像满 意度	服务对像满意程	度	≥90 百分 比	镇政府确定			

41. 怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理 北辛堡镇绩效目标

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

表

项目编码	13073022P00	841310003F	项目名称	怀财字【202 北辛堡镇	怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理 北辛堡镇			
预算规模及	预算数	25. 00	其中: 财政 资金	25. 00	其他资金			
) 资金用途 	此项资金用于基层政权建设及社区治理							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	0%	40%	60%		100%		
绩效目标	1. 确保基层政权和社区治理工作							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	经费保证情 况	保障基层政权运转		≥90 百分 比	经费保证率		
产出指标	质量指标	达到预期目 标	工作顺利开展		≥90 百分 比	镇政府确定		
) 山1日7小	时效指标	及时性	及时开展工作		≥90 百分 比	镇政府确定		
	成本指标	预算控制	预算执行情况		≥90 百分 比	镇政府确定		
效益指标	社会效益指标	资金使用效 益	社会影响力		≥90 百分 比	镇政府确定		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对像满 意度	服务对像满意程	度	≥90 百分 比	镇政府确定		

42. 怀财字【2022】7号洁净煤补贴资金 北辛堡镇绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

	1 200 100							
项目编码	13073022P00	842810012B	项目名称	怀财字【2022】7号洁净煤补贴资金 堡镇		补贴资金 北辛		
预算规模及	预算数	83. 43	其中: 财政 资金	83. 43	其他资金			
) 资金用途 	此项资金主要用于洁净煤的补贴							
资金支出计	3)		6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	5	0%	100%	100%		100%		
绩效目标	1. 保障洁净煤工作的顺利开展							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	经费保证情 况	保障洁净煤资金足额发放		≥90 百分 比	经费保证率		
产出指标	质量指标	达到预期目 标	确保工作顺利进行		≥90 百分 比	镇政府确定		
) 山泊田松	时效指标	及时性	及时开展工作		≥90 百分 比	镇政府确定		
	成本指标	预算控制	预算执行情况		≥90 百分 比	镇政府确定		
效益指标	社会效益指标	资金使用效 益	社会影响力		≥90 百分 比	镇政府确定		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对像满 意度	服务对像满意程	度	≥90 百分 比	镇政府确定		

43. 怀财字【2022】7号社区网格员经费 北辛堡镇绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	8418100053	项目名称	怀财字【2022】7号社区网格员经费 堡镇		格员经费 北辛		
预算规模及	预算数	10.00	其中: 财政 资金	10.00	其他资金			
资金用途	此项资金用于网格员的工作及人员经费							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 确保网格员工作的顺利进行							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	经费保证情 况	保障人员的基本支出		≥90 百分 比	经费保证率		
产出指标	质量指标	达到预期目 标	工资到位确保发放到位		≥90 百分 比	镇政府确定		
) 山1日7小	时效指标	及时性	及时开展工作		≥90 百分 比	镇政府确定		
	成本指标	预算控制	预算执行情况		≥90 百分 比	镇政府确定		
效益指标	社会效益指标	资金使用效 益	社会影响力		≥90 百分 比	镇政府确定		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对像满 意度	服务对像满意程	度	≥90 百分 比	镇政府确定		

44. 怀财字【2022】7号武装工作专项经费 北辛堡镇绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	841110005B	项目名称	怀财字【202 堡镇	怀财字【2022】7号武装工作专项经费 北辛 堡镇			
预算规模及	预算数	3.00	其中: 财政 资金	3.00	其他资金			
资金用途	此项资金用于武装工作							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)			25%	50%		100%		
绩效目标	1. 保障武装工作的进行							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	经费保证情 况	保障人员的基本支出		≥90 百分 比	经费保证率		
产出指标	质量指标	达到预期目 标	确保征兵工作开展		≥90 百分 比	镇政府确定		
) 山1日7小	时效指标	及时性	及时开展工作		≥90 百分 比	镇政府确定		
	成本指标	预算控制	预算执行情况		≥90 百分 比	镇政府确定		
效益指标	社会效益指 标	资金使用效 益	社会影响力		≥90 百分 比	镇政府确定		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对像满 意度	服务对像满意程	度	≥90 百分 比	镇政府确定		

45. 怀财字【2022】7号乡镇级转移支付 北辛堡镇 绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	841210004D	项目名称	怀财字【2022 堡镇	怀财字【2022】7号乡镇级转移支付 北辛 堡镇				
预算规模及	预算数	49. 53	其中: 财政 资金	49. 53	其他资金				
) 资金用途	此项资金主要	此项资金主要用于镇机关自收自支人员的工资及社保缴费							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 确保自收自支人员的工资及社保								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	经费保证情 况	保障人员的基本支出		≥90 百分 比	经费保证率			
产出指标	质量指标	达到预期目 标	工资到位确保发放到位		≥90 百分 比	镇政府确定			
) 山油和外	时效指标	及时性	及时发入工资缴纳社保		≥90 百分 比	镇政府确定			
	成本指标	预算控制	预算执行情况		≥90 百分 比	镇政府确定			
效益指标	社会效益指 标	资金使用效 益	社会影响力		≥90 百分 比	镇政府确定			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对像满 意度	服务对像满意程	度	≥90 百分 比	镇政府确定			

46. 专职化村党组织书记报酬(北辛堡)绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	795410001Y	项目名称	专职化村党组	且织书记报酬((北辛堡)		
预算规模及	预算数	0.34	其中: 财政 资金	0.34	其他资金			
) 资金用途 	专职化村党组	专职化村党组织书记报酬						
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)						100%		
绩效目标	1. 按时足额发	1. 按时足额发放						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	足额 发放工资	按预算足额发放人员工资		≥90 百分 比	经费保障率		
产出指标	质量指标	工作达到预 定要求	达到预期目标 保证足额按时 完成		≥90 百分 比	工作完成情况		
厂 正 1日 17小	时效指标	按时发放人 员工资	不拖不欠按时发放人员工资		≥90 百分 比	工作完成情况		
	成本指标	预算控制	在预算执行范围	内	≥90 百分 比	年初预算		
效益指标	社会效益指标	社会影响力	保证工作人员的工作酬劳, 社会反映良好		≥90 百分 比	工作完成情况		
满意度指标	服务对象满 意度指标	办理单位满 意度	办理单位满意度		≥90 百分 比	服务对像满意程 度		

47. 怀财字【2022】7号新保安镇乡镇级转移支付绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

项目编码	13073022P00	8412100122	项目名称	怀财字【2022】7号新保安镇乡镇级转移支付				
预算规模及	预算数	68. 51	其中: 财政 资金	68. 51	其他资金			
资金用途	新保安镇乡镇级转移支付							
资金支出计	3)		6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	3	0%	50%	80%		100%		
绩效目标	1. 新保安镇约	1. 新保安镇乡镇级转移支付						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价		
支山北 長	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价		
产出指标	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价		
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价		
效益指标	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价		
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价		

48.] 怀财字【2022】7号新保安镇 洁净煤补贴资金绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

20000000 怀不去别怀又读八代政府 牛也: 77元								
项目编码	13073022P00	842810001U	项目名称]		安镇 洁净煤补贴资		
预算规模及	预算数	125. 85	其中: 财政 资金	125.85	其他资金			
资金用途	新保安镇 洁净煤补贴资金							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	3	0%	70%	90%		100%		
绩效目标	1. 新保安镇 洁净煤补贴资金							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价		
产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价		
)山油和外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价		
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价		
效益指标	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价		
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价		

49. 怀财字【2022】7 号 新保安镇防火经费(含六清经费)绩效目标表 803005 怀来县新保安镇人民政府 单位: 万元

一位,777世								
项目编码	13073022P00	841410016U	项目名称	怀财字【2022】7号 新保安镇防火经费(含 六清经费)				
预算规模及	预算数	30.00	其中: 财政 资金	30.00	其他资金			
资金用途	新保安镇防火经费(含六清经费)							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底		
划 (%)	3	0%	50%	80%		100%		
绩效目标	1. 目标内容	1. 目标内容 1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价		
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价		
/ 山1日初	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价		
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价		
效益指标	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价		
	社会效益指 标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价		

50. 怀财字【2022】7号 新保安镇垃圾清理费绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

项目编码	13073022P00	8416100167	项目名称	项目名称		2】7号 新保安镇垃圾清理费	
预算规模及	预算数	164.00	其中: 财政 资金 164.00		其他资金		
资金用途	新保安镇垃	圾清理费					
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	3	0%	50%	80%		100%	
绩效目标	1. 新保安镇	1. 新保安镇垃圾清理费					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价	
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价	
)山泊村外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价	
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价	
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价	
效益指标	经济效益指 标	工作完成情况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价	
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价	

51. 怀财字【2022】7号 新保安镇巡河员经费绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

项目编码	13073022P00	8417100184	项目名称	怀财字【2022】7号 新保安镇		安镇巡河员经费	
预算规模及	预算数	9. 54	其中:财政 资金	9.54 其他资金			
资金用途	新保安镇巡河员经费						
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	2	0%	30%	70%		100%	
绩效目标	1. 新保安镇边	1. 新保安镇巡河员经费					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	标描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价	
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价	
)山泊田が	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价	
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价	
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价	
效益指标	经济效益指 标	工作完成情况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价	
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价	

52. 怀财字【2022】7号新保安镇 办案及业务绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

项目编码	13073022P00	841010010F	项目名称	怀财字【202	2】7号新保安	2】7号新保安镇 办案及业务	
预算规模及	预算数	6. 40	其中: 财政 6.40		其他资金		
资金用途	新保安镇 办	案及业务					
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	2	0%	50%	70%		100%	
绩效目标	1. 新保安镇	1. 新保安镇 办案及业务					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价	
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价	
)山泊村外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价	
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价	
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价	
效益指标	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价	
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价	

53. 怀财字【2022】7号新保安镇防汛经费绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

项目编码	13073022P00	8415100175	项目名称	怀财字【2022】7号新保安镇防汛经费		镇防汛经费			
预算规模及	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金				
资金用途	新保安镇防汛经费								
资金支出计划(%)	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
	3	0%	50%	70%		100%			
绩效目标	1. 新保安镇区	1. 新保安镇防汛经费							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价			
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价			
一面相外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价			
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价			
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价			
效益指标	经济效益指 标	工作完成情况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价			
	社会效益指 标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价			

54. 怀财字【2022】7号新保安镇武装工作专项经费绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

1 1 2 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7								
项目编码	13073022P00	841110011Q	项目名称	怀财字【2022】7号新保安镇武装工作专项 费		镇武装工作专项经		
预算规模及	预算数	3.00	其中: 财政 资金	3.00	其他资金			
) 资金用途 	新保安镇武装工作专项经费							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	0%	50%	80%		100%		
绩效目标	1. 新保安镇武装工作专项经费							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价		
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价		
)山油和外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价		
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价		
效益指标	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价		
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价		

55. 新保安镇 专职化村党组织书记报酬绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

项目编码	13073022P00	7954100036	项目名称	新保安镇	专职化村党组织	只书记报酬		
预算规模及 资金用途	预算数	0.60	其中: 财政 资金	0.60	其他资金			
黄金用速 	新保安镇 专职化村党组织书记报酬							
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底		12月底		
划 (%)	Ç	3%	5%	8%		100%		
绩效目标	1. 新保安镇	专职化村党组	织书记报酬					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	调查企业户 数	调查企业户数		≥95 优秀	机关领导及村民		
 产出指标	质量指标	正常使用率	正常使用率		≥95 优秀	机关领导及村民		
, –,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	时效指标	及时性	及时性		≥95 优秀	机关领导及村民		
	成本指标	总成本	总成本		≥95 优秀	机关领导及村民		
	经济效益指 标	成本节约	成本节约		≥95 优秀	机关领导及村民		
 效益指标	社会效益指 标	社会帮教率	社会帮教率		≥95 优秀	机关领导及村民		
AX.皿.1日4小	生态效益指 标	生态环境质 量改善	生态环境质量改	:善	≥95 优秀	机关领导及村民		
	生态效益指 标	生态环境质 量改善	生态环境质量改善		≥95 优秀	机关领导及村民		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意率	满意率		≥95 优秀	机关领导及村民		

56. 新保安镇村干部养老绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

中世· 77元									
项目编码	13073022P00	7955100053	项目名称	新保安镇村干部养老					
预算规模及	预算数	12. 00	其中:财政 资金	12.00	其他资金				
资金用途	新保安镇村干部养老								
资金支出计	3)		6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)		3%	5%	8%		100%			
绩效目标	1. 新保安镇村	1. 新保安镇村干部养老							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	调查企业户 数	调查企业户数		≥95 优秀	机关领导及村民			
 产出指标	质量指标	正常使用率	正常使用率		≥95 优秀	机关领导及村民			
, , , , , , , ,	时效指标	及时性	及时性		≥95 优秀	机关领导及村民			
	成本指标	总成本	总成本		≥95 优秀	机关领导及村民			
	经济效益指 标	成本节约	成本节约		≥95 优秀	机关领导及村民			
 效益指标	社会效益指标	社会帮教率	社会帮教率		≥95 优秀	机关领导及村民			
八二十二十八	生态效益指 标	生态环境质 量改善	生态环境质量改	善善善	≥95 优秀	机关领导及村民			
	生态效益指 标	生态环境质 量改善	生态环境质量改善		≥95 优秀	机关领导及村民			
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意率	满意率		≥95 优秀	机关领导及村民			

57. 新保安镇村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

项目编码	13073022P00	LFCN10018W	项目名称	新保安镇村组	吸组织运转经费	费(办公及专项)			
预算规模及	预算数	157. 36	其中:财政 资金	157. 36	其他资金				
资金用途 	新保安镇村级组织运转经费(办公及专项)								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)		3%	5%	8%		100%			
绩效目标	1. 新保安镇村	付级组织运转经	费(办公及专项)						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	调查企业户 数	调查企业户数		≥95 优秀	机关领导及村民			
 产出指标	质量指标	正常使用率	正常使用率		≥95 优秀	机关领导及村民			
, –,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	时效指标	及时性	及时性		≥95 优秀	机关领导及村民			
	成本指标	总成本	总成本		≥95 优秀	机关领导及村民			
	经济效益指 标	成本节约	成本节约		≥95 优秀	机关领导及村民			
 效益指标	社会效益指 标	社会帮教率	社会帮教率		≥95 优秀	机关领导及村民			
/X.皿.1日小	生态效益指 标	生态环境质 量改善	生态环境质量改	善	≥95 优秀	机关领导及村民			
	生态效益指 标	生态环境质 量改善	生态环境质量改善		≥95 优秀	机关领导及村民			
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意率	满意率		≥95 优秀	机关领导及村民			

58. 新保安镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

一位。77元									
项目编码	13073022P00	795110004Q	项目名称	新保安镇村组	才 级组织运转经费(村干部工资)				
预算规模及	预算数	264. 15	其中: 财政 资金	264. 15	其他资金				
资金用途	新保安镇村级组织运转经费(村干部工资)								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)		3%	5%	8%		100%			
绩效目标	1. 新保安镇村	寸级组织运转经	:费(村干部工资)	ı					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	调查企业户 数	调查企业户数		≥95 优秀	机关领导及村民			
 产出指标	质量指标	正常使用率	正常使用率		≥95 优秀	机关领导及村民			
	时效指标	及时性	及时性		≥95 优秀	机关领导及村民			
	成本指标	总成本	总成本		≥95 优秀	机关领导及村民			
	经济效益指 标	成本节约	成本节约		≥95 优秀	机关领导及村民			
 效益指标	社会效益指标	社会帮教率	社会帮教率		≥95 优秀	机关领导及村民			
↑XⅢ1111/1V	生态效益指 标	生态环境质 量改善	生态环境质量改	善善	≥95 优秀	机关领导及村民			
	生态效益指 标	生态环境质 量改善	生态环境质量改善		≥95 优秀	机关领导及村民			
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意率	满意率		≥95 优秀	机关领导及村民			

59. 新保安镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

项目编码	13073022P00	795210006M	项目名称	新保安镇村组		贵(离任生活补贴)				
预算规模及	预算数	9.80	其中:财政 资金	9.80	其他资金					
资金用途	新保安镇村组	新保安镇村级组织运转经费(离任生活补贴)								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底				
划(%)		3%	5%	8%		100%				
绩效目标	1. 新保安镇村	寸级组织运转经	费(离任生活补》	占)						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据				
	数量指标	调查企业户 数	调查企业户数		≥95 优秀	机关领导及村民				
 产出指标	质量指标	正常使用率	正常使用率		≥95 优秀	机关领导及村民				
, –,,,,,	时效指标	及时性	及时性		≥95 优秀	机关领导及村民				
	成本指标	总成本	总成本		≥95 优秀	机关领导及村民				
	经济效益指 标	成本节约	成本节约		≥95 优秀	机关领导及村民				
 效益指标	社会效益指标	社会帮教率	社会帮教率		≥95 优秀	机关领导及村民				
XX 皿.1目4小	生态效益指 标	生态环境质 量改善	生态环境质量改	善	≥95 优秀	机关领导及村民				
	生态效益指 标	生态环境质 量改善	生态环境质量改善		≥95 优秀	机关领导及村民				
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意率	满意率		≥95 优秀	机关领导及村民				

60. 怀财字【2022】7号 西八里镇防汛经费绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

项目编码	13073022P00	841510023J	项目名称	怀财字【202	22】7号 西八皇	】7号 西八里镇防汛经费			
预算规模及	预算数	5. 00	其中: 财政 资金	5. 00	其他资金				
资金用途	西八里镇防汛	西八里镇防汛经费用于本镇范围内防汛工作各项支出.							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容 1								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥90 百分 比	镇级评价			
产出指标	质量指标	完成质量	工作是否高效完成		≥90 百分 比	镇级评价			
) 山1日7小	时效指标	时效性	是否及时拨付		≥90 百分 比	镇级评价			
	成本指标	完成成本	工作完成是否及时		≥90 百分 比	镇级评价			
效益指标	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥90 百分 比	镇级评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥90 百分 比	镇级评价			

61. 怀财字【2022】7号西八里镇办案及业务费绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

项目编码	13073022P00	841010003E	项目名称	怀财字【2022】7号西八里镇办案及业		镇办案及业务费			
预算规模及	预算数	80. 60	其中: 财政 资金	80.60	其他资金				
资金用途	西八里镇办第	西八里镇办案及业务费用于保障本单位正常工作顺利开展,圆满完成各项任务.							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容 1								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥90 百分 比	镇级评价			
产出指标	质量指标	完成质量	工作高质量完成	工作高质量完成情况		镇级评价			
) 山1百亿 	时效指标	时效性	工作按时完成		≥90 百分 比	镇级评价			
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥90 百分 比	镇级评价			
效益指标	社会效益指标	综合事务完 成率	镇级各项事务完成情况		≥90 百分 比	镇级评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意率	满意率		≥90 百分 比	镇级评价			

62. 怀财字【2022】7号西八里镇防火经费(含六清经费)绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

项目编码	13073022P00	841410004Q	项目名称	怀财字【202 清经费)	怀财字【2022】7号西八里镇防火经费(含六清经费)			
预算规模及	预算数	30.00	其中: 财政 资金	30.00	其他资金			
资金用途	防火经费(含六清经费)用来本单位及各村防火支出							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	25%		50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	标描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥90 百分 比	镇级评价		
产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥90 百分 比	镇级评价		
/ 山1日4小	时效指标	时效性	工作按时完成	工作按时完成		镇级评价		
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥90 百分 比	镇级评价		
效益指标	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥90 百分 比	镇级评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥90 百分 比	镇级评价		

63. 怀财字【2022】7号西八里镇洁净煤补贴资金绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

项目编码	13073022P00	842810013Y	项目名称	怀财字【2022】7号西八里镇洁净煤剂		镇洁净煤补贴资金			
预算规模及	预算数	109.83	其中: 财政 资金	109.83 其他资金					
资金用途	西八里镇洁净	西八里镇洁净煤补贴资金用于补贴村民购买洁净煤.							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	10	00%							
绩效目标	1. 目标内容 1								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥90 百分 比	镇级评价			
产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥90 百分 比	镇级评价			
) 山1日7小	时效指标	时效性	工作按时完成		≥90 百分 比	镇级评价			
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥90 百分 比	镇级评价			
效益指标	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥90 百分 比	镇级评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥90 百分 比	镇级评价			

64. 怀财字【2022】7号西八里镇垃圾清理费绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

项目编码	13073022P00	841610006B	项目名称	怀财字【2022】7号西八里镇垃圾清理		镇垃圾清理费			
预算规模及	预算数	185.00	其中: 财政 资金	185. 00	其他资金				
资金用途	西八里镇垃圾清理费用于本镇范围内垃圾清理及人居环境整治.								
资金支出计	出计 3月底 6月底 10月底				12 月底				
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容 1								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥90 百分 比	镇级评价			
产出指标	质量指标	完成质量	工作是否高效完	成	≥90 百分 比	镇级评价			
) 山1日7小	时效指标	时效性	是否及时拨付		≥90 百分 比	镇级评价			
	成本指标	完成成本	工作完成是否及时		≥90 百分 比	镇级评价			
效益指标	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥90 百分 比	镇级评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥90 百分 比	镇级评价			

65. 怀财字【2022】7号西八里镇武装工作专项经费绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

项目编码	13073022P008411100034		项目名称	怀财字【202 费	怀财字【2022】7号西八里镇武装工作专项经费				
预算规模及	预算数	3.00	其中: 财政 资金	3.00	其他资金				
资金用途	西八里镇武装	西八里镇武装工作专项经费用于完成武装各项工作,圆满完成各项任务.							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容 1								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	资金拨付及 时性	资金拨付及时性		≥90 百分 比	镇级评价			
产出指标	质量指标	工作完成情 况	工作完成情况		≥90 百分 比	镇级评价			
) 山1日7小	时效指标	工作按时完 成	工作按时完成		≥90 百分 比	镇级评价			
	成本指标	完成按要求 完成	完成按要求完成		≥90 百分 比	镇级评价			
效益指标	社会效益指标	工作完成情 况	各项事务完成情况		≥90 百分 比	镇级评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥90 百分 比	镇级评价			

66. 怀财字【2022】7号西八里镇乡镇级转移支付绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

项目编码	13073022P00	841210006L	项目名称	怀财字【202	2】7号西八里	镇乡镇级转移支付			
预算规模及	预算数	65. 27	其中: 财政 资金	65. 27	其他资金				
资金用途	西八里镇乡镇级转移支付用于保障本单位人员工资津补贴各项支出.								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容 1								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥90 百分 比	镇级评价			
产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥90 百分 比	镇级评价			
) 山油和外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥90 百分 比	镇级评价			
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥90 百分 比	镇级评价			
效益指标	社会效益指标	综合事务完 成率	镇级各项事务完成情况		≥90 百分 比	镇级评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥90 百分 比	镇级评价			

67. 怀财字【2022】7号西八里镇巡河员经费绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

项目编码	13073022P00	8417100036	项目名称	怀财字【2022】7号西八里镇巡河员经费		镇巡河员经费			
预算规模及	预算数	2. 40	其中: 财政 资金	2. 40	其他资金				
资金用途	西八里镇巡河	西八里镇巡河员经费用于补助巡河员巡河工作.							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容 1								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	巡河人员数 量	保障巡河员人数		≥90 百分 比	镇级评价			
产出指标	质量指标	巡河质量	保障巡河质量		≥90 百分 比	镇级评价			
) LL 111/1/N	时效指标	及时性	保障巡河及时		≥90 百分 比	镇级评价			
	成本指标	经费保障	保障巡河人员经	费	≥90 百分 比	镇级评价			
效益指标	社会效益指 标	巡河质量	保障高质量巡河		≥90 百分 比	镇级评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意率	满意率		≥90 百分 比	镇级评价			

68. 怀财字【2022】7号西八里镇专项经费绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

项目编码	13073022P00	843110001B	项目名称	怀财字【202	2】7号西八里	镇专项经费			
预算规模及	预算数	200.00	其中:财政 资金	200.00	其他资金				
资金用途	西八里镇专项经费用来保障本单位各项工作正常开展,圆满完成各项任务.								
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容]								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	插述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥90 百分 比	镇级评价			
产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥90 百分 比	镇级评价			
) 山泊田松	时效指标	时效性	工作按时完成		≥90 百分 比	镇级评价			
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥90 百分 比	镇级评价			
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥90 百分 比	镇级评价			
效益指标	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥90 百分 比	镇级评价			
	社会效益指 标	综合事务完 成率	各项事务完成情况		≥90 百分 比	镇级评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥90 百分 比	镇级评价			

69. 西八里镇村干部养老绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

项目编码	13073022P00	795510019D	项目名称	西八里镇村干部养老					
预算规模及	预算数	20.00	其中: 财政 资金	20.00	其他资金				
资金用途	村干部养老月	村干部养老用于补助村干部养老保险							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容 1								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	覆盖率	村干部养老保险覆盖率		≥90 百分 比	乡级评价			
产出指标	质量指标	缴纳率	是否足额缴纳		≥90 百分 比	乡级评价			
) 山1日7小	时效指标	及时性	是否按时缴纳		≥90 百分 比	乡级评价			
	成本指标	支出数	村干部养老保险实际支出数		≥90 百分 比	乡级评价			
效益指标	社会效益指标	完成情况	养老保险缴纳对村干部工作 的促进作用		≥90 百分 比	乡级评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意 度	村干部对养老保 度	险补贴满意	≥90 百分 比	乡级评价			

70. 西八里镇村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

项目编码	13073022P00	7953100096	项目名称	西八里镇村组	及组织运转经费	(办公及专项)			
 预算规模及 ※ ヘロン	预算数	77. 82	其中: 财政 资金	77. 82	其他资金				
) 资金用途 	村级组织运车	村级组织运转经费(办公及专项)用于保障村级组织工作顺利开展							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容 1								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	经费保障情 况	是否能够保障日常工作顺利 开展		≥90 百分 比	镇级部门评价			
产出指标	质量指标	支出规范程 度	各项经费支出是否规范合理		≥90 百分 比	镇级部门评价			
) 山1日7小	成本指标	预算控制数	预算控制数		≥90 百分 比	镇级部门评价			
	时效指标	及时性	经费发放及时性		≥90 百分 比	镇级部门评价			
效益指标	社会效益指标	工作保障情况	是否保障工作顺利开展		≥90 百分 比	镇级部门评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90 百分 比	镇级部门评价			

71. 西八里镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

项目编码	13073022P00	795110021M	项目名称	西八里镇村组	及组织运转经费	(村干部工资)			
预算规模及	预算数	118.77	其中: 财政 资金	118.77 其他资金					
资金用途	村级组织运车	村级组织运转经费村干部工资							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容 1								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	人员经费全 额落实	村干部工资补助发放情况		≥90 百分 比	实际发放情况			
产出指标	质量指标	实际执行情 况	村干部工资实际执行情况		≥90 百分 比	年初预算			
/ 山1日7小	时效指标	人员经费及 时发放	村干部工资补助及时发放情 况		≥90 百分 比	及时发放情况			
	成本指标	人均发放水 平	人均发放水平		≥90 百分 比	组织部核定的工 资情况			
效益指标	社会效益指标	提高村干部 工作积极性	保障村干部工作热情,提高工 作效率		≥90 百分 比	工作效率提升情 况			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90 百分 比	群众满意度			

72. 西八里镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

项目编码	13073022P00	795210016Н	项目名称	西八里镇村组	西八里镇村级组织运转经费(离任生活补贴)			
预算规模及	预算数	9.84	其中:财政 资金	9. 84	其他资金			
) 资金用途 	村级组织运转经费(离任生活补贴)用于村干部离任生活补贴							
资金支出计	3)		6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	覆盖率	补贴发放覆盖情况		≥90 百分 比	镇级部门评价		
文山北仁	质量指标	补贴发放是 否合规合理	补贴发放是否合规合理		≥90 百分 比	镇级部门评价		
产出指标	时效指标	及时性	补贴是否按时发放		≥90 百分 比	镇级部门评价		
	成本指标	实际执行情 况	补贴完成量		≥90 百分 比	镇级部门评价		
效益指标	社会效益指标	保障离任村 干部生活补 贴	补贴是否保障离任村干部生 活		≥90 百分 比	镇级部门评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90 百分 比	镇级部门评价		

73. 怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡办案及业务绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

项目编码	13073022P00	841010013A	项目名称	怀财字【202	2】7号 鸡鸣驱	2】7号 鸡鸣驿乡办案及业务		
 预算规模及 ※ A 田 'A	预算数	267. 00	其中: 财政 资金	267.00	其他资金			
) 资金用途 	保障乡政府各项工作顺利开展。							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 及时足额							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	乡政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价		
) 山泊田柳	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效		≥90	乡政府评价		
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90	乡政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	乡政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意原)	≥90	乡政府评价		

74. 怀财字【2022】7 号 鸡鸣驿乡防火经费(含六清经费)绩效目标表 803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府 单位: 万元

项目编码	13073022P00	841410014L	项目名称	怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡防火经费 六清经费)		¥乡防火经费(含			
预算规模及	预算数	30.00	其中: 财政 资金	30.00	其他资金				
资金用途	用于乡村范围内防火								
资金支出计划(%)	3)	月底	6月底	10 月底		12月底			
	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 及时拨付								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	乡政府评价			
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价			
) 山1日4次	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效	工作完成时效		乡政府评价			
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本	工作完成成本		乡政府评价			
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	乡政府评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意图	度	≥90	乡政府评价			

75. 怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡防汛经费绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

项目编码	13073022P00	841510008W	项目名称	怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡防汛经费		圣 乡防汛经费	
预算规模及	预算数	5.00	其中: 财政 资金	5.00	其他资金		
) 资金用途 	用于乡级防汛						
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1. 及时拨付						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	乡政府评价	
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价	
) 山泊田柳	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效		≥90	乡政府评价	
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90	乡政府评价	
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	乡政府评价	
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意思		≥90	乡政府评价	

76. 怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡洁净煤补贴资金绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

项目编码	1 13073022P00842810016R 1 1/1/12/7 /		怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡洁净煤补贴资 金						
预算规模及	预算数	6. 13	其中: 财政 资金	6. 13	其他资金				
资金用途	洁净煤补贴								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 及时拨付								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	乡政府评价			
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价			
) LL11111/N	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效		≥90	乡政府评价			
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本	工作完成成本		乡政府评价			
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	乡政府评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意图	建	≥90	乡政府评价			

77. 怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡垃圾清理费绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

项目编码	13073022P00	8416100140	项目名称	怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡垃圾		圣 乡垃圾清理费
预算规模及	预算数	73.00	其中: 财政 资金	73.00	其他资金	
) 资金用途 	乡域范围内均	立圾清理				
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1. 及时拨付					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	乡政府评价
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价
) 山泊田柳	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效		≥90	乡政府评价
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90	乡政府评价
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	乡政府评价
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意思		≥90	乡政府评价

78. 怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡农民土地租金绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

项目编码	13073022P00	841910001A	项目名称	怀财字【202	2】7号 鸡鸣驱	】7号 鸡鸣驿乡农民土地租金		
预算规模及	预算数	74. 28	其中: 财政 资金	74. 28	其他资金			
) 资金用途 	支付农民土地租金							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 及时拨付							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	乡政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价		
) 山1日7小	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效		≥90	乡政府评价		
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90	乡政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	乡政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意思		≥90	乡政府评价		

79. 怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡武装工作专项经费绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

项目编码	13073022P00	841110009R	项目名称	怀财字【202 经费	怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡武装工作专项 经费			
预算规模及	预算数	3.00	其中: 财政 资金	3.00	其他资金			
资金用途	武装工作经费							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 及时拨付							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	乡政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价		
) 山1日7小	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效		≥90	乡政府评价		
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90	乡政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	乡政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意图		≥90	乡政府评价		

80. 怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡乡镇级转移支付绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

项目编码	13073022P00841210009F		项目名称	怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡乡镇级转移支付				
预算规模及	预算数	29. 79	其中: 财政 资金	29. 79	其他资金			
资金用途	乡镇级转移支付							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 及时拨付							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	乡政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价		
) 山1日7小	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效		≥90	乡政府评价		
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90	乡政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	乡政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意图	更	≥90	乡政府评价		

81. 怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡巡河员经费绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

项目编码	13073022P00	841710004R	项目名称	怀财字【202	怀财字【2022】7号 鸡鸣驿乡巡河员经费		
预算规模及	预算数	3. 36	其中:财政 资金	3. 36	其他资金		
) 资金用途 	用于保障汛期巡河工作开展						
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1. 及时拨付	1. 及时拨付					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	足额	足额		≥90 百分 比	乡政府评价	
产出指标	质量指标	成功率	成功率		≥90 百分 比	乡政府评价	
/ 山1日/小	时效指标	完成及时率	完成及时率		≥90 百分 比	乡政府评价	
	成本指标	人均发放水 平	人均发放水平		≥90 百分 比	乡政府评价	
效益指标	经济效益指 标	节本增效	节本增效	节本增效		乡政府评价	
双皿1日你	社会效益指标	项目实现功 能	项目实现功能		≥90 百分 比	乡政府评价	
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意率	满意率		≥90 百分 比	乡政府评价	

82. 鸡鸣驿乡村干部养老绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

项目编码	13073022P00	795510020Q	项目名称	项目名称 鸡鸣驿乡村干		·部养老			
预算规模及	预算数	2. 96	其中: 财政 资金 2.96		其他资金				
资金用途	用于村干部养老								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	0%	40%	70%		100%			
绩效目标	1. 及时足额								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	足额发放	足额发放		≥90	领导及干部			
 产出指标	质量指标	成功率	成功率		≥90	领导及干部			
一直相外	时效指标	及时性	及时性		≥90	领导及干部			
	成本指标	资金成本	资金成本		≥90	领导及干部			
	经济效益指 标	成本节约	成本节约		≥90	领导及干部			
效益指标	社会效益指标	社会氛围	社会氛围		≥90	领导及干部			
	可持续影响 指标	人数	人数		≥90	领导及干部			
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意率	满意率		≥90	领导及干部			

83. 鸡鸣驿乡村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

项目编码	13073022P00	795310008J	项目名称	鸡鸣驿乡村组	及组织运转经费	费(办公及专项)		
预算规模及	预算数	52. 48	其中:财政 资金	52. 48	其他资金			
资金用途 	用于村级组织办公及专项							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底		
划 (%)	2	0%	40%	70%		100%		
绩效目标	1. 及时足额	1. 及时足额						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	发放数量	发放数量		≥90	领导及村干部		
 产出指标	质量指标	是否足额	是否足额		≥90	领导及村干部		
)山油和外	时效指标	是否及时	是否及时		≥90	领导及村干部		
	成本指标	资金成本	资金成本		≥90	领导及村干部		
	经济效益指 标	提高效率	提高效率		≥90	领导及村干部		
效益指标	社会效益指 标	创新工作完 成率	创新工作完成率		≥90	领导及村干部		
	生态效益指 标	结果准确性	结果准确性		≥90	领导及村干部		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意率	满意率		≥90	领导及村干部		

84. 鸡鸣驿乡村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

项目编码	13073022P00	795110016U	项目名称	鸡鸣驿乡村组	级组织运转经费	组织运转经费(村干部工资)		
预算规模及	预算数	79. 42	其中: 财政 资金	79. 42	其他资金			
资金用途 	用于发放村干部工资							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底		
划(%)	2	0%	40%	70%		100%		
绩效目标	1. 及时发放			•	•			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	全额发放	全额发放		≥95 百分 比	机关领导及村民		
	质量指标	正常使用率	正常使用率		≥95 百分 比	机关领导及村民		
产出指标	时效指标	及时性	村干部工资发放及时性		≥95 百分 比	机关领导及村民		
	成本指标	总成本	总成本		≥95 百分 比	机关领导及村民		
	经济效益指 标	成本节约	成本节约		≥95 百分 比	机关领导及村民		
效益指标	社会效益指标	社会帮教率	社会帮教率		≥95 百分 比	机关领导及村民		
	生态效益指 标	生态环境质 量改善	生态环境质量改善		≥95 百分 比	机关领导及村民		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意率	满意率		≥95 百分 比	机关领导及村民		

85. 鸡鸣驿乡村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

项目编码	13073022P00	795210018Q	项目名称	鸡鸣驿乡村组	吸组织运转经费	侵(离任生活补贴)		
预算规模及	预算数	9.60	其中: 财政 资金		其他资金			
资金用途	村干部离任生活补贴							
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	3	0%	50%	70%		100%		
绩效目标	1. 及时足额	1. 及时足额						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	足额发放	足额发放		≥90	领导及干部		
产出指标	质量指标	成功率	成功率		≥90	领导及干部		
一 山 1日 1小	时效指标	及时发放	及时发放		≥90	领导及干部		
	成本指标	资金成本	资金成本		≥90	领导及干部		
	社会效益指标	激励效果	激励效果		≥90	领导及干部		
效益指标	经济效益指 标	提高效率	提高效率		≥90	领导及干部		
	可持续影响 指标	可持续性服 务	可持续性服务		≥90	领导及干部		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意率	满意率		≥90	领导及干部		

86. 鸡鸣驿乡专职化村党组织书记报酬绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

项目编码	13073022P00	7954100107	项目名称	鸡鸣驿乡专职化村党组织书记报酬					
预算规模及	预算数	0.30	其中:财政 资金	0.30	其他资金				
) 资金用途 	用于专职化村党组织书记报酬								
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划(%)	2	0%	50%	70%		100%			
绩效目标	1. 及时足额	1. 及时足额							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	足额发放	足额发放		≥90	领导及干部			
 产出指标	质量指标	成功率	成功率		≥90	领导及干部			
一面相外	时效指标	足额发放	足额发放		≥90	领导及干部			
	成本指标	资金成本	资金成本		≥90	领导及干部			
	经济效益指 标	提高效率	提高效率		≥90	领导及干部			
效益指标	社会效益指 标	社会氛围	社会氛围		≥90	领导及干部			
	可持续影响 指标	业务办理率	业务办理率		≥90	领导及干部			
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意率	满意率		≥90	领导及干部			

87. 怀财字【2022】7号 防火经费(含六清经费) 大黄庄镇绩效目标

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

表

项目编码	13073022P00	841410009T	项目名称	怀财字【2022】7号 防火经费(含六清经费) 大黄庄镇		
预算规模及	预算数	25. 00	其中: 财政 资金	25. 00	其他资金	
资金用途 	防火特定项目	目经费				
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底
划(%)	3	0%	60%	80%		100%
绩效目标	1. 确保 2022	1. 确保 2022 年度防火工作的顺利完成				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90 百分 比	全年工作完成情 况
文山长石	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90 百分 比	全年工作完成情 况
产出指标	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效	工作完成时效		全年工作完成情 况
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90 百分 比	全年工作完成情 况
	社会效益指 标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90 百分 比	群众评价
效益指标	生态效益指 标	生态环境质 量改善	生态环境质量改善		≥90 百分 比	群众评价
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意图	廷	≥90 百分 比	乡政府评价

88. 大黄庄镇 村干部养老 绩效目标表

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

一点,									
项目编码	13073022P00	795510001L	项目名称	大黄庄镇 村	干部养老				
预算规模及	预算数	15. 00	其中: 财政 资金	15.00	其他资金				
资金用途	部缴纳 2022	2022 年度村干部养老保险安排项目资金 15 万元,主要用于保障全镇 9 个村的村级组织中干部缴纳 2022 年度养老保险的支出,解决村级组织中干部的社会保障和后顾之忧,提高广大村干部的工作热情和积极性。							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	干部缴纳 202		验的支出,解决村			个村的村级组织中 后顾之忧,提高广			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	资金足额保 障情况	资金足额保障情况		≥95 百分 比	全年支出情况			
产出指标	质量指标	保障覆盖率	村干部养老金实际缴纳情况		≥95 百分 比	实际养老保险缴 纳情况			
) 山泊日7小	时效指标	资金保障及 时	及时拨付保险资	金	≥95 百分 比	村干部缴纳保险 实际情况			
	成本指标	预算控制数	预算控制数		≥95 百分 比	实际完成预算情 况			
	经济效益指 标	资金使用效 益	资金使用效益		≥95 百分 比	村干部满意情况			
效益指标	社会效益指 标	服务的改善 与提升	服务的改善与提	升	≥95 百分 比	改善服务水平情 况			
,,, <u> </u>	可持续影响 指标	社会保障制 度更加公平 可持续	社会保障制度更续	社会保障制度更加公平可持 续		全年村干部养老 保险缴纳情况			
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意 度	村干部满意程度		≥95 百分 比	村干部满意情况			

89. 大黄庄镇 村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

项目编码	13073022P00	795310002W	项目名称	大黄庄镇 村	级组织运转经	费 (办公及专项)		
	预算数	82. 98	其中:财政 资金	82.98	其他资金			
资金用途	2022 年度村级组织运转经费(办公及专项),主要用于保障全镇9个村的村级组织日常运转支出,确保农村的稳定和可持续发展。							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 确保全镇 9) 个村日常工作	的顺利开展,农村	寸的稳定和可持	持续发展			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	经费足额保 障	足额拨付村级经费		≥95 百分 比	全年实际拨付资 金情况		
产出指标	质量指标	完成率	村级经费实际拨付完成情况		≥95 百分 比	全年实际经费拨 付情况		
) 山泊田柳	时效指标	及时性	及时性		≥95 百分 比	及时性		
	成本指标	资金成本	资金成本		≥95 百分 比	资金成本		
	可持续影响 指标	可持续性	可持续性		≥95 百分 比	可持续性		
效益指标	社会效益指标	社会帮教率	社会帮教率		≥95 百分 比	社会帮教率		
	生态效益指 标	生态环境质 量改善	生态环境质量改善		≥95 百分 比	生态环境质量改 善		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥95 百分 比	服务对象满意度		

90. 大黄庄镇 村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

项目编码	13073022P00795210001K		项目名称	大黄庄镇 村贴)	大黄庄镇 村级组织运转经费(离任生活补贴)	
预算规模及	预算数	10. 28	其中: 财政 资金 10.28		其他资金	
资金用途	用于村级组织	只离任干部的补	·贴,确保离任干部	邻生活的必要支	え出。	
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底	:	12 月底
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%
绩效目标	村的村级组织 有序开展和日	只中离任干部及 日常生活的必要	一 干部生活补助)安排项目资金 10.28 万元,主要用于保障全镇 9 个 及其亲属的日常生产、生活等方面的必要支出,确保离任干部生产 要费用开支,既是对离任村干部工作的肯定,也是对他们的关心, 工作热情起着积极地作用。			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	补贴资金发 放覆盖率	补贴资金发放情况		≥95 百分 比	全年实际完成项 目支出情况
产出指标	质量指标	财政拨款保 障率	实际拨款情况		≥95 百分 比	全年实际完成项 目拨款额
一出相外	时效指标	及时性	补贴资金及时发	放情况	≥95 百分 比	实际发放情况
	成本指标	预算数	预算数		≥95 百分 比	全年完成预算情 况
	经济效益指 标	资金的使用 效率	资金的使用效率		≥95 百分 比	全年实际落实补 贴资金情况
效益指标	社会效益指标	社会影响力	提高村组织干部 性情况	的工作积极	≥95 百分 比	实际工作提升情 况
	可持续影响 指标	保障离任干 部基本生活	对离任村干部生	活保障情况	≥95 百分 比	实际保障情况
满意度指标	服务对象满 意度指标	离任干部满 意度	离任村干部满意	 情况	≥95 百分 比	实际满意程度

91. 大黄庄镇村级组织运转经费(村干部工资)大黄庄镇绩效目标表

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个								
项目编码	13073022P00	795110001X	项目名称	大黄庄镇村级组织运转经费(村干部工员 黄庄镇		(村干部工资)大		
预算规模及	预算数	136. 83	其中: 财政 资金	136. 83	其他资金			
资金用途	2022 年度村级组织运转经费(村干部工资)项目资金,主要用于保障全镇9个村的村级组织中干部工资和补贴的发放,提高广大村干部的工作热情和积极性。							
资金支出计	3 月]底	6月底	10 月底]	12月底		
划 (%)	2.	5%	50%	75%		100%		
绩效目标)个村干部 2022 热情和积极性。	2年度工资补贴的	及时发放,确	保干部队伍的	稳定,提高广大村		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	全额发放	全额发放		≥95 百分 比	机关领导及村民		
产出指标	质量指标	正常使用率	正常使用率		≥95 百分 比	机关领导及村民		
) 山泊田柳	时效指标	及时性	村干部工资发放及时性		≥95 百分 比	机关领导及村民		
	成本指标	总成本	总成本		≥95 百分 比	机关领导及村民		
	经济效益指 标	成本节约	成本节约		≥95 百分 比	机关领导及村民		
效益指标	社会效益指标	社会帮教率	社会帮教率	社会帮教率		机关领导及村民		
	生态效益指 标	生态环境质 量改善	生态环境质量改善		≥95 百分 比	机关领导及村民		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意率	满意率		≥95 百分 比	机关领导及村民		

92. 怀财字【2022】7号 办案及业务 大黄庄镇绩效目标表

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

项目编码	13073022P00	8410100094	项目名称	怀财字【202	2】7号 办案》	及业务 大黄庄镇		
预算规模及	预算数	35. 20	其中: 财政 资金	35. 20	其他资金			
) 资金用途 	2022年办案及业务特定目标项目经费							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 主要用于办案及业务工作的正常开展							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	经费保证情 况	保障办公业务的基本支出		≥90 百分 比	经费保证率		
产出指标	质量指标	达到预期目 标	确保工作顺利进行		≥90 百分 比	镇政府确定		
厂 正 1日 17小	时效指标	及时性	及时开展工作		≥90 百分 比	镇政府确定		
	成本指标	预算控制	预算执行情况		≥90 百分 比	镇政府确定		
效益指标	社会效益指标	资金使用效 益	社会影响力		≥90 百分 比	镇政府确定		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对像满 意度	服务对像满意程	度	≥90 百分 比	镇政府确定		

93. 怀财字【2022】7号 防汛经费 大黄庄镇绩效目标表

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

-E 17 (4) 771	1005000000	0.41.51.001.00	-E 17 6-16	THA FOR		7 # 1.# <i>+</i> #		
项目编码	13073022P00	8415100123	项目名称	怀财字【202	22】7号 防汛组	2】7号 防汛经费 大黄庄镇		
 预算规模及 ※ A ELVA	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金			
资金用途	防汛特定目标项目经费							
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	0%	50%	80%		100%		
绩效目标	1. 确保 2022	年防汛工作的[圆满完成					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	提交调研结 果、建言献 策	提交调研结果、建言献策		≥95 百分 比	数量		
产出指标	质量指标	群众工作中 心任务完成 率	群众工作中心任务完成率		≥95 百分 比	质量		
	时效指标	案件、资料 上报及时率	案件、资料上报及时率		≥95 百分 比	时效		
	成本指标	人均发放水 平	人均发放水平		≥95 百分 比	成本		
	经济效益指 标	消除隐患, 保证安全度 汛,减少人	消除隐患,保证 减少人民生命和 况		≥95 百分 比	群众满意度		
效益指标	社会效益指标	防洪效果	防洪效果			群众的评价		
	生态效益指 标	满足生态环 保要求	满足生态环保要求		≥95 百分 比	生态效益		
满意度指标	服务对象满 意度指标	信访群众满 意度	信访群众满意度		≥95 百分 比	群众满意度		

94. 怀财字【2022】7号 洁净煤补贴资金 大黄庄镇绩效目标表

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

项目编码	13073022P00	842810014J	项目名称	怀财字【2022】7号 洁净煤补贴资金 大黄庄 镇					
预算规模及	预算数	119. 15	其中: 财政 资金	119. 15	其他资金				
资金用途 	洁净煤补贴特定目标项目经费								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	3	0%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 完成对村民	1. 完成对村民洁净煤购买的补助							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成数量	完成数量		≥90 百分 比	完成数量			
产出指标	质量指标	质量达标率	质量达标率		≥90 百分 比	质量达标率			
) 山頂柳	时效指标	及时性	及时性		≥90 百分 比	及时性			
	成本指标	按总成本控 制	按总成本控制		≥90 百分 比	按总成本控制			
	社会效益指 标	社会影响力	社会影响力		≥90 百分 比	社会影响力			
 效益指标	生态效益指 标	满足生态环 保要求	满足生态环保要	求	≥90 百分 比	满足生态环保要 求			
	可持续影响 指标	可持续性	可持续性		≥90 百分 比	可持续性			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务满意度	服务满意度		≥90 百分 比	服务满意度			

95. 怀财字【2022】7号 垃圾清理费 大黄庄镇绩效目标表

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

项目编码	13073022P00	8416100115	项目名称	怀财字【202	青理费 大黄庄镇			
预算规模及	预算数	150.00	其中:财政 资金	150.00	其他资金			
资金用途	2022 年垃圾清理特定目标项目经费							
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 确保 2022	1. 确保 2022 年垃圾清理工作顺利开展						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成进 度	垃圾清理工作完成进度		≥90 百分 比	镇村评价		
产出指标	质量指标	工作完成质量	垃圾清理工作完成质量		≥90 百分 比	镇村评价		
) 山1日7小	时效指标	工作完成时 效	垃圾清理工作完	垃圾清理工作完成时效性		镇村评价		
	成本指标	成本控制	成本控制		≥90 百分 比	镇村评价		
效益指标	社会效益指 标	环境舒适度	环境舒适度		≥90 百分 比	镇村评价		
双皿1日7小	生态效益指 标	改善生态环 境质量	改善生态环境质量		≥90 百分 比	镇村评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥90 百分 比	群众评价		

96. 怀财字【2022】7号 武装工作专项经费 大黄庄镇绩效目标表

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

7478								
项目编码	13073022P008411100105		项目名称	怀财字【202 庄镇	怀财字【2022】7号 武装工作专项经费 注 庄镇			
预算规模及	预算数	3.00	其中: 财政 资金	3.00	其他资金			
资金用途	2022 年度武装工作经费							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底	-	12月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 完成 2022	年度武装工作的	的任务目标					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	提交调研结 果、建言献 策	提交调研结果、建言献策		≥95 百分 比	数量		
产出指标	质量指标	群众工作中 心任务完成 率	群众工作中心任务完成率		≥95 百分 比	质量		
	时效指标	案件、资料 上报及时率	案件、资料上报及时率		≥95 百分 比	时效		
	成本指标	人均发放水 平	人均发放水平		≥95 百分 比	成本		
	经济效益指 标	科技进步贡 献率	科技进步贡献率		≥95 百分 比	经济效益		
效益指标	社会效益指 标	选拔专业人 才	选拔专业人才		≥95 百分 比	社会效益		
	生态效益指 标	大气环境质 量改善	大气环境质量改善		≥95 百分 比	生态效益		
满意度指标	服务对象满 意度指标	信访群众满 意度	信访群众满意度		≥95 百分 比	群众满意度		

97. 怀财字【2022】7号 乡镇级转移支付 大黄庄镇绩效目标表

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

项目编码	13073022P00	841210010T	项目名称	怀财字【2022】7号 乡镇级转移支付 大黄庄 镇				
 预算规模及 次へ円冷	预算数	54. 28	其中: 财政 资金	54. 28	其他资金			
) 资金用途 	2022 年乡镇转移支付特定目标项目经费							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 本项资金主要用于非财政开支人员的工资、各项社保缴费和公用经费的支出							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	经费保证情 况	保障人员的基本支出		≥90 百分 比	经费保证率		
产出指标	质量指标	达到预期目 标	工资到位确保发放到位		≥90 百分 比	镇政府确定		
) 山油和外	时效指标	及时性	及时发入工资缴纳社保		≥90 百分 比	镇政府确定		
	成本指标	预算控制	预算执行情况		≥90 百分 比	镇政府确定		
效益指标	社会效益指 标	资金使用效 益	社会影响力		≥90 百分 比	镇政府确定		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对像满 意度	服务对像满意程	度	≥90 百分 比	镇政府确定		

98. 怀财字【2022】7号大黄庄镇 巡河员经费绩效目标表

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

项目编码	13073022P00	8417100132	项目名称	怀财字【202	2】7号大黄庄	镇 巡河员经费	
 预算规模及 	预算数	3.60	其中: 财政 资金	3.60	其他资金		
资金用途 	2022 年度巡河员经费						
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1. 完成巡河工作, 确保河道安全						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	足额发放率	足额发放补贴		≥90 百分 比	年初预算	
产出指标	质量指标	发放率	保质保量,不漏人		≥90 百分 比	年初预算	
) 山1日7小	时效指标	完成及时率	完成及时率		≥90 百分 比	发放及时性	
	成本指标	简化手续, 降低成本	简化不必要的程序		≥90 百分 比	减少不必要的支 出情况	
效益指标	社会效益指标	工作开展情况	工作开展情况		≥90 百分 比	实际完成情况	
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90 百分 比	服务对象满意度	

99. 东八里乡村干部养老绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

项目编码	13073022P00	795510008X	项目名称	东八里乡村日	F:部养老			
预算规模及	预算数	3. 90	其中: 财政 资金	3.90	其他资金			
资金用途	东八里乡村干部养老							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障村干部养老保险及时落实。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	人员经费全 额落实	村干部养老保险落实情况。		≥90 百分 比	实际情况		
产出指标	时效指标	人员经费及 时发放	村干部养老保险落实及时性 情况。		≥90 百分 比	实际情况		
) 山1日7小	成本指标	养老保险人 均标准	养老保险人均标准		≥90 百分 比	实际执行情况		
	质量指标	实际执行情 况	实际执行情况.		≥90 百分 比	年初预算		
效益指标	社会效益指标	提高村干部 工作积极性	保障村级干部的工作热情, 提高工作效率		≥90 百分 比	工作效率提升情况		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90 百分 比	服务对象满意度		

100. 东八里乡村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

项目编码	13073022P00	I FCN10021F	项目名称	左八田 幺 村 4	599. 1995年 1	费(办公及专项)		
	13073022F00	Lrcn10021r		· 水八里夕刊 9	X组织色包红页 T	1 (外公及专项)		
 预算规模及 ※ A 田 ! A	预算数	50. 32	其中:财政 资金	50. 32	其他资金			
资金用途 	东八里乡村级组织运转经费 (办公及专项)							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划(%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障村级工作正常运转。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	经费保障率	村级运转经费保证情况。		≥90 百分 比	全年开支情况		
产出指标	质量指标	机关运转率	机关运转率		≥90 百分 比	村级事务完成情况		
广出相外	成本指标	资金使用效 率	压缩不必要支出情况		≥90 百分 比	资金使用效率		
	时效指标	及时性	及时性	及时性		资金拨付及时情 况		
效益指标	社会效益指标	提高资金使 用效率	保证村级组织正 项事务顺利开展		≥90 百分 比	资金使用效益		
双皿1日你	可持续影响 指标	可持续性服 务	可持续性服务		≥90 百分 比	提升服务水平		
满意度指标	服务对象满 意度指标	社会公众满 意度	群众满意度		≥90 百分 比	群众满意度		

101. 东八里乡村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

项目编码	13073022P00	795110007K	项目名称	项目名称 东八里乡村级组		(村干部工资)		
预算规模及 次 A E YA	预算数	82. 94	其中: 财政 资金	82. 94	其他资金			
资金用途	东八里乡村级组织运转经费(村干部工资)							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 村级正常运转及经费及时落实。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	人员经费全 额落实	村干部工资补助发放情况。		≥90 百分 比	实际发放情况		
产出指标	时效指标	人员经费及 时发放	村干部工资补助及时发放情况。		≥90 百分 比	及时发放情况		
/ 山1日7小	成本指标	人均发放水 平	人均发放水平		≥90 百分 比	组织部门核定的 工资情况		
	质量指标	实际执行情 况	村级干部工资实际执行情况.		≥90 百分 比	年初预算		
效益指标	社会效益指 标	提高村干部 工作积极性	保障村级干部的工作热情, 提高工作效率		≥90 百分 比	工作效率提升情 况		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90 百分 比	群众满意程度		

102. 东八里乡村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

项目编码	13073022P00	7952100079	项目名称	东八里乡村组	吸组织运转经费	费 (离任生活补贴)			
预算规模及	预算数	9. 70	其中:财政 资金	9.70 其他资金					
) 资金用途 	东八里乡村级运转经费 (离任生活补贴)								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 保障离任村干部生产生活。								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	足额发放率	足额发放生活补贴		≥90 百分 比	年初预算			
产出指标	质量指标	发放率	保质保量,不漏人		≥90 百分 比	年初预算			
) 山1日7小	时效指标	完成及时率	完成及时率		≥90 百分 比	发放及时性			
	成本指标	简化手续, 降低成本	简化不必要的程序		≥90 百分 比	减少不必要的支 出情况			
效益指标	社会效益指标	服务基层的 示范效应	服务基层的示范	效应	≥90 百分 比	干部群众满意度			
双皿1日小	可持续影响 指标	基本公共服 务水平	基本公共服务水平		≥90 百分 比	提升基层服务水 平程度			
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	基层干部群众满	意度	≥90 百分 比	干部群众满意度			

103. 怀财字【2022】7号 办案及业务东八里乡绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

项目编码	13073022P00	8410100165	项目名称	怀财字【202	2】7号 办案》	及业务东八里乡	
预算规模及 资金用途	预算数	57. 60	其中: 财政 资金	57. 60	其他资金		
	保障工作顺利开展。						
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1. 保障工作顺利开展。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	经费保证情 况	保障办公业务的基本支出		≥90 百分 比	经费保证率	
产出指标	质量指标	达到预期目 标	确保工作顺利进行		≥90 百分 比	根据实际情况	
/ 山1日4小	时效指标	及时性	及时开展工作		≥90 百分 比	根据实际情况	
	成本指标	预算控制	预算执行情况		≥90 百分 比	根据实际情况	
效益指标	社会效益指标	资金使用效 益	社会影响力		≥90 百分 比	根据实际情况	
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对像满 意度	服务对像满意程	度	≥90 百分 比	根据实际情况	

104. 怀财字【2022】7号 防火经费(含六清经费)东八里乡绩效目标

803009 怀来县东八里乡人民政府

表

OUGOOD TINK	ムかハエンハ	V=X/13				平位, 万九	
项目编码	13073022P00	8414100087	项目名称	怀财字【2022】7号 防火经费(含六清费) 东八里乡			
预算规模及	预算数	30.00	其中:财政 资金	30.00	其他资金		
资金用途	保障防火工作	· 作顺利开展					
	3)]底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1. 保障防火	1. 保障防火工作顺利开展					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥90 百分 比	机关评价	
立山北 長	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥90 百分 比	机关评价	
产出指标	时效指标	时效性	工作按时完成		≥90 百分 比	机关评价	
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥90 百分 比	机关评价	
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥90 百分 比	机关评价	
效益指标	经济效益指 标	工作完成情况	工作完成是否及	时	≥90 百分 比	机关评价	
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥90 百分 比	机关评价	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥90 百分 比	机关评价	

105. 怀财字【2022】7号 防汛经费东八里乡绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

项目编码	13073022P00	841510019C	项目名称	怀财字【202	2】7号 防汛组	2】7号 防汛经费东八里乡			
预算规模及	预算数	5. 00	其中:财政 资金	5. 00	其他资金				
资金用途 	保障防汛工作顺便开展。								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 保障防汛工作顺利开展。								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥90 百分 比	机关评价			
产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥90 百分 比	机关评价			
/ 山1日/小	时效指标	时效性	工作按要求完成		≥90 百分 比	机关评价			
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥90 百分 比	机关评价			
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥90 百分 比	机关评价			
效益指标	经济效益指 标	工作完成情况	工作完成是否及	时	≥90 百分 比	机关评价			
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥90 百分 比	机关评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥90 百分 比	机关评价			

106. 怀财字【2022】7号 洁净煤补贴资金东八里乡绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

				\tab \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	0 ▼ 7 巳 3 土 2 4 ル	サションタクナル田		
项目编码	13073022P00	8428100085	项目名称	怀则子【202 多	2】(专 宿伊》	某补贴资金东八里		
预算规模及	预算数	158. 38	其中: 财政 资金	158. 38	其他资金			
资金用途	保障洁净煤补贴顺利发放。							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障洁净煤补贴顺利发放。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	足额发放率	足额发放补贴		≥90 百分 比	年初预算		
 产出指标	质量指标	发放率	保质保量		≥90 百分 比	年初预算		
) 山泊日7外	时效指标	完成及时率	完成及时率		≥90 百分 比	发放及时性		
	成本指标	简化手续, 降低成本	简化不必要的程	序	≥90 百分 比	减少不必要的支 出情况		
效益指标	社会效益指标	工作开展情况	工作开展情况		≥90 百分 比	实际完成情况		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90 百分 比	服务对象满意度		

107. 怀财字【2022】7号 垃圾清理费东八里乡绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

项目编码	13073022P00	841610010H	项目名称 怀财字【2022】7号 垃圾清理费务			青理费东八里乡		
预算规模及	预算数	81.00	其中: 财政 资金	81.00	其他资金			
) 资金用途 	保障环境卫生,及时清理垃圾。							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障环境卫生,及时清理垃圾。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	经费保证情 况	保障人员的基本支出		≥90 百分 比	经费保证率		
产出指标	质量指标	达到预期目 标	工资到位确保发放到位		≥90 百分 比	根据实际情况		
/ 山1日/小	时效指标	及时性	及时发入工资缴纳社保		≥90 百分 比	根据实际情况		
	成本指标	预算控制	预算执行情况		≥90 百分 比	根据实际情况		
效益指标	社会效益指标	资金使用效 益	社会影响力		≥90 百分 比	根据实际情况		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对像满 意度	服务对像满意程	度	≥90 百分 比	根据实际情况		

108. 怀财字【2022】7号 社区网格员经费东八里乡绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

项目编码	13073022P00	841810008X	项目名称	怀财字【2022】7号 社区网格员经费东 乡		网格员经费东八里		
预算规模及	预算数	10.00	其中: 财政 资金	10.00	其他资金			
) 资金用途 	保障社区网格员顺利开展工作。							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障社区网格员顺利开展工作。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	足额发放率	足额发放补贴		≥90 百分 比	年初预算		
产出指标	质量指标	发放率	保质保量,不漏人		≥90 百分 比	年初预算		
) 山油和外	时效指标	完成及时率	完成及时率		≥90 百分 比	发放及时性		
	成本指标	简化手续, 降低成本	简化不必要的程	 序	≥90 百分 比	减少不必要的支 出情况		
效益指标	社会效益指标	工作开展情况	工作开展情况		≥90 百分 比	实际完成情况		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90 百分 比	服务对象满意度		

109. 怀财字【2022】7号 武装工作专项经费东八里乡绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

海口护河	12072099000	0411100006	位日夕粉	怀财字【202	2】7号 武装2	工作专项经费东八		
项目编码 	13073022P00	8411100086	项目名称	里乡				
 预算规模及 ※ A ELVA	预算数	3.00	其中: 财政 资金	3.00	其他资金			
资金用途 	保障武装工作顺利开展。							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障武装	1. 保障武装工作顺利开展。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥90 百分 比	机关评价		
产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥90 百分 比	机关评价		
) 山1百亿 	时效指标	时效性	工作按时完成		≥90 百分 比	机关评价		
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥90 百分 比	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥90 百分 比	机关评价		
效益指标	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥90 百分 比	机关评价		
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥90 百分 比	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥90 百分 比	机关评价		

110. 怀财字【2022】7号 乡镇级转移支付东八里乡绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

项目编码	13073022P00	841210016G	项目名称	怀财字【2022】7号 乡镇级转移支付东八乡		及转移支付东八里		
 预算规模及 ※ A ELVA	预算数	28. 30	其中: 财政 资金	28. 30	其他资金			
资金用途	保障工作顺利开展。							
资金支出计	3)		6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障工作顺利开展。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	经费保证情 况	保障人员的基本支出		≥90 百分 比	经费保证率		
产出指标	质量指标	达到预期目 标	工资到位确保发放到位		≥90 百分 比	根据实际情况		
) 山泊田松	时效指标	及时性	及时发入工资缴纳社保		≥90 百分 比	根据实际情况		
	成本指标	预算控制	预算执行情况		≥90 百分 比	根据实际情况		
效益指标	社会效益指标	资金使用效 益	社会影响力		≥90 百分 比	根据实际情况		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对像满 意度	服务对像满意程	度	≥90 百分 比	根据实际情况		

111. 怀财字【2022】7号 巡河员经费东八里乡绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

项目编码	13073022P00	841710019P	项目名称	怀财字【202	2】7号 巡河员	员经费东八里乡
预算规模及	预算数	0.48	其中: 财政 资金	0.48	其他资金	
资金用途	保障巡河员师	预利开展工作				
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1. 保障巡河员顺利开展工作。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	足额发放率	足额发放补贴		≥90 百分 比	年初预算
产出指标	质量指标	发放率	保质保量,不漏人		≥90 百分 比	年初预算
) 山1日7小	时效指标	完成及时率	完成及时率		≥90 百分 比	发放及时性
	成本指标	简化手续, 降低成本	简化不必要的程序		≥90 百分 比	减少不必要的支 出情况
效益指标	社会效益指标	工作开展情况	工作开展情况		≥90 百分 比	实际完成情况
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90 百分 比	服务对象满意度

112. 怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理东八里乡绩效目标表 803009 怀来县东八里乡人民政府 单位: 万元

	1 NEW 7078							
项目编码	13073022P00	841310008H	项目名称	怀财字【202 东八里乡	2】7号基层政	权建设和社区治理		
预算规模及	预算数	25. 00	其中: 财政 资金	25. 00	其他资金			
资金用途	保障社区工作顺利开展。							
资金支出计	3)		6月底	10 月底		12月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障社区工作顺利开展。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	经费保证情 况	保障基层政权运转		≥90 百分 比	经费保证率		
产出指标	质量指标	达到预期目 标	工作顺利开展		≥90 百分 比	根据实际情况		
一 山 1日7小	时效指标	及时性	及时开展工作	及时开展工作		根据实际情况		
	成本指标	预算控制	预算执行情况		≥90 百分 比	根据实际情况		
效益指标	社会效益指 标	资金使用效 益	社会影响力		≥90 百分 比	根据实际情况		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对像满 意度	服务对像满意程	度	≥90 百分 比	根据实际情况		

113. 怀财字[2022]7 号疫情防控经费(沙城镇)绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073022P00	8469100022	项目名称	怀财字[2022]7 号疫情防挖	2经费(沙城镇)
预算规模及	预算数	40.00	其中: 财政 资金	40.00	其他资金	
资金用途 	保障疫情防控	空工作到位。				
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1. 保障疫情防控工作到位。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	工作完成进 度	疫情防控工作完成进度		≥90	镇政府评价
产出指标	质量指标	工作完成质量	疫情防控工作完成质量		≥90	镇政府评价
/ 山1日4小	时效指标	工作完成时 效	在较短时间内做到防控工作 到位		≥90	镇政府评价
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	镇政府评价
效益指标	社会效益指标	社会影响提 升情况	对片区防疫工作的影响程度		≥90	镇政府评价
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	片区住户对防疫	工作满意度	≥90	镇政府评价

114. 怀财字【2022】7号 办案及业务 沙城镇绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073022P00	841010007W	项目名称	怀财字【2022】7号 办案及业务 沙城镇					
预算规模及	预算数	450.00	其中: 财政 资金	450.00	其他资金				
资金用途	弥补政府机关	弥补政府机关及后勤保障经费不足,保障我镇工作正常运转。							
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 弥补政府机关及后勤保障经费不足,保障我镇工作正常运转。								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	政府采购率	实际采购数量占总量的比例		≥90	镇政府评价			
	质量指标	购买设备质 量达标率	购买设备质量达标率		≥90	镇政府评价			
产出指标	时效指标	工作完成时 效	工作完成时效		≥90	镇政府评价			
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	镇政府评价			
效益指标	社会效益指标	业务保障能力	业务保障能力		≥90	镇政府评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90	镇政府评价			

115. 怀财字【2022】7 号 防火经费(含六清经费) 沙城镇绩效目标表 803010 怀来县沙城镇人民政府 单位: 万元

OUDDIO HINK	AD MAKIN	×/13				一 匹・ / 1/1		
项目编码	13073022P00	0841410005C	项目名称	怀财字【202 费) 沙城镇		圣费(含六清经		
预算规模及 资金用途	预算数	25. 00	其中: 财政 资金	25. 00	其他资金			
	保护森林资源,避免或减少森林火灾的发生,保护人民群众生命财产安全。此项经费用于我 镇防火工作。							
———— 资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		 12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保护森林等	1. 保护森林资源,避免或减少森林火灾的发生,保护人民群众生命财产安全。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成进 度	森林防火宣传工作进度		≥90	镇政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成质 量	森林防火工作完成质量		≥90	镇政府评价		
/一山1日7小	时效指标	工作完成时 效	森林防火工作完成时效		≥90	镇政府评价		
	成本指标	工作完成成 本	森林防火工作完	成成本	≥90	镇政府评价		
	经济效益指 标	提高效率	防火工作效率提	高程度	≥90	镇政府评价		
效益指标	社会效益指标	森林防火宣 传工作完成 情况	森林防火工作对环境保护起 到的保障作用		≥90	镇政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥90	镇政府评价		

116. 怀财字【2022】7号 防汛经费 沙城镇绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073022P00	841510009G	项目名称	怀财字【202	2】7号 防汛约	圣费 沙城镇			
预算规模及	预算数	5.00	其中:财政 资金	5. 00	其他资金				
资金用途	随着汛期的临近,防汛工作陆续开展,保障汛期生命财产安全。此项资金用于我镇防汛工作。								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 随着汛期的	内临近,防汛工	作陆续开展,保险	章汛期生命财产	·安全。				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	工作完成进 度	防汛宣传工作进度		≥90	镇政府评价			
产出指标	质量指标	工作完成质量	防汛工作完成质量		≥90	镇政府评价			
) 山泊日7次	时效指标	工作完成时 效	防汛工作完成时效		≥90	镇政府评价			
	成本指标	工作完成成 本	防汛工作完成成	本	≥90	镇政府评价			
苏	经济效益指 标	提高效率	防汛工作效率提	高情况	≥90	镇政府评价			
效益指标	社会效益指 标	防汛工作完 成情况	防汛工作完成情况		≥90	镇政府评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90	镇政府评价			

117. 怀财字【2022】7号 洁净煤补贴资金 沙城镇绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073022P00	842810007H	项目名称	怀财字【202	2】7号 洁净烷	某补贴资金 沙城镇		
预算规模及	预算数	341.92	其中: 财政 资金	341.92	其他资金			
资金用途	保证我镇辖区居民清洁煤补贴发放到位。							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保证我镇辖区居民清洁煤补贴发放到位。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成进 度	清洁煤补贴发放到位率		≥90	镇政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成质 量	工作完成质量		≥90	镇政府评价		
) 山1日7小	时效指标	工作完成时 效	及时发放补贴成功率		≥90	镇政府评价		
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	镇政府评价		
效益指标	社会效益指 标	提高效率	工作效率提高程度		≥90	镇政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥90	镇政府评价		

118. 怀财字【2022】7号 垃圾清理费 沙城镇绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073022P00	841610005P	项目名称	怀财字【202	2】7号 垃圾剂	青理费 沙城镇		
预算规模及	预算数	118.00	其中: 财政 资金	118.00	其他资金			
) 资金用途 	为保障我镇辖区居民生活环境干净整洁,需 118 万元用于支付我镇辖区垃圾清理费用。							
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12月底		
划(%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障我镇所辖区域居民生活环境干净整洁							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成进 度	垃圾清理工作完成进度		≥90	镇政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成质 量	垃圾清理工作完成质量		≥90	镇政府评价		
) 山1日7小	时效指标	工作完成时 效	垃圾清理工作完成时效		≥90	镇政府评价		
	成本指标	工作完成成 本	垃圾清理工作完成成本		≥90	镇政府评价		
效益指标	社会效益指 标	提高效率	垃圾清理工作效率提高程度		≥90	镇政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥90	镇政府评价		

119. 怀财字【2022】7号 沙城镇村当值书记专职化管理经费绩效目标

803010 怀来县沙城镇人民政府

表

项目编码	13073022P00	844410001K	项目名称	怀财字【2022】7号 沙城镇村当值书记专职 化管理经费		真村当值书记专职		
预算规模及	预算数	9. 60	其中: 财政 资金	9. 60	其他资金			
) 资金用途 	保障村党组织工作正常开展,此项经费用于支付我镇村党组织书记专职化管理薪酬。							
资金支出计	3)		6月底	10 月底		12 月底		
划(%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障村党组织工作正常开展。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	薪酬发放人 数占比	实际发放人数占总人数比例		≥90	镇政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成质量	工作完成质量		≥90	镇政府评价		
) 山油柳	时效指标	工作完成时 效	按时足额发放比 比例	按时足额发放比例占总人数 比例		镇政府评价		
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	镇政府评价		
效益指标	社会效益指标	提高效率	工作效率提升程度		≥90	镇政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90	镇政府评价		

120. 怀财字【2022】7号 社区网格员经费 沙城镇绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073022P00	841810004F	项目名称	怀财字【2022	2】7号 社区网	网格员经费 沙城镇				
预算规模及	预算数	250.00	其中: 财政 资金	250.00	其他资金					
) 资金用途 	此项资金用于	此项资金用于保证网格员补贴按时足额发放,保障社区工作顺利进行。								
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底	-	12月底				
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%				
绩效目标	1. 保证网格员补贴按时足额发放,保障社区工作顺利进行。									
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	标描述	指标值	指标值确定依据				
	数量指标	补贴发放到 位率	补贴发放到位率		≥90	镇政府评价				
产出指标	质量指标	工作完成质量	工作完成质量		≥90	镇政府评价				
) 山油和外	时效指标	工作完成时 效	补贴按时足额发 人数比例	补贴按时足额发放人数占总 人数比例		镇政府评价				
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	镇政府评价				
效益指标	社会效益指标	提高效率	补贴发放工作完成对社区工 作效率的提升情况		≥90	镇政府评价				
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥90	镇政府评价				

121. 怀财字【2022】7号 武装工作专项经费 沙城镇绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073022P00	841110007J	项目名称	怀财字【2022 镇	怀财字【2022】7号 武装工作专项经费 沙城 镇			
预算规模及	预算数	5.00	其中: 财政 资金	5.00	其他资金			
) 资金用途	保障我镇武装部门顺利开展系列活动,此项资金为我镇武装工作专项经费。							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障我镇武装部门顺利开展系列活动							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	组织活动进 度	组织活动进度		≥90	镇政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成进 度	工作完成进度		≥90	镇政府评价		
/ 山1日7小	时效指标	工作完成时 效	工作完成时效		≥90	镇政府评价		
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	镇政府评价		
效益指标	社会效益指 标	组织活动产 生的影响	组织活动产生的影响		≥90	镇政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90	镇政府评价		

122. 怀财字【2022】7号 乡镇级转移支付 沙城镇绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073022P00	841210008U	项目名称	怀财字【2022】7号 乡镇级转移支付 沙城镇					
预算规模及	预算数	140. 38	其中: 财政 资金	140. 38	其他资金				
) 资金用途 	此项资金用于	此项资金用于保证自收自支人员工资及时发放到位,确保机关工作正常运行。							
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底	-	12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 保证自收自	自支人员工资及	时发放到位,确位	呆机关工作正常	学运行 。				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	工资发放到 位率	工资发放到位率		≥90	镇政府评价			
产出指标	质量指标	工作完成质量	工作完成质量		≥90	镇政府评价			
) 山1日7小	时效指标	工作完成时 效	工作完成时效	工作完成时效		镇政府评价			
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	镇政府评价			
效益指标	社会效益指标	补贴发放率	补贴发放率		≥90	镇政府评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90	镇政府评价			

123. 怀财字【2022】7号 巡河员经费 沙城镇绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073022P00	841710009U	项目名称	怀财字【202	2】7号 巡河员	员经费 沙城镇	
预算规模及	预算数	12.00	其中: 财政 资金	12.00	其他资金		
) 资金用途 	保障我镇所辖区域居民生命财产安全						
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1. 保障我镇所辖区域居民生命财产安全						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	工作完成进 度	按时发放巡河员工作补贴		≥90	镇政府评价	
产出指标	质量指标	工作完成质量	工作完成质量		≥90	镇政府评价	
) 山泊田柳	时效指标	工作完成时 效	工作完成时效		≥90	镇政府评价	
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	镇政府评价	
效益指标	社会效益指标	提高效率	工作效率提升情况		≥90	镇政府评价	
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90	镇政府评价	

124. 怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理 (工资)沙城镇绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

000000	一些. 77/1							
项目编码	13073022P00	841310010G	项目名称		怀财字【2022】7号基层政权建设和社区 (工资)沙城镇			
预算规模及	预算数	900.00	其中: 财政 资金	900.00	其他资金			
资金用途 	为构建共享共驻共建和谐社区,保障社区工作人员工资按时发放,社区工作顺利进行。							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保证社区工作人员工资发放到位,保证社区工作顺利进行。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	活描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成进 度	工资发放进度		≥90	镇政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成质量	工作完成质量		≥90	镇政府评价		
) 山泊日7次	时效指标	工作完成时 效	是否及时发放工	是否及时发放工资		镇政府评价		
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本	工作完成成本		镇政府评价		
效益指标	社会效益指标	提高效率	工作效率提升程度		≥90	镇政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90	镇政府评价		

125. 怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理 沙城镇绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073022P00841310014Y		项目名称	怀财字【2022 沙城镇	怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理沙城镇			
预算规模及	预算数	455.00	其中: 财政 资金	455.00	其他资金			
资金用途	为加快构建共驻共建共享社区格局,保障社区工作顺利进行,此项资金为社区工作经费。							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底	-	12月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障社区工作正常运转。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成进 度	工作完成进度		≥90	镇政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成质量	工作完成质量		≥90	镇政府评价		
) 山1日7小	时效指标	工作完成时 效	工作完成时效		≥90	镇政府评价		
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	镇政府评价		
效益指标	社会效益指标	提高效率	工作效率提高程度		≥90	镇政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90	镇政府评价		

126. 怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理(服务群众经费)沙城镇绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073022P00	841310012P	项目名称		怀财字【2022】7号基层政权建设和社区 (服务群众经费)沙城镇			
 预算规模及 ※ A ELVA	预算数	330.00	其中: 财政 资金	330.00	其他资金			
り 资金用途 	加快构建社区共建共筑共享格局,更好的为群众服务,此项资金为社区服务群众经费。							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 加快构建社区共建共筑共享格局,更好的为群众服务。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成进 度	工作完成进度		≥90	镇政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成质量	工作完成质量		≥90	镇政府评价		
) 山油相称	时效指标	工作完成时 效	工作完成时效	工作完成时效		镇政府评价		
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	镇政府评价		
效益指标	社会效益指标	提高效率	工作效率提高程度		≥90	镇政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90	镇政府评价		

127. 怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理(社区工作经费)沙城镇绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073022P00	8413100114	项目名称	项目名称		权建设和社区治理	
预算规模及 2007年200日	预算数	165.00	其中: 财政 资金	165.00	其他资金		
│ 资金用途 │	此项资金为社区工作经费,保障社区正常运转。						
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1. 保障社区正常运转。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	工作完成进 度	工作完成进度		≥90	镇政府评价	
产出指标	质量指标	工作完成质量	工作完成质量		≥90	镇政府评价	
一 山 1日7小	时效指标	工作完成时 效	工作完成时效	工作完成时效		镇政府评价	
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	镇政府评价	
效益指标	社会效益指标	提高效率	工作效率提高程度		≥90	镇政府评价	
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90	镇政府评价	

128. 沙城镇村干部养老绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073022P00	795510015Y	项目名称	沙城镇村干部					
预算规模及	预算数	15. 66	其中: 财政 资金	15. 66	其他资金				
资金用途	村干部养老								
资金支出计划(%)	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底			
	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 加大村级组织建设保障力度,充分调动和激发农村干部在工作热情,提高农村干部基础职务补贴标准,巩固党在农村的执政根基,确保村级组织机构的正常运转								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	镇政府评价			
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	镇政府评价			
) 山1日7小	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效	工作完成时效		镇政府评价			
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90	镇政府评价			
效益指标	社会效益指 标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	镇政府评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意愿	₹	≥90	镇政府评价			

129. 沙城镇村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073022P00	LFCN10031B	项目名称	项目名称 沙城镇村级组织		织运转经费(办公及专项)		
预算规模及	预算数	175. 26	其中: 财政 资金	175. 26	其他资金			
) 资金用途 	办公及专项							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 加大村级组织建设保障力度,充分调动和激发农村干部在工作热情,提高农村干部基础职务补贴标准,巩固党在农村的执政根基,确保村级组织机构的正常运转							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	镇政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	镇政府评价		
) LLI 1 E 1/2N	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效	工作完成时效		镇政府评价		
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90	镇政府评价		
效益指标	社会效益指 标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	镇政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意图	建	≥90	镇政府评价		

130. 沙城镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073022P00	795110017F	项目名称	沙城镇村级组	组织运转经费((村干部工资)			
预算规模及	预算数	281.39	其中: 财政 资金	281.39	其他资金				
) 资金用途 	村干部工资								
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 加大村级组织建设保障力度,充分调动和激发农村干部在工作热情,提高农村干部基础 务补贴标准,巩固党在农村的执政根基,确保村级组织机构的正常运转					是高农村干部基础职			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	工资发放到 位率	工资发放到位率		≥90	镇政府评价			
产出指标	质量指标	工作完成质量	工作完成质量		≥90	镇政府评价			
) 山油和外	时效指标	工作完成时 效	工作完成时效	工作完成时效		镇政府评价			
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	镇政府评价			
效益指标	社会效益指标	工资发放率	工资发放率		≥90	镇政府评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90	镇政府评价			

131. 沙城镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073022P00	795210013N	项目名称 沙城镇村级组		组织运转经费((离任生活补贴)		
预算规模及	预算数	16. 38	其中:财政 资金	16. 38	其他资金			
) 资金用途 	离任生活补贴							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 加大村级组织建设保障力度,充分调动和激发农村干部在工作热情,提高农村干部基础职务补贴标准,巩固党在农村的执政根基,确保村级组织机构的正常运转							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	标描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	镇政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	镇政府评价		
) 山油和外	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效	工作完成时效		镇政府评价		
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本	工作完成成本		镇政府评价		
效益指标	社会效益指 标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	镇政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意图		≥90	镇政府评价		

132. 沙城镇驻村工作组工作经费绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073022P00	795610005Q	项目名称	沙城镇驻村工作组工作经费		į		
预算规模及	预算数	4.00	其中: 财政 资金	4.00	其他资金			
) 资金用途 	驻村工作组工作经费							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 加大村级组织建设保障力度,充分调动和激发农村干部在工作热情,提高农村干部基础联务补贴标准,巩固党在农村的执政根基,确保村级组织机构的正常运转					是高农村干部基础职		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	镇政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	镇政府评价		
) 山油和外	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效	工作完成时效		镇政府评价		
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本	工作完成成本		镇政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	镇政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意图	〕	≥90	镇政府评价		

133. 沙城镇专职化村党组织书记报酬绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073022P00	795410005D	项目名称	沙城镇专职位	k村党组织书记	已报酬	
预算规模及	预算数	6. 90	其中: 财政 资金	6. 90	其他资金		
) 资金用途 	专职化村党组	且织书记报酬					
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1. 确保村级组织正常运转						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	镇政府评价	
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	镇政府评价	
) 山泊田柳	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效		≥90	镇政府评价	
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90	镇政府评价	
效益指标	社会效益指标	工作完成效 益	工作完成效益		≥90	镇政府评价	
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90	镇政府评价	

134. 东花园镇村干部养老绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

项目编码	13073022P00	7955100220	项目名称	东花园镇村=	F部养老		
预算规模及	预算数	10.00	其中:财政 资金	10.00	其他资金		
) 资金用途 	东花园镇村	F部养老					
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	3	0%	50%	80%		100%	
绩效目标	1. 目标内容 1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	确保资金全 部拨付	确保资金全部拨付		≥95 百分 比	资金拨付是否全 部到位	
产出指标	质量指标	质量合格程 度	质量合格程度		≥95 百分 比	质量是否合格	
/ 山1日4小	时效指标	是否按时支 付	是否按时支付		≥95 百分 比	资金是否按时拨 付	
	成本指标	资金成本	资金成本		≥95 百分 比	资金成本是否合 格	
效益指标	社会效益指标	社会稳定程 度	社会稳定程度		≥95 百分 比	社会是否稳定	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 百分 比	群众是否满意	

135. 东花园镇村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

项目编码	13073022P00	795310006B	项目名称	东花园镇村组	吸组织运转经费	(办公及专项)
预算规模及	预算数	145. 00	其中: 财政 资金	145.00	其他资金	
) 资金用途 	东花园镇村组	8组织运转经费	(办公及专项)			
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)	3	0%	50%	80%		100%
绩效目标	1. 目标内容 1					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	确保资金全 部拨付	确保资金全部拨付		≥95 百分 比	资金拨付是否全 部到位
产出指标	质量指标	质量合格程 度	质量合格程度		≥95 百分 比	质量是否合格
) 山1日7小	时效指标	是否按时拨 付	是否按时拨付		≥95 百分 比	资金是否按时拨 付
	成本指标	资金成本	资金成本		≥95 百分 比	资金成本是否合 格
效益指标	社会效益指标	社会稳定程 度	社会稳定程度		≥95 百分 比	社会是否稳定
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 百分 比	群众是否满意

136. 东花园镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

项目编码	13073022P00	7951100131	项目名称	东花园镇村组	吸组织运转经费	慢(村干部工资)	
 预算规模及 ※ A ELVA	预算数	254. 83	其中: 财政 资金	254. 83	其他资金		
) 资金用途 	东花园镇村组	8组织运转经费	(村干部工资)				
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底	
划 (%)	3	0%	50%	80%		100%	
绩效目标	1. 目标内容 1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	确保资金全 部拨付	确保资金全部拨付		≥95 百分 比	资金拨付是否全 部到位	
产出指标	质量指标	质量是否合 格	质量是否合格		≥95 百分 比	质量是否合格	
厂 正 1日 17小	时效指标	是否按时拨 付	是否按时拨付		≥95 百分 比	资金是否按时拨 付	
	成本指标	资金成本	资金成本		≥95 百分 比	资金成本是否合 格	
效益指标	社会效益指标	社会稳定程 度	社会稳定程度		≥95 百分 比	社会是否稳定	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 百分 比	群众是否满意	

137. 东花园镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

项目编码	13073022P00	6G0F10021L	项目名称	东花园镇村组	吸组织运转经费	(离任生活补贴)		
预算规模及	预算数	14. 02	其中: 财政 资金	14. 02	其他资金			
) 资金用途 	东花园镇村组	东花园镇村级运转经费 (离任生活补贴)						
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	3	0%	50%	80%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	确保资金全 部拨付	确保资金全部拨付		≥95 百分 比	资金拨付是否到 位		
产出指标	质量指标	质量合格程 度	质量合格程度		≥95 百分 比	质量是否合格		
) 山油和外	时效指标	是否按时拨 付	是否按时拨付		≥95 百分 比	资金是否按时拨 付		
	成本指标	资金成本	资金成本		≥95 百分 比	资金成本是否合 格		
效益指标	社会效益指标	社会稳定程 度	社会稳定程度		≥95 百分 比	社会是否稳定		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 百分 比	群众是否满意		

138. 东花园镇专职化村党组织书记报酬绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

项目编码	13073022P00	795410007L	项目名称	东花园镇专耶	识化村党组织丰	5记报酬			
预算规模及	预算数	0.30	其中: 财政 资金	0.30	其他资金				
) 资金用途 	东花园镇专取	东花园镇专职化村党组织书记报酬							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底			
划 (%)	3	0%	50%	80%		100%			
绩效目标	1. 目标内容 1								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	确保资金全 部拨付	确保资金全部拨付		≥95 百分 比	资金拨付是否全 部到位			
产出指标	质量指标	质量是否合 格	质量是否合格		≥95 百分 比	质量是否合格			
厂 正 1日 17小	时效指标	是否按时拨 付	是否按时拨付		≥95 百分 比	资金是否按时拨 付			
	成本指标	资金成本	资金成本		≥95 百分 比	资金成本是否合 格			
效益指标	社会效益指标	社会稳定程 度	社会稳定程度		≥95 百分 比	社会是否稳定			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 百分 比	群众是否满意			

139. 怀财字【2022】7号 东花园镇办案及业务绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

项目编码	13073022P00	841010020B	项目名称	怀财字【2022】7号 东花园镇办案及业务					
预算规模及	预算数	115. 10	其中:财政 资金	115. 10	其他资金				
资金用途	办案经费	办案经费							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12月底			
划 (%)	3	0%	50%	80%		100%			
绩效目标	1. 办案经费 2. 人员工资 3. 其他支出								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成风险指 引的行业数 量	完成风险指引的行业数量		≥95 百分 比	数量			
	质量指标	立案审核通 过率	立案审核通过率		≥95 百分 比	质量			
产出指标	时效指标	突发事件处 置及时性 (小时)	突发事件处置及时性(小时)		≥95 百分 比	时效			
	成本指标	计划生育家 庭特别扶助 户平均费用	计划生育家庭特别扶助户平 均费用		≥95 百分 比	成本			
	经济效益指 标	京津技术输 出成交额中 河北占比	京津技术输出成交额中河北 占比		≥95 百分 比	经济效益			
效益指标	社会效益指标	政策建议采 纳率	政策建议采纳率		≥95 百分 比	社会效益			
	生态效益指 标	大气环境质 量改善	大气环境质量改善		≥95 百分 比	生态效益			
满意度指标	服务对象满 意度指标	企业满意度	企业满意度		≥95 百分 比	群众满意度			

140. 怀财字【2022】7号 东花园镇防火经费(含六清经费)绩效目标

803011 怀来县东花园镇人民政府

表

项目编码	13073022P00	8414100202	项目名称	怀财字【202 六清经费)	怀财字【2022】7号 东花园镇防火经费(含六清经费)			
预算规模及	预算数	35. 00	其中: 财政 资金	35. 00	其他资金			
资金用途	用于防火							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	3	0%	50%	80%		100%		
绩效目标	1. 确保防火期正常支出							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	镇政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	镇政府评价		
) 山1日7小	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效		≥90	镇政府评价		
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90	镇政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	镇政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意图)	≥90	镇政府评价		

141. 怀财字【2022】7号 东花园镇防汛经费绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

项目编码	13073022P00	841510022Y	项目名称	怀财字【2022】7号 东花园镇防汛经费						
预算规模及	预算数	5.00	其中: 财政 资金	5.00	其他资金					
资金用途	防汛器材、	防汛器材、人员工资								
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底				
划 (%)	3	0%	50%	50% 80%		100%				
绩效目标	1. 防汛器材 2. 人员工资 3. 其他防汛3	支出								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据				
	数量指标	提交调研结 果、建言献 策	提交调研结果、建言献策		≥95 百分 比	数量				
产出指标	质量指标	其他各项综 合实务工作 完成率	其他各项综合实务工作完成 率		≥95 百分 比	质量				
	时效指标	各项任务完 成及时率 (%)	各项任务完成及时率(%)		≥95 百分 比	时效				
	成本指标	资金成本	资金成本		≥95 百分 比	成本				
	经济效益指 标	高新技术产 业增加值占 规模以上工	高新技术产业增 以上工业增加值		≥95 百分 比	经济效益				
效益指标	社会效益指标	移送重大案 件线索和事 项数量	移送重大案件线 量	索和事项数	≥95 百分 比	社会效益				
	生态效益指 标	空气 pm10 指数	空气 pm10 指数		≥95 百分 比	生态效益				
满意度指标	服务对象满 意度指标	被慰问人员 满意度	被慰问人员满意	度	≥95 百分 比	群众满意度				

142. 怀财字【2022】7号 东花园镇洁净煤补贴资金绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

איןן דוטנטט	云小化四块八	以此外				中世: 月九				
项目编码	13073022P00	08428100227	项目名称	怀财字【202 金	22】7号 东花	园镇洁净煤补贴资				
预算规模及	预算数	116. 18	其中:财政 资金	116. 18	其他资金					
资金用途	洁净煤补贴									
	3 ,	 月底	6月底	10 月底		12 月底				
划 (%)	3	30%	50%	80%		100%				
绩效目标	1. 洁净煤补则	贴		'	-					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据				
→ 11 H4 L−	数量指标	风险纳税人 推送数量 (户)	风险纳税人推送数量(户)		≥95 百分 比	数量				
	质量指标	结案审核通 过率	结案审核通过率		≥95 百分 比	质量				
产出指标	时效指标	交通事故处 置及时性 (小时)	交通事故处置及时性(小时)		≥95 百分 比	时效				
	成本指标	资金成本	资金成本	资金成本		成本				
	经济效益指 标	京津技术输 出成交额中 河北占比	京津技术输出成 占比	京津技术输出成交额中河北 占比		经济效益				
效益指标	社会效益指标	使用省级解 难资金求助 信访群众罢	使用省级解难资 群众罢访率	使用省级解难资金求助信访 群众罢访率		社会效益				
	生态效益指 标	大气环境质 量改善	大气环境质量改善		≥95 百分 比	生态效益				
满意度指标	服务对象满 意度指标	受援群众投 诉率(%)	受援群众投诉率	£ (%)	≥95 百分 比	群众满意度				

143. 怀财字【2022】7号 东花园镇垃圾清理费绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

项目编码	13073022P00	8416100211	项目名称	怀财字【2022】7号 东花园镇垃圾清理					
预算规模及	预算数	132.00	其中: 财政 资金	132.00	其他资金				
资金用途	垃圾清理费								
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	3	0%	50%	50% 80%		100%			
绩效目标	1. 垃圾清理 2. 人员工资 3. 车辆经费								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
产出指标	数量指标	风险纳税人 推送数量 (户)	风险纳税人推送数量(户)		≥95 百分 比	数量			
	质量指标	立案审核通 过率	立案审核通过率		≥95 百分 比	质量			
) 山竹目7次	时效指标	交通事故处 置及时性 (小时)	交通事故处置及时性(小时)		≥95 百分 比	时效			
	成本指标	资金成本	资金成本		≥95 百分 比	成本			
	经济效益指 标	京津技术输出成交额中河北占比	京津技术输出成 占比	京津技术输出成交额中河北 占比		经济效益			
效益指标	社会效益指标	使用省级解 难资金求助 信访群众罢	使用省级解难资 群众罢访率	金求助信访	≥95 百分 比	社会效益			
	生态效益指标	加强节约集 约利用,促 进生态文明	加强节约集约利用,促进生 态文明建设		≥95 百分 比	生态效益			
满意度指标	服务对象满 意度指标	普法宣传对 象满意度 (%)	普法宣传对象满	言意度(%)	≥95 百分 比	群众满意度			

144. 怀财字【2022】7号 东花园镇社区网格员经费绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

OUSUIT WA	公亦化四块八	大以 的				平世: 刀儿	
项目编码	13073022P00	841810015Y	项目名称	怀财字【2022】7号 东花园镇社区网格员 费		园镇社区网格员经	
预算规模及	预算数	60.00	其中: 财政 资金	60.00	其他资金		
资金用途	社区网格员经费						
资金支出计	3 月底		6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	3	0%	50%	80%		100%	
绩效目标	2. 办公经费	1. 网格人员工资 2. 办公经费 3. 其他相关经费					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	受理办理网 上信访事项 数量	受理办理网上信访事项数量		≥95 百分 比	数量	
	质量指标	重点税税源 轮查率	重点税税源轮查率		≥95 百分 比	质量	
产出指标	时效指标	特殊食品广 告审查项目 实际完成时	特殊食品广告审查项目实际 完成时限		≥95 百分 比	时效	
	成本指标	城乡居民基 础养老金平 均标准	城乡居民基础养老金平均标 准		≥95 百分 比	成本	
	经济效益指 标	科技进步贡 献率	科技进步贡献率		≥95 百分 比	经济效益	
效益指标	社会效益指标	移送重大案 件线索和事 项数量	移送重大案件线 量	索和事项数	≥95 百分 比	社会效益	
	生态效益指 标	空气 pm10 指数	空气 pm10 指数		≥95 百分 比	生态效益	
满意度指标	服务对象满 意度指标	普法宣传对 象满意度 (%)	普法宣传对象满	意度(%)	≥95 百分 比	群众满意度	

145. 怀财字【2022】7号 东花园镇武装工作专项经费绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

项目编码	13073022P00	841110019M	项目名称	怀财字【2022】7号 东花园镇武装工作专 经费					
预算规模及	预算数	3.00	其中:财政 资金	3.00	其他资金				
资金用途	武装工作经费								
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	3	0%	50%	80%		100%			
绩效目标	1. 人员经费 2. 公用经费 3. 其他相关费	き用 しゅうしゅう							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成经济分 析报告数量	完成经济分析报告数量		≥95 百分 比	数量			
	质量指标	立案审核通 过率	立案审核通过率		≥95 百分 比	质量			
产出指标	时效指标	突发事件处 置及时性 (小时)	突发事件处置及时性(小时)		≥95 百分 比	时效			
	成本指标	资金成本	资金成本		≥95 百分 比	成本			
	经济效益指 标	高新技术产 业增加值占 规模以上工	高新技术产业增 以上工业增加值		≥95 百分 比	经济效益			
效益指标	社会效益指标	政策建议采 纳率	政策建议采纳率		≥95 百分 比	社会效益			
	生态效益指标	加强节约集 约利用,促 进生态文明	加强节约集约利 态文明建设	用,促进生	≥95 百分 比	生态效益			
满意度指标	服务对象满 意度指标	监督行为及 效果满意度	监督行为及效果	满意度	≥95 百分 比	群众满意度			

146. 怀财字【2022】7号 东花园镇乡镇级转移支付绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

		4->0/13							
项目编码	13073022P00	841210019B	项目名称	怀财字【2022】7号 东花园镇乡镇级转移付		园镇乡镇级转移支			
预算规模及	预算数	50. 36	其中:财政 资金	50. 36	其他资金				
资金用途	乡镇级转移支付								
资金支出计	3月底		6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	3	0%	50%	80%		100%			
绩效目标	1. 人员工资 2. 政府采购 3. 其他必要3								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	印制计划完 成量	印制计划完成量		≥95 百分 比	数量			
产出指标	质量指标	重点税税源 轮查率	重点税税源轮查率		≥95 百分 比	质量			
) 山泊田柳	时效指标	监督抽检信 息公布	监督抽检信息公布		≥95 百分 比	时效			
	成本指标	社会保险补 贴人均标准	社会保险补贴人均标准		≥95 百分 比	成本			
	经济效益指 标	销售收入平均增长率(%)	销售收入平均增长率(%)		≥95 百分 比	经济效益			
效益指标	社会效益指 标	被审计单位 根据审计建 议制定的整	被审计单位根据 定的整改措施	审计建议制	≥95 百分 比	社会效益			
	生态效益指 标	大气环境质 量改善	大气环境质量改善		≥95 百分 比	生态效益			
满意度指标	服务对象满 意度指标	企业满意度	企业满意度		≥95 百分 比	群众满意度			

147. 怀财字【2022】7号 东花园镇巡河员经费绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

000011 > (M-2/11				一				
项目编码	13073022P00	841710022A	项目名称	怀财字【202	22】7号 东花	园镇巡河员经费				
预算规模及	预算数	11. 34	其中: 财政 资金		其他资金					
资金用途	巡河员经费									
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底				
划 (%)	3	0%	50%	50% 80%		100%				
绩效目标	1. 人员经费 2. 公用经费 3. 其他相关约									
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据				
	数量指标	完成风险指 引的行业数 量	完成风险指引的行业数量		≥95 百分 比	数量				
产出指标	质量指标	立案审核通 过率	立案审核通过率		≥95 百分 比	质量				
) 山1日7小	时效指标	突发事件处 置及时性 (小时)	突发事件处置及时性(小时)		≥95 百分 比	时效				
	成本指标	资金成本	资金成本		≥95 百分 比	成本				
	经济效益指 标	京津技术输 出成交额中 河北占比	京津技术输出成 占比	交额中河北	≥95 百分 比	经济效益				
效益指标	社会效益指标	各项活动累 计邀请并实 际参会企业	各项活动累计邀 会企业数	请并实际参	≥95 百分 比	社会效益				
	生态效益指 标	大气环境质 量改善	大气环境质量改善		≥95 百分 比	生态效益				
满意度指标	服务对象满 意度指标	企业满意度	企业满意度		≥95 百分 比	群众满意度				

148. 怀财字【2022】7号东花园镇基层政权建设和社区治理绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

אין דוטנטס	公 不化四银八	元以 的				平世: 刀儿		
项目编码	13073022P00	841310015J	项目名称	怀财字【202 社区治理	怀财字【2022】7号东花园镇基层政权建 社区治理			
预算规模及	预算数	170.00	其中: 财政 资金	170.00	其他资金			
资金用途	基层政权建设和社区治理							
资金支出计	3月底		6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	3	0%	50%	80%		100%		
绩效目标	1. 人员工资 2. 办公经费 3. 其他相关3							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	购置海关监 管查验技术 设备占比	购置海关监管查验技术设备 占比		≥95 百分 比	数量		
	质量指标	立案审核通 过率	立案审核通过率		≥95 百分 比	质量		
产出指标	时效指标	各项任务完 成及时率 (%)	各项任务完成及时率(%)		≥95 百分 比	时效		
	成本指标	计划生育家 庭特别扶助 户平均费用	计划生育家庭特别扶助户平 均费用		≥95 百分 比	成本		
	经济效益指 标	专项资金投 入产出效益	专项资金投入产	出效益	≥95 百分 比	经济效益		
效益指标	社会效益指标	使用省级解 难资金求助 信访群众罢	使用省级解难资 群众罢访率	金求助信访	≥95 百分 比	社会效益		
	生态效益指标	加强节约集 约利用,促 进生态文明	加强节约集约利用,促进生 态文明建设		≥95 百分 比	生态效益		
满意度指标	服务对象满 意度指标	被慰问人员 满意度	被慰问人员满意	度	≥95 百分 比	群众满意度		

149. 怀财字【2022】7号 瑞云观乡办案及业务费绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

- E. 737								
项目编码	13073022P00	841010015H	项目名称	怀财字【2022】7号 瑞云观乡办案及处		见乡办案及业务费		
预算规模及	预算数	30.00	其中: 财政 资金	30.00	其他资金			
资金用途 	用于乡政府各项公务支出							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底	-	12月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容	1. 目标内容 1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	各项工作完 成率	各项工作完成率		≥95 各项 工作完成情 况	工作任务考核		
产出指标	质量指标	各项工作落 实到位率	各项工作落实到位率		≥95 各项 工作完成情 况	工作任务考核		
一口1日4小	时效指标	工作任务完 成及时率	工作任务完成及时率		≥95 各项 工作完成情 况	工作任务考核		
	成本指标	 预算执行 	完成年度预算资金安排		≥95 完成 预算资金安 排	资金年终支出情 况		
效益指标	社会效益指标	保障机关单 位正常运转	保障机关单位运转良好		≥95 保证 机关正常运 转	各项工作开展情况		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 群众 对政府工作 满意	群众满意度测评		

150. 怀财字【2022】7号 瑞云观乡防火经费绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

- TE: 7776									
项目编码	13073022P00	841410017F	项目名称	怀财字【202	【2022】7号 瑞云观乡防火经费				
预算规模及	预算数	35. 00	其中: 财政 资金	35.00	其他资金				
) 资金用途 	用于乡村两组	用于乡村两级森林草原防火支出							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底	-	12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	任务完成率	任务完成率		≥95 防火 任务完成情 况	工作任务考核			
产出指标	质量指标	工作任务完成情况	工作任务完成情况		≥95 工作 任务完成情 况	工作任务考核			
) 山泊田松	时效指标	工作任务完 成及时率	工作任务完成及时率		≥95 工作 任务完成情 况	工作任务考核			
	成本指标	预算执行	完成年度预算资金安排		≥95 完成 预算资金安 排	资金年终支出情 况			
效益指标	社会效益指标	扩大防火安 全宣传效应	扩大防火安全宣传效应		≥95 人民 群众树立防 火意识	防火工作实效			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 群众 对防火工作 满意	群众满意度测评			

151. 怀财字【2022】7号 瑞云观乡防汛经费绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

7970									
项目编码	13073022P00	841510018Q	项目名称	怀财字【202	2】7号 瑞云观乡防汛经费				
预算规模及	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金				
) 资金用途 	用于乡村两防汛支出								
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底	:	12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容	1		•	•				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	任务完成率	任务完成率		≥95 防汛 工作完成率	防汛工作考核			
	质量指标	完成率质量	完成率质量		≥95 防汛 工作完成质 量	防汛工作考核			
产出指标	时效指标	工作任务完 成及时率	既定工作目标任务完成及时 率		≥95 防汛 工作完成及 时	防汛工作考核			
	成本指标	预算执行	预算执行		≥95 完成 年初预算资 金安排	财政年终审核			
效益指标	社会效益指标	推进工作开展	推进工作开展		≥95 防汛 工作正常开 展	防汛工作考核			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 群众 对防汛工作 满度	群众满意度测评			

152. 怀财字【2022】7号 瑞云观乡基层政权建设和社区治理绩效目标

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

表

7970									
项目编码	13073022P00	13073022P00841310006A		怀财字【2022】7号 瑞云观乡基层政权 和社区治理		见乡基层政权建设			
预算规模及	预算数	25. 00	其中: 财政 资金	25. 00	其他资金				
资金用途 	用于基层政权建设和社区治理各项支出								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底	1	12月底			
划(%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容	1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	各项工作完成率	各项工作完成率		≥95 各项 工作完成情 况	工作任务考核			
产出指标	质量指标	工作任务完成情况	工作任务完成情况		≥95 各项 工作完成情 况	工作任务考核			
一面相似	时效指标	工作任务完 成及时率	工作任务完成及时率		≥95 各项 工作完成情 况	工作任务考核			
	成本指标	预算执行	预算执行		≥95 完成 预算资金安 排	资金年终支出情 况			
效益指标	社会效益指标	推进工作开展	推进工作开展		≥95 各项 工作开展情 况	工作任务开展情况			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 群众 对各项工作 满意	群众满意度测评			

153. 怀财字【2022】7号 瑞云观乡洁净煤补贴资金绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

איןץ בנטנטט:	公地石处乡八	人以内				平世: 刀儿			
项目编码	13073022P00	842810019L	项目名称	怀财字【202 金	见乡洁净煤补贴资				
预算规模及	预算数	23. 82	其中: 财政 资金	23. 82	其他资金				
资金用途	用于农户购买洁净煤政府补贴								
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12月底			
划(%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	购买人数	洁净煤购买人数		≥95 农户 购买洁净煤 人数	购买人数比例			
产出指标	质量指标	覆盖率	覆盖率		≥95 农户 购买洁净煤 覆盖率	购买人占比情况			
) 山泊田松	时效指标	及时性	及时性		≥95 及时 拨付补贴资 金	拨付补贴资金情 况			
	成本指标	预算执行	预算执行		≥95 完成 预算资金安 排	财政年终支出情 况			
效益指标	社会效益指标	推进工作开 展	推进工作开展		≥95 保证 工作正常开 展	工作完成情况			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 群众 对政府补贴 满意	群众满意度测评			

154. 怀财字【2022】7号 瑞云观乡垃圾清理费绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

项目编码	13073022P00	841610017T	项目名称	怀财字【202	2】7号 瑞云双			
预算规模及	预算数	47. 00	其中: 财政 资金	47. 00	其他资金			
资金用途 	用于村级环境卫生清理垃圾支出							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底	1	12月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容	1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	实际完成率	完成率		≥95 清理 垃圾完成情 况	实际清理情况		
	质量指标	专款专用率	专款专用率		≥95 保证 专款专用	资金使用情况		
产出指标	时效指标	及时性	及时性		≥95 产生 的垃圾及时 清理	实际清理情况		
	成本指标	预算执行	预算执行		≥95 完成 预算资金安 排	资金年终支出情 况		
效益指标	社会效益指标	促进社会和 谐稳定	促进社会和谐稳定		≥95 农村 社会和谐稳 定	群众安居乐业		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥90 群众 对村庄环境 满意	群众满意度测评		

155. 怀财字【2022】7号 瑞云观乡贫困乡补助绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

项目编码	13073022P00	8420100022	项目名称	怀财字【202	2】7号 瑞云双	】7号 瑞云观乡贫困乡补助			
预算规模及	预算数	2.00	其中:财政 资金	2.00	其他资金				
资金用途	用于乡政府机关日常办公支出								
资金支出计划(%)	3)	 月底	6月底	10 月底	1	12月底			
	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容				•				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	各项工作完 成率	各项工作完成率		≥95 各项 工作完成率	上级对工作任务 考核			
	质量指标	工作任务完 成情况	工作任务完成情况		≥95 各项 工作圆满完 成	上级对工作任务 考核			
产出指标	时效指标	工作任务完 成及时率	工作任务完成及时率		≥95 各项 工作及时完 成	上级对工作任务 考核			
	成本指标	预算执行	完成年度预算资金安排		≥95 完成 年度预算资 金安排	上级财政年终审 核			
效益指标	社会效益指标	各项工作正 常开展	各项工作正常开展		≥95 各项 工作正常开 展	各项工作开展情况			
满意度指标	服务对象满 意度指标	干部职工满意度	干部职工满意度		≥95 工作 人员对办公 条件满意	工人答员满意度 测评			

156. 怀财字【2022】7号 瑞云观乡社区网格员经费绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

	一世,///								
项目编码	13073022P00	841810011G	项目名称	怀财字【202 费	2】7号 瑞云观	见乡社区网格员经			
预算规模及	预算数	10.00	其中: 财政 资金	10.00	其他资金				
资金用途	用于社区网络员工作费用								
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底	1	12月底			
划(%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容]	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	标描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	综合事务完 成率	综合事务完成率		≥95 各项 工作完成情 况	工作任务考核			
产出指标	质量指标	工作任务完 成情况	工作任务完成情况		≥95 各项 工作完成情 况	工作任务考核			
) [[]][]	时效指标	工作任务完 成及时率	工作任务完成及时率		≥95 各项 工作完成情 况	工作任务考核			
	成本指标	按预算资金 完成率	按预算资金完成率		≥95 完成 预算资金安 排	资金年终支出情 况			
效益指标	社会效益指 标	推动工作开 展	推动工作开展		≥95 推动 各项工作开 展	工作任务开展情 况			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意数量占	总数的比例	≥95 群众 对社区工作 满意	群众满意度测评			

157. 怀财字【2022】7号 瑞云观乡武装工作专项经费绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

003012 PLV	云圳石观乡八 [人以內				平世: 刀儿			
项目编码	13073022P00	841110014K	项目名称	怀财字【2022】7号 瑞云观乡武装工作 经费					
预算规模及	预算数	3.00	其中: 财政 资金	3.00	其他资金				
资金用途	用于武装工作费用								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	工作完成率	工作完成率		≥95 武装 工作完成情 况	工作任务考核			
产出指标	质量指标	工作完成情况	工作完成情况		≥95 武装 工作完成情 况	工作任务考核			
) 山泊田松	时效指标	工作任务完 成及时率	工作任务完成及时率		≥95 武装 工作完成情 况	工作任务考核			
	成本指标	预算执行	预算执行		≥95 完成 预算资金安 排	资金年终支出情 况			
效益指标	社会效益指 标	推动工作开展	推动工作开展		≥95 武装 工作顺利开 展	工作任务开展情况			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 群众 对武装工作 满意度	群众满意度测评			

158. 怀财字【2022】7号 瑞云观乡巡河员经费绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

项目编码	13073022P00	841710017G	项目名称	怀财字【2022】7号 瑞云观乡巡河员经费				
预算规模及	预算数	4. 86	其中: 财政 资金	4. 86	其他资金			
) 资金用途 	用于巡河员工作费用							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底	:	12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容	1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	日常巡查次 数	日常巡查次数		≥95 完成 日常巡查工 作	日常巡查情况		
产出指标	质量指标	全覆盖	全覆盖		≥95 做到 区域内巡查 全覆盖	日常巡查情况		
	时效指标	及时性	及时性		≥95 对危 险情况及时 发现	日常巡査情况		
	成本指标	预算执行	预算执行	预算执行		年终支出情况		
效益指标	社会效益指标	群众财产保 障度	群众财产保障度		≥95 保障 群众生命财 产安全	灾害发生情况		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 群众 对此项工作 满意	群众满意度测评		

159. 怀财字【2022】7号 瑞云观乡转移支付绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

- TE. 7376								
项目编码	13073022P00	841210013M	项目名称	怀财字【202	22】7号 瑞云观乡转移支付			
预算规模及	预算数	28. 02	其中: 财政 资金	28. 02	其他资金			
资金用途	用于乡政府公务支出							
资金支出计	3 月	 月底	6月底	10 月底	1	12月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容]							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	各项工作完 成率	各项工作完成率		≥95 各项 工作完成情 况	工作任务考核		
产出指标	质量指标	工作任务完 成情况	工作任务完成情况		≥95 各项 工作完成情 况	工作任务考核		
一直相似	时效指标	工作任务完 成及时率	工作任务完成及时率		≥95 各项 工作完成情 况	工作任务考核		
	成本指标	预算执行	预算执行		≥95 完成 预算资金安 排	资金年终支出情 况		
效益指标	社会效益指	保障办公场 所正常运转	保障办公场所正常运转		≥95 保证 机关正常运 转	各项工作完成情 况		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 群众 对政府工作 满意	群众满意度测评		

160. 瑞云观乡村干部养老绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

项目编码	13073022P00	795510011G	项目名称	瑞云观乡村	瑞云观乡村干部养老				
预算规模及	预算数	9. 20	其中: 财政 资金	9. 20	其他资金				
) 资金用途 	用于村两委干部养老保险缴费								
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底	1	12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容	1			•				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	缴费人数	两委干部实际缴费人数		≥95 村两 委干部缴费 人数	村两委干部实际 缴费人数			
产出指标	质量指标	工作完成情况	工作完成情况		≥95 高质 量完成各项 工作	各项工作任务完 成情况			
	时效指标	及时性	及时性		≥95 及时 完成各项工 作任务	各基工作任务完 成情况			
	成本指标	预算执行率	预算执行率		≥95 按预 算安排执行	预算执行情况			
效益指标	社会效益指	推动工作开展	推动工作开展		≥95 各项 工作顺利开 展	各项工作任务开 展情况			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 群众 对两委干部 满意	群众满意度测评			

161. 瑞云观乡村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

1 E. 737									
项目编码	13073022P00	LFCN10024A	项目名称	瑞云观乡村组	级组织运转经费(办公及专项)				
预算规模及	预算数	76. 92	其中: 财政 资金	76. 92	其他资金				
资金用途 	用于村级组织各项日常办公支出								
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底	1	12月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	插述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	各项工作完 成率	各项工作完成率		≥95 完成 各项工作任 务	各项工作任务完 成情况			
产出指标	质量指标	完成各项工 作任务	完成各项工作任务		≥95 高质 量完成各项 工作	各项工作任务完 成情况			
	时效指标	及时性	及时性		≥95 及时 完成各项工 作任务	各项工作任务完 成情况			
	成本指标	预算执行率	预算执行率		≥95 按预 算安排执行	预算执行情况			
效益指标	社会效益指	推动工作开展	推动工作开展		≥95 各项 工作顺利开 展	各项工作任务开 展情况			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 群众 对各项工作 满意	群众满意度测评			

162. 瑞云观乡村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

- = □ & + = =	10070000000	F051100106		ᆲ	7 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10				
项目编码	13073022P00	7951100106	项目名称		以 组织运转经费	(村干部工资)			
预算规模及	预算数	133. 29	其中:财政 资金	133. 29	其他资金				
资金用途	用于在职村两委干部生活补助								
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底]	12月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容	1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	各项工作任 务完成率	各项工作任务完成率		≥95 圆满 完成各项工 作任务	各项工作任务完 成情况			
产出指标	质量指标	完成各项工 作任务	完成各项工作任务		≥95 高质 量完成各项 工作任务	各项工作任务完 成情况			
	时效指标	工作任务完 成及时率	工作任务完成及时率		≥95 及时 完成各项工 作任务	各项工作任务完 成情况			
	成本指标	预算执行率	预算执行率		≥95 按预 算安排执行	预算执行情况			
效益指标	社会效益指标	各项工作正 常开展	各项工作正常开展		≥95 各项 工作正常开 展	各项工作任务开 展情况			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 群众 对村两委干 部满意	群众满意度测评			

163. 瑞云观乡村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

项目编码	13073022P00	6G0F100228	项目名称	瑞云观乡村组	吸 组织运转经费	组织运转经费(离任生活补贴)			
预算规模及	预算数	9. 16	其中: 财政 资金	9. 16	其他资金				
资金用途 	用于村两委离任干部生活补贴								
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底	1	12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容 1								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	目标人群覆 盖率	目标人群覆盖率		≥95 离任 村干部补贴	离任村干部补贴 发放情况			
产出指标	质量指标	各项工作完 成情况	各项工作完成情况		≥95 高质 量完成各项 工作	各项工作任务完 成情况			
一出相称	时效指标	及时性	及时性		≥95 及时 完成各项工 作任务	各项工作任务完 成情况			
	成本指标	预算执行	完成年度预算资	金安排	≥95 按预 算安排执行	预算执行情况			
效益指标	社会效益指标	推动工作开展	推动工作开展		≥95 各项 工作顺利开 展	各项工作任务开 展情况			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 群众 对离任村干 部满意	群众满意度测评			

164. 小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 办案及业务绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	841010008G	项目名称	小南辛堡镇	怀财字【2022	】7号 办案及业务		
预算规模及	预算数	30.00	其中: 财政 资金	30.00	其他资金			
资金用途	[13073022P00841010008G]小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 办案及业务							
资金支出计划(%)	3)	月底	6月底	10 月底		12月底		
	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成进 度	工作完成进度		≥90	乡政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成质 量	工作完成质量		≥90	乡政府评价		
) 山泊田柳	时效指标	工作完成时 效	工作完成时效		≥90	乡政府评价		
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	乡政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响程 度	社会影响程度		≥90	乡政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众服务满 意度	群众服务满意度		≥90	乡政府评价		

165. 小南辛堡镇 怀财字【2022】7 号 防火经费(含六清经费)绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	841410007K	项目名称	林 小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 防火组 (含六清经费)		】7号 防火经费		
 预算规模及	预算数	35. 00	其中: 财政 资金	35.00	其他资金			
资金用途	[13073022P00841410007K]小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 防火经费(含六清经费)							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	25%		50%	75%	100%			
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成进 度	工作完成进度		≥90	乡政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成质 量	工作完成质量		≥90	乡政府评价		
) HIJE1/JN	时效指标	工作完成时 效	工作完成时效		≥90	乡政府评价		
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	乡政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响程 度	社会影响程度		≥90	乡政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意程度	服务对象满意程	度	≥90	乡政府评价		

166. 小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 防汛经费绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	8415100079	项目名称	小南辛堡镇	怀财字【2022	】7号 防汛经费		
预算规模及	预算数	5.00	其中: 财政 资金	5.00	其他资金			
资金用途	[13073022P008415100079]小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 防汛经费							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成进 度	工作完成进度		≥90	乡镇政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成质量	工作完成质量		≥90	乡镇政府评价		
) 山1日7小	时效指标	工作完成时 效	工作完成时效		≥90	乡镇政府评价		
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	乡镇政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响程 度	社会影响程度		≥90	乡镇政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90	乡镇政府评价		

167. 小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 环湖道路建设绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	844310001X	项目名称	小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 环湖道路 设		】7号 环湖道路建		
预算规模及	预算数	10.00	其中: 财政 资金	10.00	其他资金			
资金用途	[13073022P00844310001X]小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 环湖道路建设							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底	-	12月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成进 度	工作完成进度		≥90	乡政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价		
) 山油柳	时效指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	乡政府评价		
	成本指标	工作完成时 效	工作完成时效		≥90	乡政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响程 度	社会影响程度		≥90	乡政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90	乡政府评价		

168. 小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 洁净煤补贴资金绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

000010 / 4.	- LE. 7170							
项目编码	13073022P00	842810005A	项目名称	项目名称 小南辛堡镇 怀财字【2022】7 号 洁净灯资金		】7号 洁净煤补贴		
预算规模及	预算数	6. 40	其中: 财政 资金	6. 40	其他资金			
资金用途	[13073022P00842810005A]小南辛堡镇 怀财字【2022】7 号 洁净煤补贴资金							
资金支出计	3月底 6月		6月底	10 月底	:	12月底		
划 (%)	25%		50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成进 度	工作完成进度		≥90	乡政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价		
) 山1日7小	时效指标	工作完成时 效	工作完成时效		≥90	乡政府评价		
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	乡政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响程 度	社会影响程度		≥90	乡政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务群众满 意度	服务群众满意度		≥90	乡政府评价		

169. 小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 垃圾清理费绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	8416100096	项目名称	小南辛堡镇	怀财字【2022]	】7号 垃圾清理费		
预算规模及	预算数	148.00	其中: 财政 资金	148.00	其他资金			
资金用途	[13073022P008416100096]小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 垃圾清理费							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成进 度	工作完成进度		≥90	乡镇政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成质量	工作完成质量		≥90	乡镇政府评价		
) 正1日7小	时效指标	工作完成时 效	工作完成时效		≥90	乡镇政府评价		
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	乡镇政府评价		
效益指标	社会效益指 标	社会影响程 度	社会影响程度		≥90	乡镇政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90	乡镇政府评价		

170. 小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 社区网格员经费绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

11710	1 1 1 2 7 7 7 1 1 1 2 7 7 7 7 7 7 7 7 7							
项目编码	13073022P00	841810006N	项目名称	项目名称 小南辛堡镇 怀则 经费		】7号 社区网格员		
预算规模及	预算数	10.00	其中: 财政 资金	10.00	其他资金			
资金用途	[13073022P00841810006N]小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 社区网格员经费							
资金支出计	+ 3月底 6月底			10 月底	-	12月底		
划(%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成进 度	工作完成进度		≥90	乡政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价		
) 山泊田柳	时效指标	工作完成时 效	工作完成时效	工作完成时效		乡政府评价		
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本	工作完成成本		乡政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响程 度	社会影响程度		≥90	乡政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众服务满 意度	群众服务满意度		≥90	乡政府评价		

171. 小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 武装工作专项经费绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	841110006Y	项目名称	小南辛堡镇 项经费	小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 武装工作 项经费				
 预算规模及	预算数	3.00	其中: 财政 资金	3.00	其他资金				
资金用途	[13073022P0	[13073022P00841110006Y]小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 武装工作专项经费							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底	-	12月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容 1								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	工作完成进 度	工作完成进度		≥90	乡政府评价			
产出指标	质量指标	工作完成质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价			
厂 正 1日 17小	时效指标	工作完成时 效	工作完成时效	工作完成时效		乡政府评价			
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	乡政府评价			
效益指标	社会效益指标	社会影响程 度	社会影响程度		≥90	乡政府评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众服务满 意度	群众服务满意度		≥90	乡政府评价			

172. 小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 乡镇级转移支付绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

000010) (
项目编码	13073022P00	8412100078	项目名称	项目名称 小南辛堡镇 怀财字【2022】7 号 乡镇 支付		】7号 乡镇级转移		
 预算规模及	预算数	47. 52	其中: 财政 资金	47. 52	其他资金			
资金用途	[13073022P008412100078]小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 乡镇级转移支付							
资金支出计	3月底 6月底		6月底	10 月底	-	12月底		
划 (%)	25%		50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成进 度	工作完成进度		≥90	乡政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价		
) 山1日7小	时效指标	工作完成时 效	工作完成时效	工作完成时效		乡政府评价		
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	乡政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响程 度	社会影响程度		≥90	乡政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90	乡政府评价		

173. 小南辛堡镇 怀财字【2022】7 号 巡河员经费绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	8417100088	项目名称	小南辛堡镇	怀财字【2022	】7号 巡河员经费		
预算规模及	预算数	11. 76	其中: 财政 资金	11.76	其他资金			
资金用途	[13073022P008417100088]小南辛堡镇 怀财字【2022】7号 巡河员经费							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成进 度	工作完成进度		≥90	乡政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成质 量	工作完成质量		≥90	乡政府评价		
) 山1日7小	时效指标	工作完成时 效	工作完成时效		≥90	乡政府评价		
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本		≥90	乡政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响程 度	社会影响程度		≥90	乡政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众服务满 意度	群众服务满意度		≥90	乡政府评价		

174. 小南辛堡镇 怀财字【2022】7 号基层政权建设和社区治理绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	8413100043	项目名称	小南辛堡镇 怀财字【2022】7号基层政权复设和社区治理		】7号基层政权建		
预算规模及	预算数	25. 00	其中: 财政 资金	25. 00	其他资金			
资金用途	[13073022P008413100043]小南辛堡镇 怀财字【2022】7 号基层政权建设和社区治理							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底	:	12月底		
划 (%)	25%		50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成进 度	工作完成进度		≥90	乡政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成质 量	工作完成质量		≥90	乡政府评价		
) Ш1640	时效指标	工作完成时 效	工作完成时效		≥90	乡政府评价		
	成本指标	工作完成成 本	工作完成成本	工作完成成本		乡政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响程 度	社会影响程度		≥90	乡政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众服务满 意度	群众服务满意度		≥90	乡政府评价		

175. 小南辛堡镇村干部养老绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	7955100176	项目名称	小南辛堡镇村干部养老				
预算规模及	预算数	11. 92	其中: 财政 资金	11.92 其他资金				
资金用途	小南辛堡镇村干部养老							
资金支出计划(%)	3)]底	6月底	10 月底		12 月底		
	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优秀	机关评价		
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优秀	机关评价		
)山泊田が	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优秀	机关评价		
	成本指标	完成成本	按要求完成		≥85 优秀	机关评价		
	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥85 优秀	机关评价		
效益指标	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完	成情况	≥85 优秀	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时完成		≥85 优秀	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优秀	机关评价		

176. 小南辛堡镇村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	LFCN100275	项目名称	小南辛堡镇村	寸级组织运转约	才 级组织运转经费(办公及专项)		
预算规模及	预算数	146. 10	其中: 财政 资金	1 146 10				
资金用途	小南辛堡镇村级组织运转经费 (办公及专项)							
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容	1. 目标内容 1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优秀	机关评价		
产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优秀	机关评价		
)山油和外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优秀	机关评价		
	成本指标	完成成本	按要求完成		≥85 优秀	机关评价		
	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥85 优秀	机关评价		
效益指标	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完	成情况	≥85 优秀	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优秀	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优秀	机关评价		

177. 小南辛堡镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	795110019N	项目名称	项目名称 小南辛堡镇村		付级组织运转经费 (村干部工资)		
预算规模及	预算数	282.41	其中: 财政 资金 282.41		其他资金			
资金用途	小南辛堡镇村级组织运转经费 (村干部工资)							
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优秀	机关评价		
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优秀	机关评价		
)山泊田が	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优秀	机关评价		
	成本指标	完成成本	按要求完成		≥85 优秀	机关评价		
	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥85 优秀	机关评价		
效益指标	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完	成情况	≥85 优秀	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优秀	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优秀	机关评价		

178. 小南辛堡镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

1 12 /4/0								
项目编码	13073022P00	795210015X	项目名称	小南辛堡镇村级组织运转经费(离任生活补 贴)				
预算规模及	预算数	15. 00	其中: 财政 资金	15.00	其他资金			
) 资金用途 	小南辛堡镇村级组织运转经费(离任生活补贴)							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优秀	机关评价		
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优秀	机关评价		
)山泊村外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优秀	机关评价		
	成本指标	完成成本	按要求完成		≥85 优秀	机关评价		
	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥85 优秀	机关评价		
效益指标	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完	成率	≥85 优秀	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优秀	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意程度评	 价	≥85 优秀	机关评价		

179. 小南辛堡镇专职化村党组织书记报酬绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

项目编码	13073022P00	7954100088	项目名称	小南辛堡镇专	声职化村党组织	?书记报酬		
预算规模及	预算数	0.30	其中: 财政 资金 0.30		其他资金			
资金用途	小南辛堡镇专职化村党组织书记报酬							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划(%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优秀	机关评价		
产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优秀	机关评价		
)山油和外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优秀	机关评价		
	成本指标	完成成本	按要求完成		≥85 优秀	机关评价		
	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥85 优秀	机关评价		
效益指标	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完	成情况	≥85 优秀	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优秀	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优秀	机关评价		

180. 官厅镇村干部养老绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

项目编码	13073022P00	7955100124	项目名称	官厅镇村干部	祁养老				
预算规模及	预算数	8.90	其中: 财政 资金	8.90 其他资金					
资金用途 	村干部养老								
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	0%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 村干部养老保险 2. 村干部养老保险 3. 村干部养老保险								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	实物资料征 集套件	实物资料征集套件		≥95 百分 比	数量			
文山长仁	成本指标	人均培训成 本	人均培训成本		≥95 百分 比	成本			
产出指标	质量指标	群众来访接 待率	群众来访接待率		≥95 百分 比	质量			
	时效指标	任务完成及 时率	任务完成及时率		≥95 百分 比	时效			
	经济效益指 标	对初步设计 影响率	对初步设计影响	率	≥95 百分 比	经济效益			
效益指标	社会效益指 标	化解矛盾率 (%)	化解矛盾率(%)	化解矛盾率(%)		社会效益			
	生态效益指 标	资源消耗	资源消耗		≥95 百分 比	生态效益			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务满意度	服务满意度		≥95 百分 比	生态效益			

181. 官厅镇村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

项目编码	13073022P00	LFCN10029C	项目名称	官厅镇村级统	组织运转经费(且织运转经费(办公及专项)		
预算规模及	预算数	136. 90	其中: 财政 资金	136.90	其他资金			
资金用途	村级组织运转经费办公及专项							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	0%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 村干部办2 2. 设备购买数 3. 资金保障							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	提交调研结 果、建言献 策	提交调研结果、建言献策		≥95 百分 比	数量		
产出指标	质量指标	群众工作中 心任务完成 率	群众工作中心任务完成率		≥95 百分 比	质量		
	时效指标	报送网络舆 情时间	报送网络舆情时间		≥95 百分 比	时效		
	成本指标	资金成本	资金成本		≥95 百分 比	成本		
	经济效益指 标	科技进步贡 献率	科技进步贡献率		≥95 百分 比	经济效益		
效益指标	社会效益指标	政策建议采 纳率	政策建议采纳率		≥95 百分 比	社会效益		
	生态效益指 标	耕地保护	耕地保护		≥95 百分 比	生态效益		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	满意度		≥95 百分 比	群众满意度		

182. 官厅镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

	——————————————————————————————————————	-> 14</th <th></th> <th></th> <th></th> <th>· E. 7378</th>				· E. 7378		
项目编码	13073022P00	7951100202	项目名称	官厅镇村级组	组织运转经费	(村干部工资)		
预算规模及	预算数	228. 22	其中: 财政 资金	228. 22	其他资金			
资金用途	村干部工资							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	0%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 村干部工5 2. 村干部办2 3. 村干部工5	公经费						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	际描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	提交调研结 果、建言献 策	提交调研结果、建言献策		≥95 百分 比	数量		
产出指标	质量指标	其他各项综 合实务工作 完成率	其他各项综合实务工作完成 率		≥95 百分 比	质量		
	时效指标	报送网络舆 情时间	报送网络舆情时间		≥95 百分 比 ≥95 百分	时效		
	成本指标	资金成本	资金成本	资金成本		成本		
	经济效益指 标	调查结案税 款入库率	调查结案税款入	库率	≥95 百分 比	经济效益		
效益指标	社会效益指标	社保费征缴 率	社保费征缴率	社保费征缴率		社会效益		
	生态效益指 标	大气环境质 量改善	大气环境质量改善		≥95 百分 比	生态效益		
满意度指标	服务对象满 意度指标	受援群众投 诉率(%)	受援群众投诉率	医(%)	≥95 百分 比	群众满意度		

183. 官厅镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

项目编码	13073022P00	795210014A	项目名称	官厅镇村级约	且织运转经费	(离任生活补贴)		
预算规模及	预算数	14. 15	其中: 财政 资金	14. 15	其他资金			
资金用途	村级组织运转经费(离任生活补贴)							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		10%		
绩效目标	2. 村级组织运	运转经费(离任 运转经费(离任 运转经费(离任	离任生活补贴)					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	文化交流次 数	文化交流次数		≥95 百分 比	数量		
产出指标	质量指标	群众文化活 动参与率	群众文化活动参与率		≥95 百分 比	质量		
) 山頂和外	时效指标	发放率	发放率		≥95 百分 比	时效		
	成本指标	项目建设成 本	项目建设成本		≥95 百分 比	成本		
	经济效益指 标	自然资源开 发利用现状 掌握率	自然资源开发利 率	用现状掌握	≥95 百分 比	经济效益		
效益指标	社会效益指标	群众投诉下 降率(%)	群众投诉下降率	群众投诉下降率(%)		社会效益		
	生态效益指 标	耕地保护	耕地保护		≥95 百分 比	生态效益		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	满意度		≥95 百分 比	满意度		

184. 官厅镇驻村工作组工作经费绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

		, -				
项目编码	13073022P00	7956100045	项目名称	官厅镇驻村工	工作组工作经费	表
预算规模及	预算数	8.00	其中:财政 资金	8.00	其他资金	
资金用途	驻村工作组二	L作经费				
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)	2	0%	50%	75%		100%
绩效目标	1. 驻村工作约 2. 驻村工作约 3. 驻村工作约	且工作经费				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	年度信息系 统数量	年度信息系统数量		≥95 百分 比	数量
产出指标	质量指标	综合事务管 理工作完成 率	综合事务管理工作完成率		≥95 百分 比	质量
	时效指标	培训按期完 成率	培训按期完成率		≥95 百分 比	时效
	成本指标	办公用电	办公用电		≥95 百分 比	成本
	经济效益指 标	社会效益指标	社会效益指标		≥95 百分 比	经济效益
效益指标	社会效益指标	能力提升率	能力提升率		≥95 百分 比	社会效益
	生态效益指 标	生态效益增 值率	项目实施后生态效益增长率		≥95 百分 比	生态效益
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务满意度	服务满意度		≥95 百分 比	群众满意度

185. 怀财字【2022】7号 办案及业务官厅镇绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

项目编码	13073022P00	841010018C	项目名称	──―――――――――――――――――――――――――――――――――――		2】7号 办案及业务官厅镇				
预算规模及	预算数	3. 20	其中: 财政 资金 3.20		其他资金					
资金用途	办案经费	办案经费								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底				
划 (%)	2	0%	50%	75%		100%				
绩效目标	1. 办案经费 2. 办公用品 3. 人员工资									
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据				
	数量指标	完成风险指 引的行业数 量	完成风险指引的行业数量		≥95 百分 比	数量				
	质量指标	立案审核通 过率	立案审核通过率		≥95 百分 比	质量				
产出指标	时效指标	突发事件处 置及时性 (小时)	突发事件处置及时性(小时)		≥95 百分 比	时效				
	成本指标	计划生育家 庭特别扶助 户平均费用	计划生育家庭特别扶助户平 均费用		≥95 百分 比	成本				
	经济效益指 标	京津技术输 出成交额中 河北占比	京津技术输出成 占比	交额中河北	≥95 百分 比	经济效益				
效益指标	社会效益指标	政策建议采 纳率	政策建议采纳率		≥95 百分 比	社会效益				
	生态效益指 标	大气环境质 量改善	大气环境质量改善		≥95 百分 比	生态效益				
满意度指标	服务对象满 意度指标	企业满意度	企业满意度		≥95 百分 比	群众满意度				

186. 怀财字【2022】7号 防火经费(含六清经费)官厅镇绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

OUDDIT NOW,		24/14				平应, 万九		
项目编码	13073022P00	8414100183	项目名称	怀财字【202 费)官厅镇	2】7号 防火约	至费(含六清经		
预算规模及	预算数	35. 00	其中: 财政 资金	35.00	其他资金			
资金用途	防火经费							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	0%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 人员工资 2. 办公经费 3. 相关经费							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成风险指 引的行业数 量	完成风险指引的行业数量		≥95 百分 比	数量		
	质量指标	选案准确率	选案准确率		≥95 百分 比	质量		
产出指标	时效指标	各项任务完 成及时率 (%)	各项任务完成及时率(%)		≥95 百分 比	时效		
	成本指标	计划生育家 庭特别扶助 户平均费用	计划生育家庭特别扶助户平 均费用		≥95 百分 比	成本		
	经济效益指 标	综合科技进 步水平在全 国排名	综合科技进步水	平在全国排	≥95 百分 比	经济效益		
效益指标	社会效益指标	在全省形成 "大众创 新、万众创 业	在全省形成"大 众创业"、助推 级、优化创新机 面	产业转型升	≥95 百分 比	社会效益		
	生态效益指 标	大气环境质 量改善	大气环境质量改善		≥95 百分 比	生态效益		
满意度指标	服务对象满 意度指标	信访群众满 意度	信访群众满意度		≥95 百分 比	群众满意度		

187. 怀财字【2022】7号 防汛经费官厅镇绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

项目编码	13073022P00	0841510020P	项目名称						
预算规模及	预算数	5.00	其中: 财政 资金		其他资金				
资金用途	防汛器材、	防汛器材、人员工资							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	0%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 防汛器材 2. 人员工资 3. 防汛个工作	乍							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	提交调研结 果、建言献 策	提交调研结果、建言献策		≥95 百分 比	数量			
产出指标	质量指标	其他各项综 合实务工作 完成率	其他各项综合实务工作完成 率		≥95 百分 比	质量			
	时效指标	各项任务完 成及时率 (%)	各项任务完成及时率(%)		≥95 百分 比	时效			
	成本指标	资金成本	资金成本		≥95 百分 比	成本			
	经济效益指 标	高新技术产 业增加值占 规模以上工		高新技术产业增加值占规模 以上工业增加值比重		经济效益			
效益指标	社会效益指标	移送重大案 件线索和事 项数量	移送重大案件线量	移送重大案件线索和事项数 量		社会效益			
	生态效益指 标	空气 pm10 指数	空气 pm10 指数		≥95 百分 比	生态效益			
满意度指标	服务对象满 意度指标	被慰问人员 满意度	被慰问人员满意	度	≥95 百分 比	群众满意度			

188. 怀财字【2022】7号 洁净煤补贴资金官厅镇绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

项目编码	13073022P008428100200 项目名称 怀财字【2022】7号 洁净煤补贴资			怀财字【202	22】7号 洁净炉	 某补贴资金官厅镇		
预算规模及	预算数	129. 22	其中: 财政 资金		其他资金			
资金用途	洁净煤补贴							
资金支出计	3月底		6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	0%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 洁净煤补则 2. 洁净煤补则 3. 洁净煤补则	L L						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
产出指标	数量指标	风险纳税人 推送数量 (户)	风险纳税人推送数量(户)		≥95 百分 比	数量		
	质量指标	结案审核通 过率	结案审核通过率		≥95 百分 比	质量		
) 山泊1日7次	时效指标	交通事故处 置及时性 (小时)	交通事故处置及时性(小时)		≥95 百分 比	时效		
	成本指标	资金成本	资金成本		≥95 百分 比	成本		
	经济效益指 标	京津技术输 出成交额中 河北占比	京津技术输出成 占比	交额中河北	≥95 百分 比	经济效益		
效益指标	社会效益指标	使用省级解 难资金求助 信访群众罢	使用省级解难资 群众罢访率	金求助信访	≥95 百分 比	社会效益		
	生态效益指 标	大气环境质 量改善	大气环境质量改善		≥95 百分 比	生态效益		
满意度指标	服务对象满 意度指标	受援群众投 诉率(%)	受援群众投诉率	£ (%)	≥95 百分 比	群众满意度		

189. 怀财字【2022】7号 垃圾清理费官厅镇绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

项目编码	13073022P00	841610018E	项目名称	怀财字【2022】7号 垃圾清理费官厅镇		青理费官厅镇			
预算规模及	预算数	104.00	其中:财政 资金	104.00	其他资金				
资金用途 	垃圾清理费								
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	20%		50%	75%		100%			
绩效目标	1. 垃圾清理费 2. 人员工资 3. 车辆经费								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	风险纳税人 推送数量 (户)	风险纳税人推送数量(户)		≥95 百分 比	数量			
产出指标	质量指标	立案审核通 过率	立案审核通过率		≥95 百分 比	质量			
) LL11E170	时效指标	交通事故处 置及时性 (小时)	交通事故处置及时性(小时)		≥95 百分 比	时效			
	成本指标	资金成本	资金成本		≥95 百分 比	成本			
	经济效益指 标	京津技术输 出成交额中 河北占比	京津技术输出成交额中河北 占比		≥95 百分 比	经济效益			
效益指标	社会效益指标	使用省级解 难资金求助 信访群众罢	使用省级解难资 群众罢访率	金求助信访	≥95 百分 比	社会效益			
	生态效益指标	加强节约集 约利用,促 进生态文明	加强节约集约利用,促进生 态文明建设		≥95 百分 比	生态效益			
满意度指标	服务对象满 意度指标	普法宣传对 象满意度 (%)	普法宣传对象满	j意度(%)	≥95 百分 比	群众满意度			

190. 怀财字【2022】7号 武装工作专项经费官厅镇绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

איןן 110000	云百川 块八风	以內				平世: 刀儿		
项目编码	13073022P00	841110016T	项目名称	怀财字【2022】7号 武装工作专项经费官厅 镇				
预算规模及	预算数	3.00	其中: 财政 资金	3.00	其他资金			
资金用途	武装工作经费							
资金支出计	3)	3月底		10 月底		12 月底		
划 (%)	2	0%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 人员经费 2. 公用经费 3. 相关经费							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成经济分 析报告数量	完成经济分析报告数量		≥95 百分 比	数量		
	质量指标	立案审核通 过率	立案审核通过率		≥95 百分 比	质量		
产出指标	时效指标	突发事件处 置及时性 (小时)	突发事件处置及时性(小时)		≥95 百分 比	时效		
	成本指标	资金成本	资金成本		≥95 百分 比	成本		
	经济效益指 标	高新技术产 业增加值占 规模以上工	高新技术产业增 以上工业增加值		≥95 百分 比	经济效益		
效益指标	社会效益指 标	政策建议采 纳率	政策建议采纳率		≥95 百分 比	社会效益		
	生态效益指标	加强节约集 约利用,促 进生态文明	加强节约集约利用,促进生 态文明建设		≥95 百分 比	生态效益		
满意度指标	服务对象满 意度指标	监督行为及 效果满意度	监督行为及效果	满意度	≥95 百分 比	群众满意度		

191. 怀财字【2022】7号 乡镇级转移支付官厅镇绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

	A 11/1 100/100/							
项目编码	13073022P00	8412100174	项目名称	怀财字【202	22】7号 乡镇约	级转移支付官厅镇		
预算规模及	预算数	52. 90	其中:财政 资金	52. 90	其他资金			
资金用途	人员工资,办公用品							
资金支出计划(%)	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底		
	2	0%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 人员工资 2. 办公用品 3. 乡镇相关资							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	印制计划完 成量	印制计划完成量		≥95 百分 比	数量		
	质量指标	重点税税源 轮查率	重点税税源轮查率		≥95 百分 比	质量		
产出指标	时效指标	监督抽检信 息公布	监督抽检信息公布		≥95 百分 比	时效		
	成本指标	社会保险补 贴人均标准	社会保险补贴人均标准		≥95 百分 比	成本		
	经济效益指 标	销售收入平均增长率(%)	销售收入平均增	销售收入平均增长率(%)		经济效益		
效益指标	社会效益指标	被审计单位 根据审计建 议制定的整	被审计单位根据定的整改措施	审计建议制	≥95 百分 比	社会效益		
	生态效益指 标	大气环境质 量改善	大气环境质量改善		≥95 百分 比	生态效益		
满意度指标	服务对象满 意度指标	企业满意度	企业满意度		≥95 百分 比	群众满意度		

192. 怀财字【2022】7号 巡河员经费官厅镇绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

000011 / / (2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	2/11				一	
项目编码	13073022P00	8417100203	项目名称	怀财字【2022】7号 巡河员经费官厅镇			
预算规模及	预算数	17. 10	其中:财政 资金	1 17 10			
资金用途	巡河员经费						
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	2	0%	50%	75%		100%	
绩效目标	1. 人员经费 2. 公用经费 3. 相关经费	. 公用经费					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	完成风险指 引的行业数 量	完成风险指引的行业数量		≥95 百分 比	数量	
产出指标	质量指标	立案审核通 过率	立案审核通过率		≥95 百分 比	质量	
) 山竹目7次	时效指标	突发事件处 置及时性 (小时)	突发事件处置及时性(小时)		≥95 百分 比	时效	
	成本指标	资金成本	资金成本		≥95 百分 比	成本	
	经济效益指 标	京津技术输 出成交额中 河北占比	京津技术输出成 占比	交额中河北	≥95 百分 比	经济效益	
效益指标	社会效益指标	各项活动累 计邀请并实 际参会企业	各项活动累计邀 会企业数	各项活动累计邀请并实际参 会企业数		社会效益	
	生态效益指 标	大气环境质 量改善	大气环境质量改善		≥95 百分 比	生态效益	
满意度指标	服务对象满 意度指标	企业满意度	企业满意度		≥95 百分 比	群众满意度	

193. 怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理官厅镇绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

000011 // //(A D / 1 K/VV	×/13				平位, 万九			
项目编码	13073022P00	8413100095	项目名称	怀财字【202 官厅镇	22】7 号基层政	权建设和社区治理			
预算规模及	预算数	25. 00	其中: 财政 资金	25. 00	其他资金				
资金用途	基层政权建设	基层政权建设和社区治理							
	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	0%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 人员工资 2. 办公经费 3. 相关经费	2. 办公经费							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	购置海关监 管查验技术 设备占比	购置海关监管查验技术设备 占比		≥95 百分 比	数量			
	质量指标	立案审核通 过率	立案审核通过率		≥95 百分 比	质量			
产出指标	时效指标	各项任务完 成及时率 (%)	各项任务完成及时率(%)		≥95 百分 比	时效			
	成本指标	计划生育家 庭特别扶助 户平均费用	计划生育家庭特别扶助户平 均费用		≥95 百分 比	成本			
	经济效益指 标	专项资金投 入产出效益	专项资金投入产	出效益	≥95 百分 比	经济效益			
效益指标	社会效益指标	使用省级解 难资金求助 信访群众罢	使用省级解难资 群众罢访率	金求助信访	≥95 百分 比	社会效益			
	生态效益指标	加强节约集 约利用,促 进生态文明	加强节约集约利用,促进生 态文明建设		≥95 百分 比	生态效益			
满意度指标	服务对象满 意度指标	被慰问人员 满意度	被慰问人员满意	度	≥95 百分 比	群众满意度			

194. 怀财字【2022】7号社区网格员经费官厅镇绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

项目编码	13073022P00841810013P		项目名称	怀财字【202	2】7号社区网	格员经费官厅镇			
预算规模及	预算数	10.00	其中:财政 资金	10.00	其他资金				
资金用途	社区网格员组	社区网格员经费							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	0%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 人员工资 2. 办公经费 3. 相关经费	2. 办公经费							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	受理办理网 上信访事项 数量	受理办理网上信访事项数量		≥95 百分 比	数量			
	质量指标	重点税税源 轮查率	重点税税源轮查率		≥95 百分 比	质量			
产出指标	时效指标	特殊食品广 告审查项目 实际完成时	特殊食品广告审查项目实际 完成时限		≥95 百分 比	时效			
	成本指标	城乡居民基 础养老金平 均标准	城乡居民基础养老金平均标 准		≥95 百分 比	成本			
	经济效益指 标	科技进步贡 献率	科技进步贡献率		≥95 百分 比	经济效益			
效益指标	社会效益指标	移送重大案 件线索和事 项数量	移送重大案件线 量	索和事项数	≥95 百分 比	社会效益			
	生态效益指 标	空气 pm10 指数	空气 pm10 指数		≥95 百分 比	生态效益			
满意度指标	服务对象满 意度指标	普法宣传对 象满意度 (%)	普法宣传对象满	意度(%)	≥95 百分 比	群众满意度			

195. 革命老区专款 王庄村生活用水项目绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

000010 科术公未趋换人风吹机									
项目编码	13073022P00	8017100037	项目名称	革命老区专款 王庄村生活用水项目					
预算规模及	预算数	90.00	其中:财政 资金	90.00	其他资金				
资金用途 	王庄村生活用水项目								
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底			
划(%)	3	0%	60%	90%		100%			
绩效目标	1. 目标内容								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
产出指标	数量指标	完成率	完成程度较高		≥90 百分 比	年初绩效评价制 定			
	质量指标	完成质量	完成质量高		≥90 百分 比	年初绩效评价制 定			
广出有协	时效指标	完成时效	完成按时		≥90 百分 比	年初绩效评价制 定			
	成本指标	完成成本	完成成本可控		≥90 百分 比	年初绩效评价制 定			
	经济效益指 标	经济效益	经济效益好		≥90 百分 比	年初绩效评价制 定			
放长长 坛	社会效益指标	社会效益	社会影响号		≥90 百分 比	年初绩效评价制 定			
效益指标	生态效益指 标	生态效益	生态效益突出		≥90 百分 比	年初绩效评价制 定			
	可持续影响 指标	可持续发展	可持续发展		≥90 百分 比	年初绩效评价制 定			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意		≥90 百分 比	年初绩效评价制 定			

196. 怀财字【2022】7号 办案及业务 桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073022P00	841010012N	项目名称	怀财字【202	2】7号 办案》	及业务 桑园镇		
预算规模及	预算数	80.00	其中: 财政 资金	80.00	其他资金			
) 资金用途 	办案业务经费							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划(%)	3	0%	60%	90%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	镇政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	镇政府评价		
) 山泊田柳	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效		≥90	镇政府评价		
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90	镇政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	镇政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意图)	≥90	镇政府评价		

197. 怀财字【2022】7号 防火经费(含六清经费)桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

OUDUIO PI NC.	云条四块八八	久/ 17				平世: 刀儿				
项目编码	13073022P00	8414100060	项目名称	怀财字【202 费)桑园镇	2】7号 防火约	圣费(含六清经				
预算规模及	预算数	30.00	其中: 财政 资金	30.00	其他资金					
资金用途	防火经费									
资金支出计	3)		6月底	10 月底		12 月底				
划 (%)	3	0%	60%	90%		100%				
绩效目标	1. 目标内容	1								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据				
	数量指标	提交调研结 果、建言献 策	提交调研结果、建言献策		≥95 百分 比	数量				
产出指标	质量指标	群众工作中 心任务完成 率	群众工作中心任务完成率		≥95 百分 比	质量				
	时效指标	案件、资料 上报及时率	案件、资料上报及时率		≥95 百分 比	时效				
	成本指标	人均发放水 平	人均发放水平		≥95 百分 比	成本				
	经济效益指 标	消除隐患, 保证安全度 汛,减少人	消除隐患,保证 减少人民生命和 况		≥95 百分 比	群众满意度				
效益指标	社会效益指标	防洪效果	防洪效果		≥95 百分 比	群众的评价				
	生态效益指 标	满足生态环 保要求	满足生态环保要求		≥95 百分 比	生态效益				
满意度指标	服务对象满 意度指标	信访群众满 意度	信访群众满意度		≥95 百分 比	群众满意度				

198. 怀财字【2022】7号 防汛经费 桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

	I			I			
项目编码	13073022P00	841510010U	项目名称	怀财字【202	2】7号 防汛经费 桑园镇		
预算规模及	预算数	5.00	其中: 财政 资金	5.00	其他资金		
资金用途	防汛经费						
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	3	0%	60%	90%		100%	
绩效目标	1. 目标内容	1					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	提交调研结 果、建言献 策	提交调研结果、建言献策		≥95 百分 比	数量	
产出指标	质量指标	群众工作中 心任务完成 率	群众工作中心任务完成率		≥95 百分 比	质量	
	时效指标	案件、资料 上报及时率	案件、资料上报及时率		≥95 百分 比	时效	
	成本指标	人均发放水 平	人均发放水平		≥95 百分 比	成本	
	经济效益指 标	消除隐患, 保证安全度 汛,减少人	消除隐患,保证 减少人民生命和 况		≥95 百分 比	群众满意度	
效益指标	社会效益指标	防洪效果	防洪效果		≥95 百分 比	群众的评价	
	生态效益指 标	满足生态环 保要求	满足生态环保要求		≥95 百分 比	生态效益	
满意度指标	服务对象满 意度指标	信访群众满 意度	信访群众满意度	:	≥95 百分 比	群众满意度	

199. 怀财字【2022】7号 洁净煤补贴 桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073022P00	200842810006X 项目名称 怀财字【2022】7号 洁净煤补贴 :			某补贴 桑园镇				
预算规模及	预算数	279. 68	其中: 财政 资金	279.68	其他资金				
资金用途	洁净煤补贴								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	3	0%	60%	90%		100%			
绩效目标	1. 目标内容	1.目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成数量	完成数量		≥90 百分 比	完成数量			
文山北与	质量指标	质量达标率	质量达标率		≥90 百分 比	质量达标率			
产出指标	时效指标	及时性	及时性		≥90 百分 比	及时性			
	成本指标	按总成本控 制	接总成本控制		≥90 百分 比	按总成本控制			
	社会效益指 标	社会影响力	社会影响力		≥90 百分 比	社会影响力			
效益指标	生态效益指 标	满足生态环 保要求	满足生态环保要	求	≥90 百分 比	满足生态环保要 求			
	可持续影响 指标	可持续性	可持续性		≥90 百分 比	可持续性			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务满意度	服务满意度		≥90 百分 比	服务满意度			

200. 怀财字【2022】7号 垃圾清理费 桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073022P00	841610007Y	项目名称	怀财字【202	2】7号 垃圾剂	2】7号 垃圾清理费 桑园镇		
 预算规模及 次へ円冷	预算数	224.00	其中: 财政 资金	224.00	其他资金			
资金用途	垃圾清理费							
资金支出计划(%)	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
	3	0%	60%	90%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	镇政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	镇政府评价		
) 山頂柳	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效		≥90	镇政府评价		
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90	镇政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	镇政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意图	達	≥90	镇政府评价		

201. 怀财字【2022】7号 社区网格员经费 桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073022P00	8418100124	项目名称	怀财字【202	2】7号 社区网	网格员经费 桑园镇			
预算规模及	预算数	10.00	其中: 财政 资金	10.00 其他资金					
资金用途 	社区网格员组	社区网格员经费							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底	:	12 月底			
划 (%)	3	0%	60%	90%		100%			
绩效目标	1. 目标内容 1								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	足额发放率	足额发放补贴		≥90 百分 比	年初预算			
产出指标	质量指标	发放率	保质保量,不漏人		≥90 百分 比	年初预算			
) 山1日7小	时效指标	完成及时率	完成及时率		≥90 百分 比	发放及时性			
	成本指标	简化手续, 降低成本	简化不必要的程序		≥90 百分 比	减少不必要的支 出情况			
效益指标	社会效益指标	工作开展情况	工作开展情况		≥90 百分 比	实际完成情况			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90 百分 比	服务对象满意度			

202. 怀财字【2022】7号 武装工作专项经费 桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073022P00	841110012C	项目名称	怀财字【202 镇	怀财字【2022】7号 武装工作专项经费 镇				
预算规模及	预算数	3.00	其中: 财政 资金	3.00	其他资金				
资金用途 	武装工作经费								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	3	0%	60%	90%		100%			
绩效目标	1. 目标内容 1								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	镇政府评价			
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	镇政府评价			
) 山泊田松	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效		≥90	镇政府评价			
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90	镇政府评价			
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	镇政府评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意思	芰	≥90	镇政府评价			

203. 怀财字【2022】7号 乡镇级转移支付 桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073022P00	841210011E	项目名称	怀财字【202	2】7号 乡镇组	级转移支付 桑园镇			
预算规模及	预算数	65. 78	其中:财政 资金	65. 78	其他资金				
) 资金用途 	弥补公用经费不足及人员经费不足								
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	3	0%	60%	90%		100%			
绩效目标	1. 目标内容	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成经济分 析报告数量	完成经济分析报告数量		≥95 百分 比	数量			
产出指标	质量指标	社区治理质 量	社区治理质量		≥95 百分 比	质量			
/ 山1日/小	时效指标	完成时效	完成时效		≥95 百分 比	时效			
	成本指标	成本质量	成本质量		≥95 百分 比	成本			
	经济效益指 标	经济效益	经济效益		≥95 百分 比	经济效益			
效益指标	社会效益指 标	社会效益影 响	社会效益影响		≥95 百分 比	社会效益度			
	生态效益指 标	生态环境改善	生态环境改善		≥95 百分 比	生态效益			
满意度指标	服务对象满 意度指标	信访群众满 意度	信访群众满意度		≥95 百分 比	群众满意度			

204. 怀财字【2022】7号 巡河员经费 桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073022P00	8417100107	项目名称	怀财字【202	2】7号 巡河员	员经费 桑园镇				
预算规模及	预算数	18. 36	其中: 财政 资金	18. 36	其他资金					
资金用途	巡河员工资	巡河员工资								
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12月底				
划 (%)	3	0%	60%	70%		100%				
绩效目标	1. 目标内容	1. 目标内容 1								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据				
	数量指标	足额	足额		≥90 百分 比	镇政府评价				
立山松 标	质量指标	成功率	成功率		≥90 百分 比	镇政府评价				
产出指标	时效指标	完成及时率	完成及时率		≥90 百分 比	镇政府评价				
	成本指标	人均发放水 平	人均发放水平		≥90 百分 比	镇政府评价				
效益指标	经济效益指 节		节本增效		≥90 百分 比	镇政府评价				
汉(11月7小	社会效益指标	项目实现功 能	项目实现功能		≥90 百分 比	镇政府评价				
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意率	满意率		≥90 百分 比	镇政府评价				

205. 怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理 桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073022P00	841310017R	项目名称	怀财字【202 桑园镇	怀财字【2022】7号基层政权建设和社区治理 桑园镇				
 预算规模及 次入田会	预算数	25. 00	其中: 财政 资金	25. 00	其他资金				
) 资金用途 	基层政权建设和社区治理								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	3	0%	60%	90%		100%			
绩效目标	1. 目标内容 1								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价			
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价			
)山泊村外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价			
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价			
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价			
效益指标	经济效益指 标	工作完成情况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价			
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价			

206. 冀财预[2021]71 号革命老区专款 前郝窑村街面硬化工程绩效目标

803015 怀来县桑园镇人民政府

表

1 12. 7470								
项目编码	13073022P00	801710002K	项目名称	冀财预[2021]71 号革命老区专款 前郝名 面硬化工程		医专款 前郝窑村街		
 预算规模及 ※ A ELVA	预算数	211.00	其中: 财政 资金	211.00	其他资金			
) 资金用途 	前郝窑村道路硬化							
资金支出计	3)		6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	3	0%	60%	90%		100%		
绩效目标	1. 目标内容							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	完成程度较高		≥90 百分 比	年初绩效评价制 定		
÷.u.+4.1-	质量指标	完成质量	完成质量高		≥90 百分 比	年初绩效评价制 定		
产出指标	时效指标	完成时效	完成按时		≥90 百分 比	年初绩效评价制 定		
	成本指标	完成成本	完成成本可控		≥90 百分 比	年初绩效评价制 定		
	经济效益指 标	经济效益	经济效益好		≥90 百分 比	年初绩效评价制 定		
效益指标	社会效益指标	社会效益	社会影响号		≥90 百分 比	年初绩效评价制 定		
XX 11日7小	生态效益指 标	生态效益	生态效益突出		≥90 百分 比	年初绩效评价制 定		
	可持续影响 指标	可持续发展	可持续发展		≥90 百分 比	年初绩效评价制 定		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意		≥90 百分 比	年初绩效评价制 定		

207. 桑园镇 村干部养老绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073022P00795510013P 项目名称 3		桑园镇 村干部养老						
预算规模及	预算数	27. 03	其中: 财政 资金	27. 03	其他资金				
) 资金用途 	村干部养老保险								
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	3	0%	60%	90%		100%			
绩效目标	1. 目标内容	1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	提交调研结 果、建言献 策	提交调研结果、建言献策		≥95 百分 比	数量			
产出指标	质量指标	实际完成签 约数	实际完成签约数		≥95 百分 比	质量			
	时效指标	完工及时率	完工及时率		≥95 百分 比 ≥95 百分	时效			
	成本指标	总成本	总成本	总成本		成本			
	经济效益指 标	专项资金投 入产出效益	专项资金投入产	出效益	≥95 百分 比	经济效益			
效益指标	社会效益指 标	社保费征缴 率	社保费征缴率		≥95 百分 比	社会效益			
	生态效益指 标	大气环境质 量改善	大气环境质量改善		≥95 百分 比	生态效益			
满意度指标	服务对象满 意度指标	企业满意度	企业满意度		≥95 百分 比	群众满意度			

208. 桑园镇 村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073022P00	795310005P	项目名称	桑园镇 村级	组织运转经费	(办公及专项)		
预算规模及	预算数	214. 32	其中: 财政 资金 214.32		其他资金			
资金用途	用于村级组织运转经费办公费							
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	3	0%	60%	90%		100%		
绩效目标	1. 目标内容	1. 目标内容 1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	标描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥90 优秀	机关评价		
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥90 优秀	机关评价		
)山泊田が	时效指标	时效性	工作按时完成		≥90 优秀	机关评价		
	成本指标	完成成本	按要求完成		≥90 优秀	机关评价		
	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥90 优秀	机关评价		
效益指标	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完	成情况	≥90 优秀	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥90 优秀	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥90 优秀	机关评价		

209. 桑园镇 村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073022P00	7951100158	项目名称	桑园镇 村级	组织运转经费	(村干部工资)		
预算规模及	预算数	444.10	其中: 财政 资金	444. 10	其他资金			
资金用途	村干部工资							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	3	0%	60%	90%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥90 优秀	机关评价		
产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥90 优秀	机关评价		
)山油和外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥90 优秀	机关评价		
	成本指标	完成成本	按要求完成		≥90 优秀	机关评价		
	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥90 优秀	机关评价		
效益指标	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完	成情况	≥90 优秀	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥90 优秀	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥90 优秀	机关评价		

210. 桑园镇 村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073022P00	6G0F10023U	项目名称	桑园镇 村级	组织运转经费	(离任生活补贴)		
预算规模及	预算数	20. 61	其中: 财政 资金	20.61	其他资金			
) 资金用途 	用于支付离任村干部工资							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	3	0%	60%	90%		100%		
绩效目标	1. 目标内容	1			•			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	提交调研结 果、建言献 策	提交调研结果、建言献策		≥95 百分 比	数量		
产出指标	质量指标	推进政党协 商制度建设 工作完成率	推进政党协商制度建设工作 完成率		≥95 百分 比	质量		
	时效指标	完工及时率	完工及时率		≥95 百分 比	时效		
	成本指标	资金成本	资金成本		≥95 百分 比	成本		
	经济效益指 标	专项资金投 入产出效益	专项资金投入产	出效益	≥95 百分 比	经济效益		
效益指标	社会效益指标	社保费征缴 率	社保费征缴率		≥95 百分 比	社会效益		
	生态效益指 标	大气环境质 量改善	大气环境质量改善		≥95 百分 比	生态效益		
满意度指标	服务对象满 意度指标	企业满意度	企业满意度		≥95 百分 比	群众满意度		

211. 桑园镇 驻村工作组工作经费绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073022P00	795610003Н	项目名称	桑园镇 驻村	工作组工作经	费		
预算规模及	预算数	16. 00	其中: 财政 资金	16.00	其他资金			
资金用途	驻村工作队工作经费							
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12月底		
划 (%)	3	0%	60%	90%		100%		
绩效目标	1. 目标内容	1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	标描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	受理办理网 上信访事项 数量	受理办理网上信访事项数量		≥95 百分 比	数量		
产出指标	质量指标	实际完成签 约数	实际完成签约数		≥95 百分 比	质量		
) LL11E1/A	时效指标	各项任务完 成及时率 (%)	各项任务完成及时率(%)		≥95 百分 比	时效		
	成本指标	人均发放水 平	人均发放水平		≥95 百分 比	成本		
	经济效益指 标	减少能源消 耗数量	减少能源消耗数	<u></u> 里	≥95 百分 比	经济效益		
效益指标	社会效益指标	专业技术人 才总量	专业技术人才总		≥95 百分 比	社会效益		
	生态效益指 标	生态效益指 标	生态效益指标		≥95 百分 比	生态效益		
满意度指标	服务对象满 意度指标	企业满意度	企业满意度		≥95 百分 比	群众满意度		

212. 桑园镇 专职化村党组织书记报酬绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073022P00	7954100061	项目名称	桑园镇 专职化村党组织书记报酬		记报酬		
 预算规模及 ※ A E VA	预算数	0.60	其中:财政 资金	1 () 6()				
资金用途	专职化村党组织书记报酬							
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	3	0%	60%	90%		100%		
绩效目标	1. 目标内容	1. 目标内容 1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥90 优	机关评价		
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥90 优	机关评价		
)山泊村外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥90 优	机关评价		
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥90 优	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥90 优	机关评价		
效益指标	经济效益指 标	工作完成情况	工作完成是否及	时	≥90 优	机关评价		
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥90 优	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥90 优	机关评价		

213. 13073022X000003997822] 怀财字 2022[7] 号 孙庄子关于麻黄峪村新打井电力配套绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

- 1770										
项目编码	13073022P00	7822100016	项目名称		0003997822]怀财字 2022[7]号 #黄峪村新打井电力配套					
预算规模及	预算数	141.00	其中:财政 资金	141.00	其他资金					
资金用途	用于麻黄裕新	用于麻黄裕新打机井电力配套								
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底				
划 (%)	3	0%	50%	70%		100%				
绩效目标	1. 打井配电									
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据				
	数量指标	计划数量完 成率	计划数量完成率	计划数量完成率		计划数量完成率				
产出指标	质量指标	质量合格率 (%)	质量合格率(%)		≥90 百分 比	质量合格率(%)				
一 山 1日7小	时效指标	完工及时率	完工及时率		≥90 百分 比	完工及时率				
	成本指标	资金成本	资金成本		≥90 百分 比	资金成本				
	社会效益指 标	社会影响力	社会影响力		≥90 百分 比	社会影响力				
 效益指标	生态效益指 标	生态影响	生态影响		≥90 百分 比	生态影响				
XX 皿 1日 47N	可持续影响 指标	项目持续影 响效果	项目持续影响效	果	≥90 百分 比	项目持续影响效 果				
	经济效益指 标	经济效益指 标	经济效益指标		≥90 百分 比	经济效益指标				
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90 百分 比	服务对象满意度				

214. 怀财字【2022】7号 孙庄子乡 垃圾清理费绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

项目编码	13073022P00	8416100044	项目名称	怀财字【202	2】7号 孙庄号	子乡 垃圾清理费
预算规模及	预算数	43.00	其中: 财政 资金	43.00	其他资金	
) 资金用途 	用于乡镇环境卫生					
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)	3	0%	50%	70%		100%
绩效目标	1. 确保乡镇环境卫生整洁					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	乡政府评价
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价
) 山泊田柳	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效		≥90	乡政府评价
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90	乡政府评价
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	乡政府评价
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意思		≥90	乡政府评价

215. 怀财字【2022】7号 孙庄子乡 贫困县乡补助绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

				1					
项目编码	13073022P00	842010001E	项目名称	怀财字【202	22】7号 孙庄-	子乡 贫困县乡补助			
 预算规模及	预算数	2.00	其中:财政 资金	2.00	其他资金				
资金用途	用于日常经费补充								
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	3	0%	50%	70%		100%			
绩效目标	1. 用于日常组	A. A.							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	登记接待群 众来访数量	登记接待群众来访数量		≥90 百分 比	登记接待群众来 访数量			
产出指标	质量指标	提升社会组 织党支部建 设质量	提升社会组织党支部建设质量		≥90 百分 比	提升社会组织党 支部建设质量			
	时效指标	及时性	及时性		≥90 百分 比	及时性			
	成本指标	资金成本	资金成本		≥90 百分 比	资金成本			
	可持续影响 指标	可持续性	可持续性		≥90 百分 比	可持续性			
效益指标	社会效益指标	社会帮教率	社会帮教率		≥90 百分 比	社会帮教率			
	生态效益指 标	生态环境质 量改善	生态环境质量改善		≥90 百分 比	生态环境质量改善			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度	Ē	≥90 百分 比	服务对象满意度			

216. 怀财字【2022】7号孙庄子乡 办案及业务绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

项目编码	13073022P00	841010002T	项目名称	怀财字【202	2】7号孙庄子	2】7号孙庄子乡 办案及业务		
预算规模及	预算数	34. 60	其中: 财政 资金	34. 60	其他资金			
) 资金用途 	用于补充日常	常经费不足						
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	3	0%	50%	70%		100%		
绩效目标	1. 确保足额及时完成							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	乡政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价		
) 山泊田柳	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效		≥90	乡政府评价		
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90	乡政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	乡政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意思		≥90	乡政府评价		

217. 怀财字【2022】7号孙庄子乡 防火经费(含六清经费)绩效目标

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

表

项目编码	13073022P00	8414100035	项目名称	怀财字【202 六清经费)	怀财字【2022】7号孙庄子乡 防火经费(含 六清经费)			
预算规模及	预算数	35. 00	其中: 财政 资金	35.00	其他资金			
资金用途	用于防火							
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	3	0%	50%	70%		100%		
绩效目标	1. 确保防火期正常支出							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	乡政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价		
一 山 1日7小	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效		≥90	乡政府评价		
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90	乡政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	乡政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意图	度	≥90	乡政府评价		

218. 怀财字【2022】7号孙庄子乡 防汛经费绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

项目编码	13073022P00	8415100027	项目名称	怀财字【202	2】7号孙庄子	乡 防汛经费	
预算规模及	预算数	5. 00	其中: 财政 资金	5. 00	其他资金		
) 资金用途 	用于防汛支出	Ц					
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底	
划(%)	3	0%	50%	70%		100%	
绩效目标	1. 确保汛期名	1. 确保汛期各项支出					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	乡政府评价	
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价	
) 山泊田柳	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效		≥90	乡政府评价	
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90	乡政府评价	
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	乡政府评价	
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意思		≥90	乡政府评价	

219. 怀财字【2022】7号孙庄子乡 武装工作专项经费绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

项目编码	13073022P00841110001W		项目名称	怀财字【202 经费	怀财字【2022】7号孙庄子乡 武装工作专项 经费			
预算规模及	预算数	3.00	其中: 财政 资金	3.00	其他资金			
资金用途	用于武装专项工资							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	3	0%	50%	70%		100%		
绩效目标	1. 确保专款专用							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	乡政府评价		
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价		
) 山泊田柳	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效		≥90	乡政府评价		
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本		≥90	乡政府评价		
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	乡政府评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意图)	≥90	乡政府评价		

220. 怀财字【2022】7号孙庄子乡 乡镇级转移支付绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

项目编码	13073022P00	8412100026	项目名称	怀财字【202 付	怀财字【2022】7号孙庄子乡 乡镇级转移支付		
预算规模及	预算数	22. 18	其中: 财政 资金	22. 18	其他资金		
资金用途	用于确保机关运转						
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底	
划 (%)	3	0%	50%	70%		100%	
绩效目标	1. 确保乡政府正常运转						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	工作完成 进度	工作完成进度		≥90	乡政府评价	
产出指标	质量指标	工作完成 质量	工作完成质量		≥90	乡政府评价	
) 山泊田柳	时效指标	工作完成 时效	工作完成时效		≥90	乡政府评价	
	成本指标	工作完成 成本	工作完成成本	工作完成成本		乡政府评价	
效益指标	社会效益指标	社会影响 程度	社会影响程度		≥90	乡政府评价	
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象 满意度	服务对象满意图	〕	≥90	乡政府评价	

221. 怀财字【2022】7号孙庄子乡 巡河员经费绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

项目编码	13073022P00	841710001Y	项目名称	怀财字【2022】7号孙庄子乡 巡河员经费				
预算规模及	预算数	4. 68	其中:财政 资金	4.68 其他资金				
资金用途	用于巡河员补助							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	3	0%	50%	70%		100%		
绩效目标	1. 足额及时	1. 足额及时						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价		
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价		
)山泊和	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价		
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价		
效益指标	经济效益指 标	工作完成情况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价		
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意评价		≥85 优	机关评价		

222. 怀财字【2022】7号孙庄子乡洁净煤补贴资金绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

项目编码	13073022P00	842810009Q	项目名称	怀财字【202	2】7号孙庄子	乡洁净煤补贴资金		
预算规模及	预算数	44. 90	其中: 财政 资金 44.90		其他资金			
资金用途	用于洁净煤补贴							
资金支出计划(%)	3)]底	6月底	10 月底		12 月底		
	3	0%	50%	70%		90%		
绩效目标	1. 及时足额	1. 及时足额						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	标描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	完成率	资金拨付及时性		≥85 优	机关评价		
 产出指标	质量指标	完成质量	工作完成情况		≥85 优	机关评价		
)山泊村外	时效指标	时效性	工作按时完成		≥85 优	机关评价		
	成本指标	完成成本	完成按要求完成		≥85 优	机关评价		
	可持续影响 指标	完成情况	是否及时拨付		≥85 优	机关评价		
效益指标	经济效益指 标	工作完成情 况	工作完成是否及	时	≥85 优	机关评价		
	社会效益指标	综合事务完 成率	村级各项事务完成情况		≥85 优	机关评价		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥85 优	机关评价		

223. 孙庄子乡村干部养老绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

项目编码	13073022P00795510007A			F部养老					
预算规模及	预算数	5. 22	其中: 财政 资金	5. 22	其他资金				
资金用途	用于村干部养老								
资金支出计划(%)	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
	3	0%	50%	70%		100%			
绩效目标	1. 村干部养老	1. 村干部养老及时足额缴纳							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	全部缴纳	全部缴纳		≥95 优秀	机关领导及村民			
 产出指标	质量指标	正常使用率	正常使用率		≥95 优秀	机关领导及村民			
)山油相外	时效指标	及时性	及时性		≥95 优秀	机关领导及村民			
	成本指标	总成本	总成本		≥95 优秀	机关领导及村民			
	经济效益指 标	成本节约	成本节约		≥95 优秀	机关领导及村民			
效益指标	社会效益指 标	社会帮教率	社会帮教率	社会帮教率		机关领导及村民			
	生态效益指 标	生态环境质 量改善	生态环境质量改善		≥95 优秀	机关领导及村民			
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意率	满意率		≥95 优秀	机关领导及村民			

224. 孙庄子乡村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

项目编码	13073022P00	LFCN10020U	项目名称	孙庄子乡村组	吸组织运转经费	费 (办公及专项)		
预算规模及	预算数	104. 26	其中: 财政 资金	104. 26	其他资金			
) 资金用途 	用于村办公费支出							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底		
划 (%)	3	0%	50%	70%		100%		
绩效目标	1. 确保 15 个	村正常运转						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	登记接待群 众来访数量	登记接待群众来访数量		≥90 百分 比	登记接待群众来 访数量		
产出指标	质量指标	提升社会组 织党支部建 设质量	提升社会组织党支部建设质量		≥90 百分 比	提升社会组织党 支部建设质量		
	时效指标	及时性	及时性		≥90 百分 比	及时性		
	成本指标	资金成本	资金成本		≥90 百分 比	资金成本		
	可持续影响 指标	可持续性	可持续性		≥90 百分 比	可持续性		
效益指标	社会效益指标	社会帮教率	社会帮教率	社会帮教率		社会帮教率		
	生态效益指 标	生态环境质 量改善	生态环境质量改善		≥90 百分 比	生态环境质量改 善		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90 百分 比	服务对象满意度		

225. 孙庄子乡村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

项目编码	13073022P00	7951100060	项目名称	孙庄子乡村组	吸组织运转经费	8组织运转经费(村干部工资)			
预算规模及	预算数	159. 41	其中: 财政 资金		其他资金				
资金用途	用于村干部工资发放								
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底			
划(%)	3	0%	50%	70%		100%			
绩效目标	1. 确保村干部	1. 确保村干部工资及时足额发放							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	全额发放	全额发放		≥95 优秀	机关领导及村民			
 产出指标	质量指标	正常使用率	正常使用率		≥95 优秀	机关领导及村民			
)山泊村外	时效指标	及时性	及时性		≥95 优秀	机关领导及村民			
	成本指标	总成本	总成本		≥95 优秀	机关领导及村民			
	经济效益指 标	成本节约	成本节约		≥95 优秀	机关领导及村民			
效益指标	社会效益指 标	社会帮教率	社会帮教率	社会帮教率		机关领导及村民			
	生态效益指 标	生态环境质 量改善	生态环境质量改善		≥95 优秀	机关领导及村民			
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意率	满意率		≥95 优秀	机关领导及村民			

226. 孙庄子乡村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

- E. 777								
项目编码	13073022P00	6G0F10019M	项目名称	孙庄子乡村组	及组织运转 经费	费(离任生活补贴)		
预算规模及	预算数	11. 26	其中:财政 资金	11.26	其他资金			
资金用途 	用于离任生活补贴发放							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底		
划(%)	3	0%	50%	70%		100%		
绩效目标	1. 确保及时台	全额发放到位						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	发放人数	全部发放		≥90 百分 比	发放人数		
产出指标	质量指标	全额发放	足额发放		≥90 百分 比	全额发放		
) LLI 1 E 1/1\	时效指标	及时	及时性		≥90 百分 比	及时		
	成本指标	资金成本	资金成本		≥90 百分 比	资金成本		
	社会效益指标	社会氛围	社会氛围		≥90 百分 比	社会氛围		
效益指标	可持续影响 指标	社会影响力	反映方案编制后的影响力, 是否提高了统计数据真实 性;是否使得地区生产总值 核算更加科学;是否加强了 部、省、市三级运输量测算 方法有效衔接		≥90 百分 比	社会影响力		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90 百分 比	服务对象满意度		

227. 存瑞镇村干部养老绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073022P00	795510018R	项目名称	存瑞镇村干部	『养老			
预算规模及	预算数	15. 25	其中: 财政 资金	15. 25	其他资金			
资金用途	存瑞镇村干部养老							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划(%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	人数	缴纳养老保险人数		≥90 优	镇级考核		
产出指标	质量指标	完成率	缴费率		≥90 优	镇级考核		
一 山 1日 1小	时效指标	及时率	及时足额发放		≥90 优	镇级考核		
	成本指标	经费标准	按核定标准发放		≥90 优	镇级考核		
效益指标	社会效益指标	村级稳定水 平	确保村级稳定		≥90 优	镇级考核		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	村级满意		≥90 优	镇级考核		

228. 存瑞镇村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073022P00	LFCN10030P	项目名称	存瑞镇村级组	且织运转经费(办公及专项)		
预算规模及 次 A B A	预算数	170.46	其中: 财政 资金	170. 46	其他资金			
│ 资金用途 │	存瑞镇村级组织运转经费(办公及专项)							
资金支出计 划(%)	3)]底	6月底	10 月底		12 月底		
	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	行政村数	按村实际情况分配		≥90 优	镇及考核		
	质量指标	完成率	各村日常工作开	展情况	≥90 优	镇及考核		
产出指标	时效指标	及时率	及时足额将村级组织运转经 费拨付到村		≥90 优	镇及考核		
	成本指标	经费标准	按核定标准发放		≥90 优	镇及考核		
效益指标	社会效益指标	村级稳定水 平	确保村级稳定		≥90 优	镇及考核		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	村级满意		≥90 优	镇及考核		

229. 存瑞镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073022P00	7951100229	项目名称	存瑞镇村级组	且织运转经费((村干部工资)		
预算规模及	预算数	319.80	其中: 财政 资金	319.80	其他资金			
│ 资金用途 │	存瑞镇村级组织运转经费(村干部工资)							
资金支出计划(%)	3)	月底	6月底	10 月底		12月底		
	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容	1. 目标内容 1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	人数	按实际人数发放		≥90 优	镇级考核		
	质量指标	完成率	全员发放	全员发放		镇级考核		
产出指标	时效指标	及时率	按时发放		≥90 优	镇级考核		
	成本指标	人均发放水 平	按照统一标准发放		≥90 优	镇级考核		
效益指标	社会效益指标	村级稳定水 平	确保村级稳定		≥90 优	镇级考核		
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意 度	村干部满意		≥90 优	镇级考核		

230. 存瑞镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073022P00	7952100175	项目名称	存瑞镇村级组	组织运转经费((离任生活补贴)		
预算规模及	预算数	18. 87	其中: 财政 资金	18. 87	其他资金			
资金用途	存瑞镇村级组织运转经费 (离任生活补贴)							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	人数	按离任干部数量分配		≥90 优	镇级考核		
	质量指标	完成率	足额发放	足额发放		镇级考核		
产出指标	时效指标	及时率	及时发放		≥90 优	镇级考核		
	成本指标	人均发放水 平	按照统一标准发放		≥90 优	镇级考核		
效益指标	社会效益指 标	村级稳定水 平	确保村级稳定		≥90 优	镇级考核		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	离任村干部满意		≥90 优	镇级考核		

231. 存瑞镇驻村工作组工作经费绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073022P00	7956100070	项目名称	存瑞镇驻村コ	工作组工作经费	ł		
 预算规模及 	预算数	12.00	其中: 财政 资金	12.00	其他资金			
) 资金用途 	存瑞镇驻村工作组工作经费							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作组数量	按工作组数量分配		≥90 优	镇及考核		
 产出指标	质量指标	完成率	工作开展情况		≥90 优	镇及考核		
一面相外	时效指标	及时率	经费及时发放		≥90 优	镇及考核		
	成本指标	经费标准	按核定标准发放		≥90 优	镇及考核		
效益指标	社会效益指标	村级发展水 平	促进村级发展		≥90 优	镇及考核		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	村级满意		≥90 优	镇及考核		

232. 存瑞镇专职化村党组织书记报酬绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073022P00	795410009U	项目名称	存瑞镇专职体	2村党组织书记	2报酬		
预算规模及	预算数	0.60	其中: 财政 资金	0.60	其他资金			
资金用途	存瑞镇专职化村党组织书记报酬							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12月底		
划(%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	人数	按专职村干部数量分配		≥90 优	镇及考核		
	质量指标	完成率	足额发放	足额发放		镇及考核		
产出指标	时效指标	及时率	及时发放		≥90 优	镇及考核		
	成本指标	人均发放水 平	按统一标准发放		≥90 优	镇及考核		
效益指标	社会效益指标	村级稳定水 平	确保村级稳定		≥90 优	镇及考核		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	专职村干部满意		≥90 优	镇及考核		

233. 怀财字【2022】7号 存瑞镇办案及业务绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073022P00	8410100190	项目名称	怀财字【202:	2】7号 存瑞镇	真办案及业务		
预算规模及	预算数	82. 00	其中: 财政 资金	82. 00	其他资金			
资金用途	2022 年存瑞镇办案及业务经费							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	25%		50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	镇机关人数	镇机关实际人数		≥90 优	镇级考核		
产出指标	质量指标	使用率	提高使用率		≥90 优	镇级考核		
一山相外	时效指标	及时率	及时配备		≥90 优	镇级考核		
	成本指标	采购标准	按采购标准执行		≥90 优	镇级考核		
效益指标	社会效益指标	带动经济发 展	促进当地经济发展		≥90 优	镇级考核		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	职工满意度		≥90 优	镇级考核		

234. 怀财字【2022】7号 存瑞镇防火经费(含六清经费)绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073022P00841410019N		项目名称	3 称		真防火丝费(含六	
预算规模及 资金用途	预算数	30.00	其中: 财政 资金	30.00	其他资金		
	2022 年存瑞年	真防火经费(含	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)				
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底	
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1. 目标内容 1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	标描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	行政村数	按照村级数量分	按照村级数量分配		镇级考核	
产出指标	质量指标	完成率	完成防火任务	完成防火任务		镇级考核	
一 出 1 日 1 小	时效指标	及时率	及时处理火情		≥90 优	镇级考核	
	成本指标	物资成本	按照市场标准购	买物资	≥90 优	镇级考核	
效益指标	社会效益指标	村级稳定	村级社会稳定		≥90 优	镇级考核	
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	群众满意		≥90 优	镇级考核	

235. 怀财字【2022】7号 存瑞镇防汛经费绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073022P00	841510021B	项目名称	怀财字【2022	2】7号 存瑞镇	真防汛经费		
预算规模及	预算数	5. 00	其中: 财政 资金	5. 00	其他资金			
) 资金用途 	2022 年存瑞镇防汛经费							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划(%)	25%		50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	河道数量	按照我镇河道实际数量		≥90 优	镇级考核		
产出指标	质量指标	完成率	巡河工作完成程	度	≥90 优	镇级考核		
一 山 1日 1小	时效指标	及时率	巡河工作及时完	成	≥90 优	镇级考核		
	成本指标	支出标准	按照标准支出		≥90 优	镇级考核		
效益指标	社会效益指标	镇级稳定	维护镇级稳定		≥90 优	镇级考核		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	群众满意		≥90 优	镇级考核		

236. 怀财字【2022】7号 存瑞镇基层政权建设和社区治理绩效目标表 803017 怀来县存瑞镇人民政府 单位: 万元

项目编码	13073022P00841310013B 项目名称			怀财字【2022】7号 存瑞镇基层政权建设和 社区治理				
预算规模及	预算数	25. 00	其中: 财政 资金	25. 00	其他资金			
资金用途	2022 年存瑞镇基层政权建设和社区治理							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)								
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	服务人员数 量	实际人数		≥90 优	镇级考核		
产出指标	质量指标	工作完成程 度	工作及时完成		≥90 优	镇级考核		
	时效指标	及时率	工资及时发放		≥90 优	镇级考核		
效益指标	成本指标	工作人员工 资标准	按照相关标准		≥90 优	镇级考核		
双皿1日7小	社会效益指标	相关产业发 展	促进相关产业发展		≥90 优	镇级考核		
满意度指标	服务对象满	满意度	群众满意度		≥90 优	镇级考核		

237. 怀财字【2022】7号 存瑞镇洁净煤补贴资金绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073022P00	842810021K	项目名称	怀财字【202	2】7号 存瑞镇	真洁净煤补贴资金		
预算规模及 资金用途	预算数	155. 65	其中: 财政 资金	155. 65	其他资金			
资金用途	2022 年存瑞镇洁净煤补贴资金							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	村级数量	24 各村		≥90 优	镇及考核		
产出指标	质量指标	完成率	完成洁净煤任务		≥90 优	镇及考核		
一 山 1日 1小	时效指标	及时率	及时发放		≥90 优	镇及考核		
	成本指标	发放标准	按照标准进行发	放	≥90 优	镇及考核		
效益指标	社会效益指标	环境效益	环境得到改善		≥90 优	镇及考核		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	上级满意		≥90 优	镇及考核		

238. 怀财字【2022】7号 存瑞镇垃圾清理费绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073022P00	8416100192	项目名称	怀财字【202	2】7号 存瑞镇	真垃圾清理费		
预算规模及	预算数	244.00	其中: 财政 资金	244. 00	其他资金			
资金用途	2022 年存瑞镇垃圾清理费							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划(%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	村级数量	24 各村		≥90 优	镇级考核		
	质量指标	完成率	清理完成		≥90 优	镇级考核		
产出指标	时效指标	及时率	按时清理		≥90 优	镇级考核		
	成本指标	垃圾清理成本	按标准支出		≥90 优	镇级考核		
效益指标	社会效益指标	清理成果	清理村镇垃圾		≥90 优	镇级考核		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	群众满意度		≥90 优	镇级考核		

239. 怀财字【2022】7号 存瑞镇社区网格员经费绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073022P00	841810014B	项目名称	怀财字【2022	2】7号 存瑞镇	真社区网格员经费		
预算规模及	预算数	10.00	其中: 财政 资金	10.00	其他资金			
资金用途	2022 年存瑞镇网格员经费							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12月底		
划 (%)	25%		50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	标描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	网格员人数	我镇网格员实际人数		≥90 优	镇级考核		
产出指标	质量指标	完成率	工作完成情况		≥90 优	镇级考核		
一 山 1日 1小	时效指标	及时率	工作及时完成		≥90 优	镇级考核		
	成本指标	支付标准	按标准支付		≥90 优	镇级考核		
效益指标	社会效益指标	社会稳定性	促进我镇社会稳定		≥90 优	镇级考核		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	网格员满意度		≥90 优	镇级考核		

240. 怀财字【2022】7号 存瑞镇武装工作专项经费绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

* * * * *								
项目编码	13073022P00841110017E 项目名称			怀财字【2022】7号 存瑞镇武装工作专项经				
预算规模及 次	预算数	3.00	其中: 财政 资金	3.00	其他资金			
资金用途	2022 年存瑞镇武装工作专项经费							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	25%		50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	招兵数量	县级武装部门要求		≥90 优	镇级考核		
	质量指标	完成率	按量完成任务		≥90 优	镇级考核		
产出指标	时效指标	及时率	及时完成任务		≥90 优	镇级考核		
	成本指标	资金使用情 况	按照标准支出		≥90 优	镇级考核		
效益指标	社会效益指标	社会稳定性	促进社会稳定		≥90 优	镇级考核		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	群众满意度		≥90 优	镇级考核		

241. 怀财字【2022】7号 存瑞镇乡镇级转移支付绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073022P00	841210018P	项目名称	怀财字【202	2】7号 存瑞镇	真乡镇级转移支付		
预算规模及	预算数	87. 68	其中: 财政 资金	87. 68	其他资金			
) 资金用途 	2022 年存瑞镇乡镇级转移支付							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12月底		
划 (%)	25%		50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	机关人数	机关实际人数		≥90 优	镇级考核		
 产出指标	质量指标	完成率	工作完成情况		≥90 优	镇级考核		
一山相外	时效指标	及时率	工作及时完成		≥90 优	镇级考核		
	成本指标	人员标准	按照标准执行		≥90 优	镇级考核		
效益指标	社会效益指标	促进经济发 展	促进当地经济发展		≥90 优	镇级考核		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	职工满意度		≥90 优	镇级考核		

242. 怀财字【2022】7号 存瑞镇消防站工程建设资金绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073022P00842110003B		项目名称	怀财字【2022】7号 存瑞镇消防站工程建设 资金				
预算规模及 资金用途	预算数	55. 60	其中: 财政 资金	55. 60	其他资金			
	2022 年消防	2022 年消防站工程建设资金						
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	25%		50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	行政村数	保障各村安全		≥90 优	镇级考核		
 产出指标	质量指标	工程完成度	工程完成程度	工程完成程度		镇级考核		
)山油相称	时效指标	及时率	工程及时完成		≥90 优	镇级考核		
	成本指标	经费标准	按实际情况支付		≥90 优	镇级考核		
效益指标	社会效益指 标	村级稳定水 平	确保村级稳定		≥90 优	镇级考核		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	群众满意		≥90 优	镇级考核		

243. 怀财字【2022】7号 存瑞镇巡河员经费绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073022P00	841710021N	项目名称	怀财字【202:	2】7号 存瑞镇	真巡河员经费		
预算规模及	预算数	12.06	其中: 财政 资金	12.06	其他资金			
り 资金用途 	2022 年存瑞镇巡河员经费							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	人数	巡河人数		≥90 优	镇级考核		
	质量指标	完成率	足额发放		≥90 优	镇级考核		
产出指标	时效指标	及时率	及时发放		≥90 优	镇级考核		
	成本指标	人均发放水 平	按标准统一发放		≥90 优	镇级考核		
效益指标	社会效益指 标	村级稳定水 平	确保村级稳定		≥90 优	镇级考核		
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	巡河员稳定		≥90 优	镇级考核		

244.] 怀财字【2022】7号 王家楼回族乡武装工作专项经费绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

一世,77元							
项目编码	13073022P008411100182 项目名称]			楼回族乡武装工作			
预算规模及	预算数	3.00	其中: 财政 资金	3.00	其他资金		
资金用途	用于征兵宣传	专工作,组织民	:兵进行训练,增强	虽民众的国防意	急识。		
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底	-	12 月底	
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1. 做好征兵宣	宣传工作,增强	民众的国防观念,	保家卫国。			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	投入资金数 量	投入资金数量		≥98 投入 资金数量	乡政府自定	
产出指标	质量指标	完成工作质 量	工作完成率		≥98 工作 完成率	乡政府自定	
) 山泊日7次	时效指标	时间效率指 标	工作完成时效比		≥98 工作 完成时效比	乡政府自定	
	成本指标	资金投入数 量	资金投入指标	资金投入指标		乡政府自定	
	社会效益指标	社会效益指 标	社会效益指标		≥30 社会 效益指标	乡政府自定	
 效益指标	经济效益指 标	工作完成是 否及时	工作完成效益		≥20 工作 完成效益	乡政府自定	
双皿1日小	生态效益指 标	保证工作开 展	工作保障情况		≥30 工作 保障情况	乡政府自定	
	可持续影响 指标	可持续影响	可持续影响期限		≥30 可持 续影响期限	乡政府自定	
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度指标	保证群众满意		≥98 保证 群众满意	乡政府自定	

245. 怀财字【2022】7号 王家楼回族乡白土梁村"空心村"整治补偿款绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

项目编码	13073022P00	842310001F	项目名称		2】7号 王家楼回族乡白土梁村 活治补偿款				
预算规模及	预算数	291.80	其中: 财政 资金	291.80	其他资金				
资金用途	节约土地,整合资源,支付房屋拆迁费及附属物补偿。								
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 目标内容	1 节约土地,整	合资源,使其发热	军最大的效益。	•				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	投入资金数量	投入资金数量	投入资金数量		乡政府自定			
产出指标	质量指标	工作完成情 况	工作完成率		≥98 工作 完成率%	乡政府自定			
	时效指标	工作的时效 性	时间效率性		≥90 时间 效率性%	乡政府自定			
	成本指标	投入的资金	投入的成本		≥100 投入 的成本%	乡政府自定			
	经济效益指 标	取得的经济效益	实现的经济效益		≥10 实现 的经济效 益%	乡政府自定			
 效益指标	社会效益指	取得的社会效益	取得的社会效益		≥20 取得 的社会效 益%	乡政府自定			
XX.皿.1目70V	生态效益指 标	取得的生态效益	实现的生态效益		≥20 实现 的生态效 益%	乡政府自定			
	可持续影响 指标	可持续影响 程度	可持续影响程度		≥30 可持 续影响程 度%	乡政府自定			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥95 服务 对象满意 度%	乡政府自定			

246. 怀财字【2022】7号 王家楼回族乡办公经费绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

项目编码	13073022P00	842910001H	项目名称	怀财字【202	2】7号 王家村	娄回族乡办公经费		
预算规模及	预算数	25. 00	其中: 财政 资金	25. 00	其他资金			
资金用途	购买办公用品	品及办公设备,	确保政府机构正常	常运行,更好地	也履行职能, 服	设务村民 。		
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底]	12月底		
划 (%)	2	0%	50%	80%		100%		
绩效目标	1. 购置办公月	目品, 机构正常	· '运转。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	投入资金数 量	投入资金数量		≥98 投入 资金数量	乡政府自定		
文山北与	质量指标	工作完成质 量	工作完成质量		≥98 工作 完成质量	乡政府自定		
产出指标	时效指标	时间效率	工作时效性		≥98 工作 时效性	乡政府自定		
	成本指标	投入资金量	成本控制率		≥95 成本 控制率	乡政府自定		
	经济效益指 标	经济影响力	经济影响	经济影响		乡政府自定		
效益指标	社会效益指 标	社会稳定	社会稳定影响力		≥30 社会 稳定影响力	乡政府自定		
XX 11日小	生态效益指 标	生态保护	生态保护影响力		≥30 生态 保护影响力	乡政府自定		
	可持续影响 指标	可持续影响	可持续影响		≥30 可持 续影响	乡政府自定		
满意度指标	服务对象满 意度指标	对象满意度	服务对象满意度		≥98 服务 对象满意度	乡政府自定		

247. 怀财字【2022】7号 王家楼回族乡垃圾清理费绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

项目编码	13073022P00	841610020D	项目名称		2】7号 王家村	娄回族乡垃圾清理		
预算规模及	预算数	68. 00	其中: 财政 资金	68.00	其他资金			
资金用途	支付垃圾清理人员工资、及购买清理工具等							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底	1	12月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 为保持一年	个干净,整洁的] 人居环境,美化	· 村容村貌,为刍	全乡经济发展创]造有利条件。		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	数量指标	投入资金数量		68 投入资 金数量	乡政府自定		
)	质量指标	质量指标	投入资金达到的质量		≥95 投入 资金达到的 质量	乡政府自定		
产出指标	时效指标	时效指标	投入资金达到的时效性		≥95 投入 资金达到的 时效性	乡政府自定		
	成本指标	成本指标	投入资金量		≥68 投入 资金量	乡政府自定		
	经济效益指 标	经济效益指 标	投入 资金实现的经济效益		≥10 投入 资金实现的 经济效益	乡政府自定		
效益指标	社会效益指标	社会效益指标	投入资金实现的	社会效益	≥50 投入 资金实现的 社会效益	乡政府自定		
	生态效益指标	生态效益指标	投入资金达到的	生态效益	≥50 投入 资金达到的 生态效益	乡政府自定		
	可持续影响 指标	可持续影响 指标	可持续影响程度		≥50 可持 续影响程度	乡政府自定		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满意度		≥98 服务 对象满意度	乡政府自定		

248. 怀财字【2022】7号 王家楼回族乡贫困县乡补助绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

项目编码	13073022P00842010003M			2】7号 王家村	娄回族乡贫困县乡				
预算规模及	预算数	2.00	其中: 财政 资金	2.00	其他资金				
资金用途	补充经费不足	补充经费不足,保证政府机构正常运行。							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 补充经费7	下足,促进工作	正常开展,为民家	 					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	投入的资金 数量	投入资金量		≥98 投入 资金量	乡政府自定			
产出指标	质量指标	工作完成情 况	完成率		≥98 完成 率	乡政府自定			
一 山 1日7小	时效指标	工作完成的 及时性	时效比		≥98 时效 比	乡政府自定			
	成本指标	投入的成本	成本控制率		≥98 成本 控制率	乡政府自定			
	经济效益指 标	取得的经济 效益	经济影响力		≥30 经济 影响力	乡政府自定			
) 效益指标	社会效益指 标	取得的社会 效益	社会影响力		≥30 社会 影响力	乡政府自定			
XX 缸 1日 7小	生态效益指 标	实现的生态 效益	生态影响力		≥30 生态 影响力	乡政府自定			
	可持续影响 指标	可持续影响 程度	可持续影响力		≥20 可持 续影响力	乡政府自定			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	群众满意度		≥98 群众 满意度	乡政府自定			

249. 怀财字【2022】7号 王家楼回族乡巡河员经费绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

一世,77元									
项目编码	13073022P00	8417100159	项目名称	怀财字【2022】7号 王家楼回族乡巡河员约 费					
预算规模及	预算数	4. 32	其中: 财政 资金	4. 32	其他资金				
资金用途	用于支付巡河	用于支付巡河员工资,及办公用品。							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底	-	12月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 保护沿岸力	人民生命财产安	全,安居乐业,等	实现经济的可持	持续发展。				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	投入资金数 量	资金投入 量		≥100 资金 投入 量	乡政府确定			
产出指标	质量指标	工作完成情 况	工作完成情况'		≥95 工作 完成情况'	乡政府确定			
) LLI 1 E 1/1\	时效指标	完成的时效 性	完成的时效性		≥95 完成 的时效性	乡政府确定			
	成本指标	投入的成本	投入的成本		≥100 投入 的成本	乡政府确定			
	经济效益指 标	实现的经济 效益	实现的经济效益		≥20 实现 的经济效益	乡政府确定			
 效益指标	社会效益指标	实现的社会 效益	实现的社会效益		≥30 实现 的社会效益	乡政府确定			
XX 皿 1日1小	生态效益指 标	实现的生态 效益	实现的生态效益		≥30 实现 的生态效益	乡政府确定			
	可持续影响 指标	可持续影响 程度	可持续影响程度		≥50 可持 续影响程度	乡政府确定			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥95 服务 对象满意度	乡政府确定			

250. 怀财字【2022】7号王家楼回族乡 办案及业务绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

一点,								
项目编码	13073022P00	841010017Q	项目名称	怀财字【2022】7号王家楼回族乡 办案及 务				
预算规模及	预算数	5. 90	其中: 财政 资金	5. 90	其他资金			
资金用途	用于购买办么	公用品等公用支	出。					
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底	-	12 月底		
划 (%)	2	5%	25%	25%		100%		
绩效目标	1. 弥补政府标	几关及后勤保障	经费不足,保证:	乡政府工作正常	常运转。			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	投入资金数 量	工作完成情况		≥98 工作 完成情况	乡政府自定		
产出指标	质量指标	工作完成质 量	工作完成质量		≥98 工作 完成质量	乡政府自定		
) 山1月7小	时效指标	时间效率	完成时效		≥95 完成 时效	乡政府自定		
	成本指标	投入资金量	资金投入量		≥98 资金 投入量	乡政府自定		
	经济效益指 标	经济影响力	经济保障能力		≥30 经济 保障能力	乡政府自定		
 效益指标	社会效益指标	社会稳定	社会影响力		≥20 社会 影响力	乡政府自定		
→X 皿.1日1小	生态效益指 标	生态保护	生态影响力		≥30 生态 影响力	乡政府自定		
	可持续影响 指标	可持续影响	可持续影响		≥30 可持 续影响	乡政府自定		
满意度指标	服务对象满 意度指标	对象满意度	服务对象满意度		≥98 服务 对象满意度	乡政府自定		

251. 怀财字【2022】7号王家楼回族乡 防火经费(含六清经费)绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

项目编码	13073022P00841410012D		项目名称	怀财字【2022】7号王家楼回族乡 防 (含六清经费)		回族乡 防火经费
预算规模及	预算数	35.00	其中: 财政 资金	35.00	其他资金	
资金用途	支付防火人员	员工资,进行防	火宣传,购买防火	人用具及建设网	屬离带等防火器	具。
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底	1	12月底
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1. 保护人民程 水平。	样众的生命财产	安全,减少环境》	5染,促进经济	不可持续发展。	努力提高人民生活
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	投入的资金 数量	完成率		≥95 完成 率	乡政府自定
产出指标	质量指标	工作完成情 况	优良率		≥95 优良 率	乡政府自定
广山竹竹	时效指标	工作完成的 及时性	时效比		≥95 时效 比	乡政府自定
	成本指标	投入的成本	投入的成本		≥95 投入 的成本	乡政府自定
	经济效益指 标	取得的经济 效益	生活水平提高		≥20 生活 水平提高	乡政府自定
效益指标	社会效益指 标	取得的社会 效益	社会公众评价		≥95 社会 公众评价	乡政府自定
汉 皿 1日小	生态效益指 标	实现的生态 效益	实现的生态效益	实现的生态效益		乡政府自定
	可持续影响 指标	可持续影响 程度	可持续影响程度		≥95 可持 续影响程度	乡政府自定
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥95 服务 对象满意度	乡政府自定

252. 怀财字【2022】7号王家楼回族乡 防汛经费绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

项目编码	13073022P00	841510014A	项目名称	怀财字【2022】7号王家楼回族乡 防汛经费		
预算规模及	预算数	5. 00	其中:财政 资金	5. 00	其他资金	
资金用途	确保汛期安全	è度过,切实保	护全乡人民生命则	财产安全。用于	F购买防汛物质	等。
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底	:	12月底
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1. 确保汛期多	安全度过,全力	保护全乡人民生命	命财产安全。		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	投入资金数 量	投入资金量		≥100 投入 资金量%	乡政府自定
	质量指标	工作完成情 况	工作完成质量		≥95 工作 完成质量%	乡政府自定
产出指标	时效指标	及时性	完成工作及时程度		≥95 完成 工作及时程 度%	 乡政府自定
	成本指标	完成工作所城需资金	完成工作投入资金		≥100 完成 工作投入资 金%	
	经济效益指 标	取得经济收入	取得经济收入		≥20 取得 经济收入%	乡政府自定
₩ ₩₩	社会效益指标	取得的社会效益	取得的社会效益	取得的社会效益		
效益指标	生态效益指标	对生态的影 响程度	对生态的影响程	度	≥30 对生 态的影响程 度%	乡政府自定
	可持续影响 指标	可持续影响	可持续影响		≥30 可持 续影响%	乡政府自定
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满席度	服务对象满席度		≥95 服务 对象满席 度%	乡政府自定

253. 怀财字【2022】7号王家楼回族乡 洁净煤补贴资金绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

603010 怀未会工家传乡八尺以外							
项目编码	13073022P00	842810017D	项目名称	怀财字【2022 贴资金	2】7号王家楼	回族乡 洁净煤补	
预算规模及	预算数	163. 43	其中: 财政 资金	163. 43	其他资金		
资金用途	用于村民购买	 	企业补贴。				
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底]	12月底	
划 (%)	1	0%	20%	60%		10%	
绩效目标		寸环境污染,确 中和的目标而努		的身体健康,剪	以 现经济的可持	F续发展,为早日实	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	数量指标	投入资金数量		≥100 投入 资金数量	乡政府自定	
产出指标	质量指标	质量指标	采购煤达到 排污标准		≥90 采购 煤达到 排 污标准	乡政府自定	
	时效指标	时效指标	采购煤的时效性		≥90 采购 煤的时效性	乡政府自定	
	成本指标	成本指标	投入的资金成本		≥100 投入 的资金成本	乡政府自定	
	经济效益指 标	经济效益指 标	取得的经济效益		≥10 取得 的经济效益	乡政府自定	
	社会效益指 标	社会效益指 标	产生的社会效益		≥20 产生 的社会效益	乡政府自定	
效益指标	生态效益指标	生态效益指标	减少对环境的污	染程度	≥20 减少 对环境的污 染程度		
	可持续影响 指标	可持续影响 指标	可持续影响程度		≥50 可持 续影响程度	乡政府自定	
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满意度	服务对象的满意	度	≥95 服务 对象的满意 度	乡政府自定	

254. 怀财字【2022】7号王家楼回族乡 民族乡补助绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

000010 11.76	云工 多 依 夕 八 に					平世: 刀儿
项目编码	13073022P00	842210001R	项目名称	怀财字【2022】7号王家楼回族乡 民族:		
预算规模及	预算数	36.00	其中: 财政 资金	36.00	其他资金	
资金用途	补充经费不足	2,保证工作正	常进行,努力为民	己办实事 。		
	3)	 月底	6月底	10 月底	1	12月底
划 (%)	2	5%	50%	70%		100%
绩效目标	1. 补充经费7	下足,促进工作	正常开展。		•	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	投入资金数 量	投入资金完成率		≥98 投入 资金完成率	乡政府指定
产出指标	质量指标	工作完成质 量	工作完成进度		≥98 工作 完成进度	乡政府指定
)山1日7小	时效指标	工作完成时 效	工作完成效率		≥98 工作 完成效率	乡政府指定
	成本指标	完成工作所 需资金	经费控制率		≥98 经费 控制率	乡政府指定
	经济效益指 标	按时完成率	产生的经济效益		≥30 产生 的经济效益	乡政府指定
效益指标	社会效益指标	对社会发展 带来的影响	对社会的影响程度		≥20 对社 会的影响程 度	乡政府指定
	生态效益指 标	对环境的影 响	对生态的影响		≥30 对生 态的影响	乡政府指定
	可持续影响 指标	可持续影响 程度	可持续影响		≥30 可持 续影响	乡政府指定
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满意度	服务对象的满意	度	≥98 服务 对象的满意 度	乡政府指定

255. 怀财字【2022】7号王家楼回族乡 乡镇级转移支付绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

	云工 多 依 夕 八 に	AUX/II				中世: 刀儿
项目编码	13073022P00	8412100149	项目名称	怀财字【2022】7号王家楼回族乡 乡镇级 移支付		
预算规模及	预算数	46. 93	其中: 财政 资金	46. 93	其他资金	
资金用途	保障人员工资	资正常发放,保	· 降机关日常开支,	努力提高工作	序效益。	
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底	1	12月底
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1. 保障人员约		保障机关日常开京	支,有效提升]		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	插述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	投入资金数 量	投入的资金数量		≥98 投入 的资金数量	乡政府自定
	质量指标	完成工作质 量	工作完成质量		≥98 工作 完成质量	乡政府自定
产出指标	时效指标	时间效率指	及时足额发放人员经费		≥98 及时 足额发放人 员经费	
	成本指标	资金投入数 量	成本控制率		≥98 成本 控制率	乡政府自定
	经济效益指 标	对经济效益 的影响	工作高质量完成		≥30 工作 高质量完成	乡政府自定
 效益指标	社会效益指标	社会效益的 影响	工作正常开展		≥30 工作 正常开展	乡政府自定
→X 皿.1日1小	生态效益指 标	对生态的影 响	保证工作开展		≥30 保证 工作开展	乡政府自定
	可持续影响 指标	可持续影响	可持续影响		≥30 可持 续影响	乡政府自定
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度		≥98 群众 满意度	乡政府自定

256. 王家楼回族乡[13073021C4YNDC8DULFCN]村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

项目编码	13073022P00LFCN10025X		项目名称			を[13073021C4YNDC8DULFCN]村级 との公及专項)	
预算规模及	预算数	144. 92	其中: 财政 资金	144. 92	其他资金		
) 资金用途 	2022 年度村	级办公经费及专	· · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底	1	12月底	
划 (%)	2	5%	50%	75%		10%	
绩效目标	1.1.村干部 定。	工资正常发放。	2村级组织正常运	运转,党建工作	逐渐加强,农	村经济社会繁荣稳	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	工作完成程度	工资按时发放,党建经济一 齐抓		≥95 工资 按时发放, 党建经济一 齐抓	乡政府自定	
产出指标	质量指标	工作完成效 果	办公效果良好		≥95 办公 效果良好	乡政府自定	
	时效指标	工作完成及时性	工作完成的及时性		≥95 工作 完成的及时 性	 乡政府自定 	
	成本指标	投入资金数 量	投入资金数量		144.92 投 入资金数量	乡政府自定	
	经济效益指 标	取得的经济 效益	取得的经济效益		≥20 取得 的经济效益	乡政府自定	
 效益指标	社会效益指标	取得的社会 效益	取得的社会效益		≥95 取得 的社会效益	乡政府自定	
XX 皿 3日1小	生态效益指 标	实现的生态 效益	实现生态效益		≥95 实现 生态效益	乡政府自定	
	可持续影响 指标	可持续影响 程度	可持续影响程度		≥95 可持 续影响程度	乡政府自定	
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	群众满意度		≥95 群众 满意度	乡政府自定	

257. 王家楼回族乡[13073022X000003997951]村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

项目编码	1207202200	705110092W	项目名称 王家楼回族乡		€ [13073022X00	00003997951]村级
以日编码	组织运转经费		(村干部工资)			
预算规模及 2007年100年100年100日	预算数	138.06	其中:财政 资金	138. 06	其他资金	
资金用途	2022 年度村	干部工资。				
资金支出计	3 月	月底	6月底	10 月底	1	12月底
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1. 目标内容]	L				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据
	数量指标	投入资金数 量	工资按时发放		138.06 工 资按时发放	乡政府自定
产出指标	质量指标	工作完成效 果	工作效果良好		≥95 工作 效果良好	乡政府自定
一出相你	时效指标	工作完成时 效性	工作完成时效好		≥95 工作 完成时效好	乡政府自定
	成本指标	投入资金数 量	投入资金数量		138.06 投 入资金数量	乡政府自定
	经济效益指 标	产生的经济 效益	产生的经济效益		≥20 产生 的经济效益	乡政府自定
 效益指标	社会效益指 标	产生的社会 效益	产生的社会效益		≥95 产生 的社会效益	乡政府自定
XX 111 117小	生态效益指 标	产生的生态 效益	产生的生态效益		≥95 产生 的生态效益	乡政府自定
	可持续影响 指标	可持续影响 程度	可持续影响程度		≥95 可持 续影响程度	乡政府自定
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥95 服务 对象满意度	乡政府自定

258. 王家楼回族乡[13073022X000003997952]村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

项目编码	13073022P00	7952100123	项目名称	王家楼回族乡[13073022X00000399795 组织运转经费(离任生活补贴)		
预算规模及	预算数	9. 32	其中:财政 资金	9. 32	其他资金	
资金用途 	2022 年度离	任村干部补贴.				
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底]	12月底
划 (%)	2	0%	50%	70%		100%
绩效目标	1. 村干部离信帮助。使他们		现了党和政府对高	· 客任村干部的 关	长怀,对他们的	J生活能起到一定的
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	标描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	数量指标	投入资金的数量		9.32 投入 资金的数量	乡政府自定
产出指标	质量指标	质量指标	对生活质量的提高程度		≥10 对生 活质量的提 高程度	乡政府自定
一直相似	时效指标	时效指标	投入资金的时效性		≥90 投入 资金的时效 性	乡政府自定
	成本指标	成本指标	投入的资金数量		9.32 投入 的资金数量	乡政府自定
	经济效益指 标	经济效益指 标	取得的经济效益		≥20 取得 的经济效益	乡政府自定
 效益指标	社会效益指标	社会效益指 标	获得的社会效益		≥95 获得 的社会效益	乡政府自定
/X.皿.1日小	生态效益指 标	生态效益指 标	取得的生态效益		≥95 取得 的生态效益	乡政府自定
	可持续影响 指标	可持续影响 指标	持续影响程度		≥95 持续 影响程度	乡政府自定
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满意度	服务对象的满意	度	≥98 服务 对象的满意 度	乡政府自定

259. 王家楼回族乡[13073022X000003997955]村干部养老绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

605016 作术会工家依夕八代政府 年世: 万九								
项目编码	13073022P00795510014B 项目名称 王家楼回族乡[13073022X000003 部养老			00003997955]村干				
预算规模及	预算数	8.00	其中:财政 资金	8.00	其他资金			
资金用途	2020 年度村-	干部养老保险。						
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)	2	0%	40%	70%		100%		
绩效目标	1. 目标内容							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工作完成数 量	工作量完成情况		100 全面完 成工作任务	乡政府自定		
产出指标	质量指标	工作完成质 量	完成工作的质量要求		≥95 质量 标准要求	乡政府自定		
) 山頂柳	时效指标	完成工作时 效性	完成工作时效性		≥95 工作 时效性要求	乡政府自定		
	成本指标	投入资金数 量	投入资金数量		8 投入资金 数量要求	乡政府自定		
	经济效益指 标	产生经济效 益	产生经济效益		≥20 实现 经济效益要 求	乡政府自定		
效益指标	社会效益指 标	产生的社会 效益	产生的社会效益		≥95 实现 的社会效益	乡政府自定		
	生态效益指 标	实现的生态 效益	实现的生态效益		≥95 实现 的生态效益	乡政府自定		
	可持续影响 指标	可持续影响 程度	可持续影响程度		≥95 可持 续影响程度	乡政府自定		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥95 服务 对象满意度	乡政府自定		